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KunroueBbie cnoBa: UMITYIbCHBIN KOHJIEHCATOP.

AKTyaabHOCTh PaOOThI 3aKIJIOYAETCd B TOM, YTO BBICOKOBOJIbTHBIE HM-
MyJIbCHBIE KOHJIEHCATOPHI IPUMEHSIOT B HACTOSAIIEE BPEMS B PA3JIMYHBIX OTPACIIAX
HAYKd W TEXHUKHU. X MIMPOKO HUCHONB3YIOT ISl UCIBITAHUS BBICOKOBOJBTHBIX
TpaHchopMaTopoB, kadenel, BHemHel uzoisiuuu JIDII. YcraHoBKU ¢ uMIyIbC-
HBIMU KOHJIEHCATOPAaMH HCIIOJB3YIOT I HEKOTOPBIX AJIEKTPOTEXHOJIOTMYECKHUX
1eJeil — MarHUTHOM IITaMIOBKH, IPOOJIEHUS TBEPBIX NOPOJ, CECMUYECKOMN pas3-
BeKku. Ha TaHHBI MOMEHT UMITYJIbCHBIE KOHAEHCATOPBI BHIMOJIHSAIOT C PA3IMYHON
M30JBIMEN W HA PA3JMYHOE HAIpPSKEHUE. BBICOKOBOJIBTHBIE MMITYJbCHBIE KOH-
JIEHCATOPHI B OOJIBIIMHCTBE CJIy4acB BBIMIOJHIIOT Ha OCHOBE IJICHOYHOW Wiu Oy-
Ma)KHO-TUIEHOYHOM WU30JSLUEN, B CBA3U C TEM, UTO CUHTETUUYECKHE ITOJIMMEPHBIE
IJIEHKU 00Jaat0T BBICOKOM 3JIEKTPUYECKON MPOYHOCTHIO, TTO3BOJISIIOLIEH CHU3UTh
OOIIyI0 TOJIIMHY KOHJEHCATOPHOTO AMAJIEKTPUKA U YIYYIIUTh SKOJOTUYHOCTH
KOHJIeHcaTopa. B cBA3M ¢ 3TUM pa3paboTKa ONTUMATbHOM KOHCTPYKIIMM UMITYJIbC-
HOTI'0 KOHJICHCATOpPa SIBJISIETCS aKTYaJIbHOM 3aJa4€d U UMEET HE TOJIbKO HAYYHBIN,
HO Y MPAKTUYECKUN UHTEPEC.

CrtpykTypa paboThl: ObLI MPOBEJAEH pACUET UMITYJIBCHOTO KOHJIEHCATOpPA C
MJICHOYHOM, OyMaXKHO-TUICHOYHOU m3oysnusamMu. [1o pesynpraram pacdeToB ObLia

BbIOpaHa HanboJiee onTUMaibHas KOHCTPYKIMS UMITYJILCHOTO KOHJIEHCATOPa.



AHHOTALUA

B paboTte npou3BoauTCs pacyeT UMITYJIbCHOTO KOHAEHCATOpa ¢ pa3IndHbI-
MU BUJAMH H30JsIUM. [lo mToramM pacdyeToB OCYIIECTBISETCS BBIOOp Hamboliee
ONTUMAJIBLHOIO BapraHTa KOHCTPYKIIMU UMITYJIbCHOT'O KOHAEHCATOPA.

Ilenb paGoOTHI: BHIOOP MPOXOJHOTO H30JATOPA, ONMpPEACICHUE pa3MEepOB U
TUIIA CEKIUH, BEIOOP pabodelt HAPsHKEHHOCTH JICKTPUIECKOTO OIS W TOJIIHHBI
M30JIALIMN MEXIY O0KJIaJIKaMu, TPOBEJICHUE SIIEKTPUUECKOTO U TEIIOBOTO pacuera
Y3 YCJIOBUH TEIJIOBOM YCTOUYUBOCTH.

AHaJIU3 HKOJOTUYHOCTH MPUMEHSIEMBIX MATEpPHaOB JJIi W3TOTOBJICHUS
KOHJICHCATOPOB MO3BOJIMJ BBIOpaTh Haubosee OE30MacHbIe AUDICKTPUUECKUE Ma-
TepUAJIbl IPU TEXHUYECKOM MTPOCKTUPOBAHUH.

AHalIM3 SKOHOMUYHOCTH TIO3BOJIMJI BBIOpaTh ONTUMAaJbHbIE 3HAYCHUS
IJIOTHOCTU U TOJIIMHBI JUAJEKTPUYECKUX MATEPUAIOB, UYTO IO3BOJIMUT CHU3UTH

CTOMMOCTDb U Fa6apHTI>I KOHICHCATOpA.
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BBenenue

KoHaeHcaTopocTpoeHne — 3TO BaKHas OTpacib HAPOJHOIO XO3SCTBA,
YIOBJIETBOPSIONIAs IMIMPOKUE MOTPEOHOCTH PA3HBIX BUIOB MPOMBIIUIEHHOCTH,
OyIb TO 3JEKTPOIHEPIEeTHKA, JJIEKTPOTEXHHUYECKAas W PaJUO3ICKTPOHHAs IpO-
MBIIJIEHHOCTH B Pa3M4HbIX BUAAX KOHAEHCATOpoB. OOJacTh HMCHOJIb30BaHUS
KOH/ICHCATOPOB JOBOJIBHO OOIIMpPHA. DTO CUIIOBbIE (KOCUHYCHBIE), 3JEKTPOTEPMHU-
YEKHE U BBICOKOBOJIbTHBIE KOHAEHCATOPBI, KOHIEHCATOPHI CBSI3U, aBTOMOOMIIbHBIE,
TeneOHHbIE, KOHACHCATOPHI, IPUMEHIEMbIE B DJIEKTPOIHEPTETUKE.

BBICOKOBOJIBTHBIE MMITYJIBCHBIE KOHACHCATOPBI IMPUMEHSIOTCS B HACTOSI-
niee BpeMsi BO MHOTHX OTpacisiX HayKH W TEXHHKH. VX HIMPOKO MCHOJIB3YIOT B
YCTaHOBKAX JJI1 BHICOKOBOJIbTHBIX MMITYJIbCHBIX MCIBITAHUN CHJIOBBIX TpaHCc(hOp-
MaTopax, annaparos, kadenel n BHemHen nzonsuuu JIDII. Konnencaropsr obdec-
NIEYMBAIOT BBICOKME 3HAUYECHHS UMITYJIbCHOI'O TOKA 3a CYET MEHBIIETO BHYTPEHHETO
COMPOTUBIIEHUS! (MHAYKTUBHOCTH) M 3HAYUTENLHO OOJBIIYI0 MOIIHOCTH Ha HUM-
nyisce [3].

HMiynibCHBIE KOHAEHCATOPhl pabOTalOT B peXUME 3apai-paspsia. Diek-
TpUYECKasi SHEPrus, B IpoLecce 3apsia HAKOIJIEHHAas: B KOHJIEHCATOPE, UCIIOJIb3Y-
eTCs ISl TOJIy4eHHUS] MOUTHBIX KPATKOBPEMEHHBIX MMITYJILCOB TOKA U HANPSKEHUS
0O0JIBILION aMIUIUTYABI, IO3TOMY JAaHHbIE KOHJEHCATOPHI IIUPOKO HCIOIb3YIOTCS B
ANEKTPOPU3NYECKUX YCTAHOBKAX, SISl BBICOKOBOJIBTHBIX UMITYJIbCHBIX MUCIBITAHUN
IIEKTPOOOOPYIOBAHUS.

CymiecTByroniye Ha JaHHbII MOMEHT WMITYJIbCHbIE KOHJIEHCATOPHI BBINOJI-
HSIOTCS C Pa3IMYHON M30JISIIMEN U Ha pa3ninyHoe HanpsbkeHue. Ho onun ob0nagaroT
pPAAOM HEIOCTaTKOB, OCHOBHBIMU M3 KOTOPBIX SIBJISIOTCS 3HAUYMTENIbHAs Macca U
00BeM.

B cBs3M ¢ 3TUM BO3HHMKAET BONPOC ONTUMHU3ALNUHA KOHCTPYKIIMM KOHJEHCA-

TOpa.



JInst pereHnst MOCTaBIEHHBIX 33/1a4 [UIAHUPYETCS BBIIIOJIHUTH PACUET pas3-
JIMYHBIX BUJIOB U30JISILMHA KOHAEHCATOPA, 4 UMEHHO:
° C IIJICHOYHOM HU30JISIIMEH;

° C OYMa)XKHO-TJICHOYHOH M30JISALIHECH.



JluteparypHblii 0030p

Kongencarops! BriepBeie nossuwinchk B cepeaune XV Beka, 6onee 200
net Hazaa. [lepBoouepenHOCTh N300peTeHUs KOHAECHCATOPOB MpUITKUChIBaeTcsa Ban
MyeHOpoky, npodeccopy Jleitnenckoro ynusepcurera (Hunepnannaer). OgHako,
OoJiee MpaBUIILHO CUUTAaTh M300peTaTesieM KOHAeHcaTopoB DBanbpaa ['eopra doun
Kneiicta (I'epmanust), 3asBuBIero o0 n3o0peTeHun KoHaeHcaTopa B 1745 r.

[lepBbIe cBeneHUs 00 MCIONB30BaHUN KOHIEHCATOPOB B Poccun OTHOCAT K
UCCJIEIOBaHUSIM aTMoOc(epHOro siekTpuyectBa Puxtepom u JIoMOHOCOBBIM B
1752 r. Hayasio TeXHUYECKOro NPpUMEHEHUS KOHIEHCATOPOB OTHOCAT K CEpPEIUHE
XIX Beka, B 1856 r. matent Obu1 BbhilaH Mcxamy barecy Ha ucnosib30BaHUE KOH-
JICHCATOPOB VIS LIeTIel TesierpagupoBaHusl U 3aKUTaHus HEOHOBBIX Jami. Ceifuac
TPYJHO Ha3BaTh 00JIACTb TEXHUKH, /i€ Obl HE UCIIOIb30BATIUCH KOHAEHCATOPHI.

MakcumanbHbI CIIPOC Ha MOTPEOSIEHNS KOHJEHCATOPOB MIPOU3O0IIENT B pa-
JMOTEXHUKE TOCJe OTKPBITUS paauo uzobperatenem [lomoseiM B 1895 1. BropsiM
Ba)KHBIM ATAriOM B Pa3BUTUU KOHJIEHCATOPOCTPOEHMSI CTAJIO UX MCIOJb30BaHHUE B
pa3HbIX OOJACTSAX HPHEPTreTUKH U dJeKTpoTexHUKH. B 1919 r. Obut 3amymieH nep-
BbIi MACCOBBIM BBIITYCK CIIOASHBIX KOHAEHCATOPOB «JlKeHepan-DIeKTpUuK Kop-
nopauTen», a B 1926 1. ObLT BBIMYIIEH MEPBHIN CUIIOBOM KOHACHCATOP, C U30JISIIH-
eit u3 cunTerndeckort menku (I'epmanusi). B Poccun mepBeiil BoITyck KOHJIEHCA-
TOPOB ¢ OyMa)KHO-MAacCJISTHOM HM30JIsI1IMe OblT HayaT LEHTPAJIbHOUW paauosiadopa-
topueit ropoga ['opekoro B 1931 r., a BbIITYCK CUIIOBBIX KOHJAEHCATOPOB «MOCKOB-
CKMM TpaHchopMmaTOpHbIM 3aBogoM» B 1935 1. U Tonbko depe3 mecsTuieTue, B
1944 r. 6611 TOCTPOEH NEPBBINA CIIEMATIM3UPOBAHHBIN KOHJIEHCATOPHBIN 3aBOJI B T.
CepriyxoBe, Ha KOTOPOM BBIITYCKaJIM CUJIOBBIE KOHJIEHCATOPHI.

Konaencaropoctpoenue sBiasieT coO0W BaXKHYIO OTpacib HAPOAHOTO XO-
3SIMCTBA, KOTOpas yJIOBJIETBOPSIET MIMPOKHUE TOTPEOHOCTH DJIEKTPOIHEPTETHKHU,
ANEKTPOTEXHUYECKOW U PATMOAJIEKTPOHHON MPOMBIIIJIEHHOCTH B PAa3jUYHBIX BU-
JaXx KOHJIeHcaTopoB. B HacTosdiiee BpeMsi 00JacTh MPUMEHEHUsI KOHJIEHCATOPOB

OYeHb OOMIMpHA. DTO CUJIOBBIE (KOCHHYCHBIE), 3JEKTPOTEPMUUYECKUE U BBICOKO-
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BOJIbTHBIE KOHJIEHCATOPBI, KOHACHCATOPHI CBS3H, aBTOMOOWJIbHBIE, Tele(OHHbIE,
IPUMEHSEMBIE B AJIEKTPOIHEPIeTUKE. B 3JIEKTPOTEXHUKH W PaJHO3JIEKTPOHUKE
IIMPOKO NPUMEHSIOTCA Pa3IMuYHbIE BHUJBI JIEKTPOJUTHUYECKHX, CIIOJISHBIX, Oy-
Ma)KHbIX, KEPAMUYECKHUX U CTEKJIOKEpAMHUYECKUX KOHAEeHcaTopoB. KoHeHcaTopbl
SBJIAFOTCSL BAXKHBIM 3JIEMEHTOM HHTEIPAIBHBIX CXEM, IIPUMEHSAEMBIX B BBIYMCIIH-
TEJIbHOU TEXHUKE.

Mty nbCHBIE KOHAEHCATOPHI BBITYCKAOT Ha HamnpsbkeHue ot 250 B o 200
KB ¢ sHeprueii 3apsia 40 HECKOJIBKUX ThICAY JXKOYJIEH B €TUHULIE 711 pabOThI IPU
aneproOJUYECKOM MJIM KOJeOATEeIbHOM pa3psie ¢ YaCTOTOM CIIEJOBAaHUS WMITYJIb-
COB OT OJIHOI'O B MUHYTY JI0 COTEH Tepil.

Cy1ecTBYIOT pa3iMyHble KOHCTPYKTUBHbIE (DOPMBI UMITYJIbCHBIX KOHACH-
CaTOPOB B 3aBUCUMOCTH OT OOJIACTH MPUMEHEHHS U PEXUMOB pAOOTHI.

Anepuoan4ecKnui u Koj1edaTeIbHbII HMITYJIbC

AnepuoanuecKkuii UMIyJIbC — 3TO UMIYJIbC, (hOpMa KOTOPOrO MOKET OBITH
OITMCaHa CyMMOM JIBYX 3KCIIOHCHIIMAIBHBIX (yHKIHI (puc. 1).

KonebatenbHplii UMITYJILC — 3TO UMITYJIbC, KOTOPBIN MPEACTABISIET COO0M
3aTyxarouie KoseOaHus 3HAUYEHUs HANPSHKEHUH OKOJIO HYJIEBOTO 3HAYEHUS WIU

OKOJIO IPYTroi CoCTaBIstoIIeH (puc. 2, a 1 O COOTBETCTBEHHO).

r.rh y
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Pucynok 1 — Aniepuoandeckuii UMITyJIbC
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Pucynok 2 — KonebaTenbHbII UMITYJIbC

3a 3HaYCHUE UCTBITATEILHOTO HanpsikeHus U MpUHUMAIOT MaKCUMalbHOE
3HAQUCHUE HANPSDKEHUS HMIYJbCA, €CJIM pa3psll IMPOU30ILIET Ha MaKCUMyMe
HaIpsHKEHUS U 32 HUM, U 3HAUEHUE HaIpsDKEHHS B MOMEHT paspsiaa (cpesa), eciu
paspsii MpoU30IIIe Ha oAbeMe HaNpsKeHUs (GpoHTE).

3HaueHuEe BPEMEHH MOAbEMA UMITYJbca 7, ONpENENseTcsl KaKk HWHTEepBal
BPEMEHHU MEXIYy MOMEHTAMH, KOTJla HaNpsHKEHUE PaBHO HYIIO (HAYajao UMITYJIbCa
O,) ¥ Kor/1a OHO JOCTUTHET CBOETO MaKCUMAJIbHOTO 3HAYCHUS A.

3HavyeHue MIMTEIbHOCTA UMITYJIbca T (BpeMs 10 Mojaycnana) OnpeaeisitoT
KaK MHTEPBaAJ BPEMEHU MEXK]y HadajaoM UMmyibca(), U MOMEHTOM, KOTrja 3Haye-
HHUE HANPSHKCHHS MOHU3UIIOCH JI0 TIOJIOBUHBI MAKCUMAJILHOTO 3Ha4YeHus [5].

dopma UMITyIbCA MOXKET MEHSTHCSI B 3aBUCUMOCTH OT OOJIaCTH MPHUMEHE-

HUS KOHJICHCATOpa.



1 O0mmas yacro

1.1 KoHCTpyKUMS UMILYJIbCHBIX KOH/IEHCATOPOB

BBICOKOBOJIBTHBIN MMITYJIBCHBIM KOHAEHCATOP COACPKUT METATIMYECKUI
KOpITYC C KpbIIIKaMH. BHYTpH KOpIlyca pa3MenIeHbl MPOIMUTAaHHBIE KOHJAEHCATOP-
HBIC CEKIIMH, TOMEILICHHBIE B JKUJAKUN AUIIEKTPUK, U TOKOBBIBO/IBI.

NmnynbCHBbIE KOHAEHCATOPHI BBIMOJHAIOTCS B OCHOBHOM IPSIMOYTOJIbHOM
GbopMBbI B METAJUTMYECKUX W H3OJAIMOHHBIX Koprycax. M3onsuuoHHbIe KOpItyca
MIPUMEHSAIOT JJIs1 KOHJEHCATOpOB Ha HampsikeHue cBbiie 100 kB. MaTtepuansl aiis
W3TOTOBJICHUSI U3OJISIIIMOHHBIX KOPIYCOB — IJIACTMACCHI (TIOJUMPOIUIICH, TOJIH-
aMHTHBIC CMOJIBI).

[Ipn BBICOKHMX 3HAYEHUSX HMITYJIBCOB TOKAa B KOHICHCATOPE BO3HUKAIOT
3HAYUTEIIBHBIE AJIEKTPOJIMHAMUYECKHUE YCUJIIUSI, KOTOPHIE MOTYT BbI3BaTh MEXaHMU-
YECKOE paspylieHue AUAJICeKTpUKka. [[03ToMy B KOHCTPYKIMSAX UMIYJIBLCHBIX KOH-
JICHCATOPOB B OTJIMYHE OT APYTHX THUIIOB 0COO0C BHUMAaHHUE YJSIsAeTCs MeXaHUYe-
CKOM YCTOMYMBOCTH BCEX TOKOBEIYIIMUX YACTEM.

C 5Tol LIEABI0 COEUHUTENBHBIE IITMHBI 1 TOKOOTBOABI CEKIIUH I€Ia0T 00-
Jie€ MAaCCUBHBIMU U TIPEIBSBIISIOT BRICOKHE TPEOOBAaHUS K HAJACKHOCTH CBapHBIX U
MastHbIX COCJAMHCHUM.

Ecnau HeoO6X0IMMO MOJTyYUTh UMITYJILCHI TOKA BRICOKON aMIUTUTYbI (COTHH
KWJIOAMIIEP ), KOHACHCATOPHI IOHKHBI 00J1a71aTh Majoi COOCTBEHHONM MHIYKTUBHO-
CTBIO. DTO BBI3BIBAETCS TEM, UTO Ha COOCTBEHHYIO MHIYKTUBHOCTH KOHJEHCATOpa
L B Havasie umnyJsibca OTBETBisieTcs sHeprus LI/2,koTopasi XOTs U HE TepsieTcs
(MOCKONBKY MpH JajbHEUIIEM TEUEHUU pa3psia OHA CO3/aeT JOMOJHUTEIbHBIN
TOK), HO YMEHBIIAET aMIUIUTYy UMITYJIbCHOTO TOKa U CKOPOCTh €ro HapacTaHUsI.
BennunHa cOOCTBEHHOM MHAYKTUBHOCTU KOHJIEHCATOpa B IIEJIOM OIpPEACIsIeTCs
VHIYKTUBHOCTBIO €70 OTJICJIbHBIX JIEMEHTOB: CEKIIMM, BHYTPEHHUX COCIUHECHUHN U
BBIBOJIOB.

NHAYKTUBHOCTH CEKLIMI OMPEAEISETCS €€ T€OMETPUUECKMMH pa3Mepamu,

pa3MepaMy TOKOOTBOJOB M UX pacnoyiokeHueM. CHUKEHUE UHIYKTHUBHOCTH J0-
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CTUTA€TCSl YMEHBUIEHUEM TOJIIHMHBI U IIUPHHBI CEKLINN, a TAK)KE PACIOJ0KEHHEM
TOKOOTBOJIOB C OJHOIO TOPILA, APYT IPOTUB Apyra MOCEPENNHE IIUHBI OOKIIAIO0K.
NHAYKTUBHOCTh YMEHBIIAETCSA U MIPU YBEJIMYEHUHN KOJIMYECTBA TOKOOTBOJOB U UX
mmmpuHbl. [losToMy Ist mosydeHus: OONBIION €MKOCTH CEKIUH 1LeIeco00pa3Ho
IPUMEHATH HIMPOKYIO (OJIBrY U Oymary.

JUi CHU)KEHUS MHAYKTUBHOCTH KOHJEHCATOpa CEKIMU B MAKeTax HE0OXo-
JUMO COEOUHATH NapajuiensHo. IlocnenoBarenbHoe COEIMHEHNE YBEIMUNBAET U H-
JOYKTUBHOCTh MPOIMOPLUOHAIBHO 4YHCTy cekuuil (rpynn cekuuii). Kpome Toro,
IPUMEHSEMbIE B KOHJEHCATOpax MPEAOXPAHUTENN JJI1 OTKIIOYEHHS CEKIU Mpu
uX Tpo0O0€ 3aTPyIHSIOT MOJTYYEHUE MO MHIYKTUBHOCTU KOHAEHCATOpoB. Jliis
3HAYUTEIBHOTO CHWKEHUS MHAYKTUBHOCTH KOHJEHCATOPOB CIIy’KAaT MajlO MHIYK-
TUBHBIE BBIBOJIbl, KOTOPBIE BBIMOJIHSIOT B BUJE IUIOCKUX IIHWH, Pa3JeJICHHbIX TOH-
KO M30JISIIMOHHON ITEPEropoIKON NI KOAKCHAIIBHO.

Harmpsxenue k makeTy, HaXO4AUIEMYCsl B TEPMETHYHO 3aKPhITOM KOPITYCE,
MOJIAETCs C MOMOIIBIO CHEIMANBHBIX MPOXOAHBIX (papdopoBsix uzongaTopos. B 3a-
BHUCHUMOCTH OT KOHCTPYKLHHU BBIBOJOB, KOTOPbIE MOTYT OBbITh B BUJI€ LIMJIMHAPUYE-
CKHUX CTEp>KHEW, IUIOCKUX IIMH, KOAKCHUAJIbHBIX LMUIUHAPOB M Jp., OHHU MOTYT
VUMETh PA3JIMYHBIE MCIOJHEHUS. U30JISITOPBl TEPMETHYHO COCAUHSIOTCS C KOPITY-
COM KOHJeHcaTopa. [ epMETHYHOCTh COEAMHEHUS JOCTUTaeTCd METAIIN3ALMEN y3-
KHX y4acTKOB (hapdopa, K KOTOPbIM MPUIIAUBAETCS METaUIMUecKas apMarypa. 3a-
TE€M OHAa F€pPMETUYHO MPHUITAUBAETCS K Kopiycy. CBEpXy K H30JIATOPY NIPUIIauBaECT-
Csl METAJUIMYECKUH KOJMA4yoK, CIYKAIIUW N7 MPUCOEAMHEHHS] KOHJEHcaTopa K
BHEIIHEN ceTu. ['epmeTn3anus nepexoHOro CoequHeHust Mmetamt — (papdop Bo3-
MO>KHA TAKX€E C [IOMOILBIO PE3UHBI.

Henoctatkom 00OBIYHO MPUMEHSIEMBIX BBIBOJOB SIBJIIETCS MX 3HAUUTEIbHAS
WHIYKTUBHOCTG. {151 €€ CHM)KEHMSI B UMITYJIbCHBIX KOHJEHCATOpax MPUMEHSIOTCS

CIICOHUAJIbHBIC KOHCTPYKIIMU BBIBOIOB.
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1.2 OcobenHocTH padoThI KOHIEHCATOPA

BBICOKOBOIBTHBIE MMITYJIbCHBIE KOHAEHCATOPBI pabOTAlOT B PEKUME 3a-
pAO-paspsi, U, HApsy € BBICOKOM JJIEKTPUYECKON IPOYHOCTBIO M CPABHUTEIBHO
OOJMBIIMMU €MKOCTSIMU JOJKHBI JTOMYCKaTh OBICTPBIE paspsiibl, T. €. MPOMyCKaTh
Oonbime Toku. CienoBaTenbHO, UX COOCTBEHHAs] MHAYKTUBHOCTB JIOJKHA OBIThH
MaJioi, 4TOObI HE UCKaXKaTh (POPMBI UMITYJIbCOB.

[IpenmyiecTBa KOHAEHCATOPA:!

e  Majoe BHYTPEHHEE COIIPOTUBIICHUE;

o IUIOTHOCTH 3Hepruu B 10 pa3 Oosbiie, 4ueM y 0OBIYHOIO KOHJIEHCATO-
pa;

®  BO3MOKHOCTb JUIMTEIBHOIO XPAHEHHUS 3apsa B TECUCHUH COTEH YacoB;

®  YCTOMYHMBOCTh K KPaTKOBPEMEHHBIM BO3JCHCTBUSAM BBICOKHX Hamps-
YKEHUI U TOKOB KOPOTKOI'O 3aMBbIKaHUS;

e  QOJIBILON CPOK CITYKOBI;

L4 HC COACPIKUT TOKCUYHBIX BCIICCTB.

1.3 OkcmryaTanuoHHblie (PAKTOPbLI U MX BO3/1elCTBHE HA KOHJIEHCATO-
pbl

DKcIuTyaTalliOHHasl HAJeKHOCTh KOHJEHCATOPOB B ammaparype B Oo0Jb-
IIMHCTBE CBOEM OTIPEJIETISETCS IEHCTBUEM KOMILIeKca (haKTOPOB, KOTOPBIE 11O CBO-
el mpupoe pa3aeNsIOTCs Ha CISIYIOIINE TPYIIIIBL:

®  DJICKTPUYECKUE HArpy3Ku (HAMpsDKEHHUE, TOK, PEaKTUBHAS MOITHOCTD,
YaCcTOTa MEPEMEHHOTO TOKA);

¢  KJIMMaTHYECKHE Harpy3Ku (TeMmIiepaTypa U BIAKHOCTb OKPYKAOIICH
cpenbl, aTMoc(epHOe aBiieHue, OMoJoTUIeCcKre (PaKTOPhI U T. 11.)

®  MEXaHWYECKHe Harpy3ku (BUOpaimsi, yJIaphl, MOCTOSHHO JEUCTBYIO-
1iee yCKOpPEHUe, aKyCTUUECKHUE LIIyMbI);

®  pajguanMOHHBIC BO3JEHUCTBUS (ITOTOK HEUTPOHOB, ramMMma-iy4H, COJ-

HeYHas pajgyanus 1 Jap.).
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[Ton Bo3nelicTBUEM JaHHBIX (PAKTOPOB U3MEHSIOTCS MapaMeTpbl KOHEHCa-
TOpPOB. B 3aBUCMMOCTH OT BUJA W JUIMTEIBHOCTH HATPY3KH YXOJBI ITApaMETPOB
CKJIAJIbIBAIOTCS U3 0OpAaTUMBIX (BPEMEHHBIX) U HEOOPAaTUMBIX U3MEHEHUH.

OOpaTumble U3MEHEHHS TAPaMETPOB BhI3BAHBI KPATKOBPEMEHHBIM BO3/CH-
CTBHEM HArpy30K, KOTOpbIE HE MPUBOIAT K U3MEHEHUIO CBOMCTB KOHCTPYKIHOH-
HBIX MaTEpHalOB M KOTOPBIE MPOSIBISIOTCS TOJBKO NPH YCIOBHHM BO3JCHCTBUS
Harpy3ok. [locne cHATHA Harpy3ku napaMerpbl KOHAEHCATOPOB, IPUHUMAIOT 3HA-

YCHMU:I, OJIM3KHME K HAaYaJIbHBIM.

1.4 KnumaTnyeckue ycja0BuUsi

TemnepaTypa U BIQKHOCTh OKPY>KAIOIIEH CPElIbl SABISIOTCS BaXKHEHUIINMU
dbakTopamu, BIUSIONIMMU Ha HAJIEKHOCTbh, JOJITOBEUYHOCTh U COXPAHAEMOCTh KOH-
JICHCATOPOB. [[MUTENbHOE BO3ACHCTBHUE NOBBIIICHHON TEMIEPATypPhl BbI3BIBACT
CTapEeHUE IUIIIEKTPUKA, B PE3YJIbTATE YEr0 MapaMeTpbl KOHIEHCATOPOB IpeTepIie-
BalOT HeoOpaTuMble u3MeHeHus. [IpenenbHo qomycTuMasi Temmneparypa Juisi KOH-
JICHCATOPOB OrPAaHUYMBACTCS 3aJJAHUEM MAKCHMAaJIbHOW MOJIOKUTEILHOW TEMIIEPa-
TYPbl OKPYKAIOIIEN CPElIbl U BEJIMYMHOU DJIEKTPUUECKOM HArpy3ku. [Ipumenenue
KOHJICHCATOPOB B YCJIOBHSIX, MPEBBIMIAOIINAX 3T OTPAHUYEHHUS], HEJIOITYCTUMO, TaK
KaK MOXET BbI3BaTh PE3KOE YXY/IIECHUE MapaMeTPOB (CHIXKEHHE COMPOTHBICHUS
V30JISILAN U JJIEKTPUYECKOU ITPOYHOCTH, YMEHBIIIEHUE EMKOCTH, YBEIIMUYCHUE TOKA
W TaHIe€HCAa yIJia MOTePb), HAPYIICHUE TEPMETUYHOCTH CIIAeB, YXYAIICHUE U30JIs-
IUOHHBIX U 3alIUTHBIX CBOWCTB OPTaHUYECKUX MOKPBITUNA U 3aJTMBOYHBIX MaTE€pH-
aJioB, a B pAJE CIy4yaeB MOXKET MPUBECTH K MOJHOW moTepe paboTOCnOCOOHOCTH
KOHJIEHCATOPOB.

Hapsny ¢ BHemHeN TeMnepaTypoid Ha KOHJIEHCATOPhl B COCTABE amIiapary-
PBI MOXKET JIOMOJHUTENBHO BO3/IEMCTBOBATH TEIUIOTA, BbIJEIIEMas IPYTUMHU CUJTb-
HO HarpeBarOIIMMUCS MPU pabdOTe anmaparypbl U3AeIUsIMU (MOIUIHBIE T€HEpPATOP-
HbIE U MOAYJISITOPHBIE JIAMIIBI, PE3UCTOPHI U T. 11.).

TeruoBoe Bo3/ielCTBHE HA KOHIEHCATOPBI MOKET ObITh KaK HEMPEPHIBHBIM,

TaK U ICPUOIUYICCKN U3MCHATOIIUMCH. Pe3koe m3meHeHHe TCMIICPATYPbI MOKET
13



BbI3BaTh MEXAHMUYECKHE HAINPSIKEHUS B PA3HOPOJHBIX Marepuanax, HapylleHUe
FEPMETUYHOCTH MASHBIX COCIWHEHUM, MOSBIECHUE TPEIIMH, 3a30pOB B JETAJSIX
KOH/JICHCATOPOB.

[Ipu 3KcruTyaTaiu KOHAEHCATOPOB B YCIOBHSIX CBEPXHU3KHUX TEMIEPATYP
(mo munyc 180° C) 3a cueT MOBBIIMIEHHS XPYNKOCTH PsAJia KOHCTPYKIIMOHHBIX Ma-
TE€pPUAJIOB BO3MOXKHO YXY/IIIECHHE MEXaHUYECKOU MPOYHOCTH KOHAEHCATOPOB.

KoHaeHcaTopbl He MOABEPrarOTCsl HEMOCPEACTBEHHOMY BO3JIEHCTBHIO COJI-
HEYHOM pajivanuu, aTMOC(EpPHBIX 0CAIKOB, NeCKa U MbUIH. OHAKO MBUTH U MECOK
CIIOCOOCTBYIOT KOPPO3HH METAJUIMYECKUX JI€TaJel U pPa3BUTHUIO IIJIECEHH, a MOMa-
Jasi B 3a30pbl MEX/y TPYIIMMHCS YaCTSIMHU MOJCTPOCYHBIX KOHJIEHCATOPOB, YCKO-
PSIFOT UX U3HOC.

[ToBbilieHHOE (0 3 aTM) JaBJIEHUE HE OKA3bIBAET CYIIECTBEHHOTO BIUSHUS
Ha pabOTy KOHJEHCATOPOB. B yclOBUSX HU3KOIO JaBJIE€HUS CHUXKAETCS DJIEKTPU-
yecKasi MPOYHOCTh BO3JYIIHOTO MPOMEXKYTKA M CO3JAI0TCS YCIOBHS JUIsl MPpoOOEB
U TIEPEKPBHITHUSI.

Jlist mpenoTBpaiieHus: mpoO0eB W MEPEKPHITUS MPU MOHMKEHHOM aTMO-
chepHOM JaBJIECHUU HEOOXOAMMO CHUXATh HANpsKEHHUE Ha KoHJeHcaTtope. Kpome
TOTO, TPU MOHUKEHHOM aTMOC(EpHOM MABICHUH YXYJIIAETCS OTBOJ TEIUIOTHI OT
KOHJIEHCATOpa, a B YCIOBUAX IIyOOKOro Bakyyma (maBieHue menee 1,3—106 Ila)
BO3MOXKHa cyOnuManus (McrapeHue) TBEPIbIX MaTepuaoB. B yclOBUSAX HU3KOTO
JABJICHUSI Y HETEPMETUYHBIX OKCHUJIHBIX KOHJICHCATOPOB C >KHJKUM WJIM TacTo00-
Pa3HBIM 3JIEKTPOJIMTOM 3a CYET MCHAPEHUS JIETKO JIETYYUX KOMIIOHEHTOB IMPOUC-
XOJIUT, UHTEHCUBHAS MOTEPS AJIEKTPOJIUTA, YTO PE3KO CHUKACT CPOK UX CITYXKOBI.
VYXyaumeHne MEXaHU4eCKOU MPOYHOCTH B 371aCTUYHOCTH OpraHUYeCKUX MaTrepua-
JIOB y3Jla YIUIOTHEHHUS 3a CUET CyOJMMAalMK YBEJIMYUBAET CKOPOCTh MOTEPH DJICK-

Tposnutal6].
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1.5 XapakTepucTHKH HCHOJIb3yeMbIX MAaTEPHAJIOB

B uMmynbCHBIX KOHAEHCATOpaxX, KaKk U B OOJBIIHMHCTBE JJIEKTPOTEXHUYC-
CKUX YCTPOMCTB HMCIOJIb3YIOTCS AJICKTPOU3OIIAIIMOHHBIC, POBOJHUKOBBIC (HATIPH-
Mep, GoJbra), a Takyke KOHCTPYKIIMOHHBIC MaTePUATTBI.

J17is1 IpOM3BOICTBA UMITYJIbCHBIX KOHJICHCATOPOB B OCHOBHOM MPUMEHSIOT
Oymary, IJIEHOYHBIC TUAICKTPUKH, TAKUE KaK MOJUTIPOIUIICH, JIABCaH U APYyTHE.

OCHOBHBIMH XapaKTEPUCTHUKAMH JUAJIEKTPHUKA KOHIECHCATOPOB SIBIISIOTCS
poOUBHAsA HAINPSKEHHOCTh Ep,, NM3JIEKTpUYecKas MPOHULIAEMOCTb € U TAHTEHC
yrila IURJICKTPUYECKUX MOoTeph (tgd) Ha paboueit yactore KoHaeHcaTopa. Bennuu-
Hbl B, 1 € onpenensior yAeabHyI0 SHEPTUIO KOHIEHCATOpa, a tgd — TEIIoBOM pe-
KUM KOHJIEHCATOpa, OCOOEHHO CYIIECTBEHHBIN JIJIi YaCTO MOBTOPSIIONIUXCS KOJIie-
OaTeNbHBIX UMITYJIHCOB.

JIist co3maHusi TOHKMX CJIOEB AMAJIEKTPUKA MEXKIY OOKiIankamMu (oJbru
MPUMEHSIETCS KOHJIeHCAaTOpHAasi OyMara WM TUIEHOYHbIE W30JISIIMOHHBIE MaTepua-
JIbI, BBICYIIICHHBIC W MPONHMTAHHBIC KUIKUM JUAICKTpUKOM. [IpormmTka yBeandu-
BaeT AJIEKTPUUECKYIO MPOYHOCTh M3OJISIIMK U TIOBBIIIAET HAMPSKEHUE Hadasa Ja-

CTUYHBIX Pa3psiOB.

1.5.1 KonaencaropHas 6ymara

OTOT BUJ JEKTPOTEXHUYECKON OymMaru oTiin4yaeTcst OT Jpyrux BeCbMa Ma-
JIOM TOJIIIMHOM M BBICOKOW IUIOTHOCTBIO. [IpOMBIIUIEHHOCTH BBIIYCKAET pa3iivy-
HBbIC THUITBI KOHJCHCATOPHOM OyMmaru, pa3inyarolieics] MIOTHOCTHIO. TOJIIMHON
JIUCTA, DJIEKTPUYECKOW MPOYHOCTHIO, 3HAYECHHUSIMU TAHTE€HCA YIja IHUAJIEKTpUYeE-
CKUX TMOTepb tgd M XapaKTepOM €ro 3aBUCHUMOCTU OT TEMIIEpPaTyphl, TIaJKOCThIO,
BJIQXKHOCTBIO. [IOTHOCTH OyMar HE3aBHUCHMMO OT TeMIepaTyphl OT pa3jivyuil B
JIPYyTUX XapaKTepUCTUKax jexar B npenenax ot 700 mo 1400 Kr/M° , ¥ OOBIYHBIIA

psn coctasisier 800,1000,1200 u 1300 kr/M° . TOJIMHA JIHCTA COCTABIAET OT 4 110

30 mxmM [2].
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Ha3HaueHre M OCHOBHBIE KauecTBa OyMaru OTpa)karOTCsd B €€ OCHOBHOM
ob6o3nauenun — KOH, gomonnutensHble — 100aBKOM K HeMy apyrux Oyks. Ilo
['OCT 1908-82 wusroraBinuBaroTcsi cieayromue Tumbl Oymaru: oObryHas (KOH),
cnenuanbHas yiaydmeHHoro kadectBa (CKOH), ¢ manbiMu AMRIEKTPUYECKUMU
notepsmu (MKOH), ¢ manbiMu AMAIEKTPUYECKUMH TTOTEPSIMU U BBICOKOM 3JIEK-
Tpudeckoil mpouHocThio (OIMKOH) 1 0co00 HU3KUMU AMAIEKTPUYECKUMU TOTE-
psmu (OMKOH).

st mpoekTupoBanust ucrnosibdyem o0ymary KOH-1, tak kak oHa mmeet

MEHBIIINE 3HAUYCHUS g0 U AUAICKTPUUECKON MPOHUIIAEMOCTH €.

Tabnuna 1 — XapakrepucTuku KoHieHcatopHor 6ymaru Mmapku KOH-1

Tommmna, | IToTHOCTD, o5 Eyp, Trnax, A, -
MKM Y, KM & MB/ °C Br/m rpan
20°C 80°C
10 1000 0.0016 | 0.0023 250 100 0,18 3,86

ITpumeuanue: 3nauenue E,, taeres 118 NponUTaHHOW Oymaru.

1.5.2 TlonrudTH/IeHTepedTATATHAS NJIEHKA

DTOT BUJ IJIEHKH OTHOCUTCS K MOJSIPHBIM CUHTETHYECKUM IUIEHKaMm. B oT-
JUYUEe OT HEMNOJIAPHBIX OHa 00s1afaeT 0oJiee BHICOKOW BEITUYMHOMN JMAJICKTpHUYE-
CKOM TPOHUIIAEMOCTH U OOJIBIIIMM 3HAYCHHEM TaHTEHCA YIJIa IUAJICKTPUYCCKUX
noteph. JJ1s MOJSPHBIX IUIGHOK XapaKTEpPHO BO3pacTaHUE TUAJIECKTPUUECKON Mpo-
HUIIAEMOCTH C TEeMIepaTypo, a 3aBUCUMOCTb TaHI€HCa yrIjia OT TEeMIIePaTyphl
MOJKET UMETh PEJIaKCAIMOHHBIA MaKCUMyM [2].

[Tomustunentepedranarnas wieHka (II3TD) npumensiercs aas U30SAUN
OOMOTOK JJICKTPUUYECKUX MAINH, B KAOCIbHON U KOHJACHCATOPHOM TEXHUKE B CO-
YETAHUU C BOJIOKHUCTBIMU MarepuanamMu. /[aHHas IJIEHKa CTOWKA K BO3JCHCTBUIO
OpPraHWYECKUX PacTBOPOB, COJISTHOM M a30THOM KUCJIOT, HO pa3pylIaeTcs IpH BO3-

JEUCTBUU CEPHOM KUCIIOTHI, (PeHOIIa U KPE30JIOB.
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Tabnuna 2 — XapakTepuCTUKU MOJIUATHIICHTEpePTATaTHON TIIICHKU

—6
€ 1g0-10* g Tmax, Tommuna, | IlmoTHOCTS, Eup 107,
. -3 3
Br/m-Tpan oC MKM v-107°, kr/™m B/um
3.0+3.2 30+40 0.17+0.22 130 10 1.39+1.4 | 160240

1.5.3 IlorukapOoHaTHASA NJIEHKA

JIaHHBIM BUJ IUICHOK TaK € OTHOCUTCA K HOJIIPHBIM CHHTETHYECKUM
IUICHKaM U 00J1aflaeT KOMIUIEKCOH ILIEHHBIX CBOWCTB: BBICOKOM MEXaHUYECKON
IIPOYHOCTHIO, MOBBIIMICHHOW YCTOMYMBOCTBIO K YZAApHBIM HArpy3kKaM, BBICOKHAM
JIIEKTPUYECKUM COIPOTUBIECHUEM U DJIEKTPUYECKON IMPOYHOCTHIO, HE3HAYUTEIIb-
HBIMU JJIEKTPUYECKUMU ITOTEPSAMHU, BBICOKOU TEIUIOYCTONYUBOCTHIO.

Tabnuna 3 — XapakTepuCTUKHU MOJIMKAPOOHATHOU TICHKH

4 A, Tinax Tomiuua, | IInoTHOCTH, Ep- 10°°,
€ tgo-10 o 3 3
Br/™m rpan C MKM v 107, ko/™m B/m
2.8+30] 8=12 0.17+0.22 140 10 12+1.3 150+360

1.5.4 KacTtopoBoe MacJio

CtabuiabHOCTh pabOThl KOHAEHCATOPOB OIPEAENSIETCS] B OCHOBHOM CBOM-
CTBaMH MPOMUTHIBAIOLINX KUAKOCTEH, UX CTOMKOCTh K Tra30BBIICICHUIO MPU BO3-
JCHCTBUY YaCTHYHBIX Pa3psiIOB M CIOCOOHOCTHIO K Ta30MOMIIONICHUIO [2].

KactopoBoe macio, MUPOKO MCHOJb3YeTCSd B UMITYJIbCHBIX KOHAEHCATO-
pax. [IpuMeHeHne ero NpeanoYTUTENbHO, T.K. KACTOPOBOE MAacjao UMEET OOJIbIINe
3HaueHus €=4.2-4.7 u, 0 CPaBHEHUIO C KOHJICHCATOPHBIM, SIBJISICTCS 00Jiee CTOM-
KU MIPOTUB PA3JIOKEHUSI B DJICKTPUUECKOM IOJI€.

Tabnuna 4 — XapakTepucTUKHU KOHJIEHCATOPHOT'O Macia

€ Tmax, tg5 9\’7
°’C Br/™mrpan
4.5 275 0,003 0,17
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1.5.5 Craan

Cranp u3BecTHa Kak MPOBOJHUKOBBIM MaTepuals, 00JaJaromuil BEICOKON
MEXaHUYECKOM ITPOYHOCTBI0. B 3JIEKTPOTEXHUKE CTANIb UCIOJB3YETCS B OCHOBHOM
KAaK KOHCTPYKLIHMOHHBIM Marepuan JJisl U3rOTOBJICHHUS KOPIYCOB, ()JIaHIEB U pa3-
JIMYHBIX KPENEXHbIA u3aenui [4].

Tabnuua 5 — Xapakrepuctuku cranu Ct3cn

Kosddument | Ilpenen KpaTko- Thep0CTh 110 IIpenen Kpar-
TEIJIONPOBOIHO- BPEMEHHOU [11oTHOCTH, | KOBpEMEHHOU
bpunemmo, 3
CTH, MPOYHOCTH, MIa KI/M MPOYHOCTH,
Br/mrpan Mlla Mlla
70 450 131 7850 372

1.5.6 AmomunueBasi poJsibra

JlaHHbIil MaTepuan MpuMEHsAeTcs Kak oOKIajaka, MpoBOgHUK. W3roTaBiu-
BAETCS pa3InuHON TOMMKHBI. CHUIBHO TOJICTYIO ATFOMHUHHUEBYIO (POJIBIY UCIIONIB30-
BaTh HEJB3s, TaK Kak MoyrydaeTcss Oonblnod pacxon marepuana. Ho u ToHkas
dosibra He MPUMEHSIETCS], TaK KaK MPU HAMOTKE CEKIIMM MOKET MPOU30UTH pa3phiB
dbonwru [4].

Tabnuia 6 — XapakTepucTUKH aTFOMUHUEBOM (OJIbIU

TermmoeMKoCTb, A,
I[}K/(KF'OC) Br/mrpan
840 200

1.5.7 BpicokoBOJIbTHBII apdop

Tabnuna 7 — XapakTepUCTUKHU BBICOKOBOJIBTHOTO (hapdopa

Enp, T, 190 A S
MB/™m °’C & Br/™mpan
30 500 0,01 1,3 7
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2 CIIeIII/IaJIl)HaH gactb. Pacuer HMIIYJbCHOI'0 KOHACHCATOpa C ILIC-

HOYHOU M30Jsiueld HA HanpsiskeHne 70 kB

Hcxonuble 1aHHbIE:

HomuHanbsHOE HanpspkeHUe Un =70 kB
PeakTrBHas MOLITHOCTh Qp = 75000 Bap
BeposTHOCTE 6€30TKa3HOM pabOThI P(t)=0.95
Maremarudeckoe OKHIaHUe Um=15kB
CpenHekBagpaTUYHOE OTKIIOHEHUE c=1kB

Yucno nepeHanpsyKeHU B TOA Nn = 10000
JIIMTENLHOCTE OMHOIO NepeHanpsukenus  t1 = 50%107% ¢
HomuHanbHas €eMKOCTb Cu=0,3 Mmx®

B pacuete BpiOpana nonusTuieHTepedTanaTHas mieHka, o01agaronas Bbl-
COKOM MEXaHMYECKOM NMPOYHOCTHIO M JOCTATOYHO BBICOKMM 3HAYEHHUEM IUAJICK-
TPUYECKON MPOHUIIAEMOCTH, YTO MO3BOJISIET MOJIYYUTh TPeOyEMYyI0 €MKOCTh MpHU

MCHBIINX Fa6apI/ITHBIX pa3Mepax.

2.1 DuekTpuYecKuil pacyer

OCHOBHBIMH 3TallaMy NpU NPOEKTUPOBAHUH KOHAEHCATOPA SIBISIOTCS: BbI-
00p W MpoBepKa U3 YCJIOBHS MEPEKPHITUS MPOXOIHOTO H30JATOpa, ONpeAesICHUE
pa3MepoB U THUIIA CEKLUM, BBIOOp MaTepuaia u padoyeil HalpsKEHHOCTH 3JIEKTPH-
YEeCKOTO MOJISl ¥ TOJIIMHBI U30JSIMKM MEXKIY OOKJIaJKaMH, MPOBEACHUE SJIEKTPH-
YECKOr0 M TEIUIOBOTO pacyeTa M3 YCIOBHS TEIJIOBOM YCTOWYHMBOCTH, aHAIU3
HAJIE)KHOCTU U JOJITOBEYHOCTH.

Pacuer HapyXHOW M30JALIMU Y BCEX BapUAHTOB pacueTa pPacCUUTBIBACTCS

OoJMHAKOBO. MeToinka pacuera B3sara u3 [1].

2.1.1 PacueTr HAPY:KHOW H30JSIIIUH

HCXOI[}I N3 TCXHUYCCKOT'O 3aaHNA (HO 3aJaHHOMY 3HAYCHUIO UH) I10

I'OCT 1516.1-76 [7] naxogum Uc — HanpsiKEHUE, BRIAECPKUBAEMOE U30ISITOPOM
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IIPU CyXOU U YUCTOM U NOBEPXHOCTH, UATOCT — BBIAEPKUBAEMOE HAIIPSIKEHUE MO

JOXKACM, Uu — HMITYJIbCHOC BBIICPIKUBACMOC HAIIPSIIKCHHUC.

Uc=150 kB Uaroct=120 kB Un=260 kB Ua=70 kB

BrimosmHuM pacuer Hapy»XKHOM W30JIALMH, TPUHUMAS 34 PACUETHOE HANps-

KCHUC!

U0=1.1*Uc UO0=165 kB

Jlns onpenenenus | ucronszyem smnupudeckue GopMyIibl:

IB = L1-Uc IB = 0559 m
295
Uc
IO - 203 In = 0732 m
n = ﬂ M=052 m
500

W3 Tpex HalIeHHBIX 3HAUCHUI BEIOMpaeM HauOodbIee, T.e. 11=0.732 m.

Haxonum anuHy MacissHOM 4acTy U30J4TOopa:

_

800 = 0206 m

PaccunThiBaeM KOIMUECTBO pedep U UX pa3MephI:

np = 1.5+ 0.065-UH np = 6.05

ip = B tp = 0.093
np

ap = 09-tp ap = 0.113

[TpuHMMacm np =6

[Tpuammaem tp =0125 m

[TpuHMMAacm ap =012 m

[Tpuaimaem ap1 =013 m
Ilo pacdeTHbIM JaHHBIM BbIOMpaeM MpoxoaHou uzonstop tuna [THT-10-

250 [8].
[Ipou3BoaMM MPOBEPKY U30IATOPA U3 YCIOBUS MEPEKPHITUS MO TOXKIEM
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Unp = L124-|e”'”+42-np-tp“-ﬁ.a—‘”]
ap

Uap = 157671 kB Upgroct = 120 =B

W3 cpaBHeHMs BUAUM, 4TO HaljieHHOe 3HaueHue Unap nmpesbimaer Unrocr,
T.€. BBIOOp M30JISTOpA U3 YCIOBUS NEPEKPHITUS IPOU3BEAEH NMPABUIIBHO, CIIEI0BA-
TEJbHO, BBIIOJIHAIOTCS HEOOXOUMBIE YCIOBHS, U IIpU pabOTe HE MPOU3OUJIET Iie-

PEKPBITHSL.

2.1.2 Pacuet BHyTpeHHeil U30JII1[UH

Pacuer BHyTpeHHEN HM30JALMM 3aKIIIOYACTCA B OIPEACICHUU Pa3MEpPOB U
THIIA CEKLIUM, TOJIIIUHBI U30IALHH.

N3 cnpaBoyHuKa [2] HAXOIUM DJIEKTPUYECKYIO MMPOYHOCTH MOJIMITHIICHTE-
pedranatHoit enku Enp=150 MB/m. [lns npenBapuTenbHbIX pacyeToB MPUHU-
MaeM 3HaueHue 3eKTpuueckoil npounoctu Enp=150 MB/m.

OnpenenuM 3HaYeHUE TOMyCTUMON paboueit HampsikeHHOCcTH Epadn, mpu-
HHUMaeM 3HaueHue kod(ddunuenta 3anaca k1l or 1,1 no 1,6; koaddunuenta pasz-
Opoca snekTpudeckoi npoyHoct k2 ot 1,2 10 2,2 u ko3 duiirieHTa N3MEHEHUS
JUTUTENIbHOM dekTpudeckort mpouHoctu k3 ot 1,3 mo 2,5. 3nauenus kodpduiineH-

TOB OepyT TeM 0oJbllie, YeM OO0JIbIIIE YACTOTa MEPEMEHHOIO TOKA.

k1=1.1 kK2 =12 k3 =13

Enp 7
Epabnp = ———— Epabnp = 8741x 10" Bim
P = ok R .

N3onsmuio Mexay OOKIaJKaMy BBITIONHUM U3 3 CIIOEB TOJUATUIICHTEpE-
dbTanaTHON MICHKH TOMIUHON 20 MKM.

Nl =3 51=20.100% M &1 -=32

5

d=(n1-81) d=6x10"" ™

Kongencarop coOupaercs u3 OTAEIBHBIX CEKIIHM, COETUHEHHBIX MOCIE0-
BaTEJIbHO M NapajuiesbHO. KOIM4ecTBO MOCIEeN0BATEIbHO COECIMHEHHBIX CEKLUI

BBIOMPAEM U3 YCIOBUS AOIMYCTUMOMN HANPS)KEHHOCTH.
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UH-1000

nnoc = ———
Epabn-d

nnoc = 13.347

ITprmaem nnoc == 13

Ol'[peI[eJII/IM pa6oqyfo HaIIPAKCHHOCTD 3JICKTPUYCCKOI'O ITIOJISI MU 3HAYCHUC

HaIpsHKCHUS, MIPUXOIAIICTOCA Ha OHY CCKIUIO.

2
Un-1000 0.78-11
Uc = .

_ 3 - UMNYNBCHOE HaNpAXEHNE,
q 22 Uc = 1.706 < 10 NpMXOOALLEECA HA oaHY cekuua, Bim
T
) Uc 6 7
Epabc = — Epabc=2188x100 B FEpabn=8741=10 B

nnoc-(n1-31)

Pabouast HanpsKEHHOCTh JOJDKHA OBITh MEHBIIE JAOIMYCTUMOM HaIpsKEH-
HOCTH — YCJIOBHE BBINONHSAETCA. T.K. Mbl HIMEEM JIOCTATOYHO OOJIBILNON 3amac pa-

OoucH HaIIPSAKCHHOCTD, TO U30JIIHUI0O MCIKIY 06KJ'IaIIKaMI/I BBITIOJIHUM U3 2 CJIOCB

NOMMATUIICHTEPedTaTaTHON MJICHKU TOJIIHUHON 20 MKM.

N =2 51=20.1009 M &1 =32

-

d=(n1-81) d=4x10"" M

Toraa KOJIMYCCTBO ITOCICAO0BATCIbHO COCANHCHHBIX CeKHI/Iﬁ HU3MCHUTCA.

UH-1000

nnoc == ———
Epaba-d

nnoc = 20.02

HpI/IMeM 3HAUYCHUEC MCHBIIC PACCUUMTAHHOI'O U IIPOBCPUM, BBIIIOJIHUTCA JIN

YCJIOBHC, UTO pa60qa$[ HaIIPpAKCHHOCTh MCHBIIC ,Z[OHYCTI/IMOPJI HAIIPAKCHHOCTH.
[Tprmem nnoc = 15
Pabouast HanpsHKEHHOCTH JOJDKHA OBITh MEHBINIE JOIMYCTUMOW HAIPSKCH-
HOCTH — YCJIOBUC BBIIIOJHACTCH.

2
- UH-1000 0.78-117 3 - MMNyNbLCHOR HanpAMeHne,
Uc = " 2 Uc = 1.706 x 10 NPUXOAALLEecA Ha DAHY cekumio, Bim
T

Epabc = L Epabc = 2.844 x mﬁ B Epaba = 8.741x 10? B
nnoc-(n1.81)

[IpousBeneM NpoBEpKy MaTepHaia Ha dJIEKTPUUECKYIO MPOYHOCTh, UCXOS

n3 HOCHGHOB&TGHBHOﬁ CXCEMBI 3aMCIICHUA CJIOCB N30JIAIINH.
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E1= 2% E1-4266x10 Bm  Enp = 15x10° B

n1-&1

Epaba = 8.741x 10’ B

N3 npoBeneHHBIX pacdyeTOB BUAHO, YTO HAMPSHKEHHOCTH SJIEKTPUUYECKOTO
nosis El B mIeHOYHOM M30JISIMKM HE MPEBBIIIACT 3HAYEHUS JIEKTPUUECKON MPOoY-
HocTH Enp u 3HaueHue aonyctTumMoil HanpsikeHHoctu Epadg.

Haﬁ,ueM HCIIBITATCIIbHOC HAITPSKCHUC CCKIIMU U JUIMHY 3aKpanHBbI.

Uncne = 2.2-Uc Uuncnc = 3.754 = 103 B

kzak = 1.5 [M—EJ - KO3 (D DML NEHT 3aKpanHe!

K
lrex =35  (Mm) - AONYCK Ha TEXHOMOTMYECKOE CMELLieHne
honkrn

Al = k3ak-Uucnc + tex Al = 5636« 1[:]3 (mn)  Tpumem Al = 2_5-10_3 M

Haitnem TonmuyHy U30150MH MEKTY CEKIHUSIMHA U OT KOPITyCa.

k1=1.1 k2 =12 k3 =13 kn=13

Anac = —EUHCHC k1 3 3
" Epabc AM3C = 290410 - m lpumem Amsc = 32-100 ° M
UH-1000 _ .
AW3K = E—-k‘]-kn AWK = 6673 = 10 4 M Tpumem Anzg = 7-10 + M
np

N3onsmuio oT Kopmyca BHITIONHIEM U3 Ka0eabHou Oymaru toimuHon 120
MKM, T.K. U30JIAIHUSI OT KOPITyca JOMOJHUTEIHLHO HECET MEXaHUUYECKYI0 Harpy3Ky,
npeaoTBpaIias 3aaupbl CEKIMU MpHU COOPKE KOHJIEHCATOpa, MPUHUMAEM 3HAYCHUS
TOJIIUHBI U30JIAIUU MEXAY CEKIUSMH U TOJIIHUHBI U30JSIHUA OT KOPIyca HEMHO-

ro 0oJIbIIE TOJYYEHHOTO.

2.1.3 Pacuetr eMKOCTH CeKIMIi

BrInmosmHuM pacdeT AMANEKTPUYECKOW MPOHHUIIAEMOCTH TUIEHOYHOM HM30JIs-

[[MH, OMPEJEIUB U3 CIIPABOYHON JTUTEPATYPHI [2] 3HAUCHUS € ISl TIOJUITUIICHTE-

pedTanaTHOM MIICHKHU.

emn=3.2 I[HC-)JICKTPPI‘IﬁCKa}I IMPpOHNIACMOCTD JIABCAHOBOM ILJICHKH
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B cootBerctBUM ¢ mpoToTMNOM [9] 3aaHHOrO KOHJEHCATOpa 3aJiaiuM
pa3mMepsl kopryca (Beicoty H, mmpuny B u nnuny L, 3a30p ot kpbiku D), Ton-
IIMHY CTEHOK U BBHIOEpEM BEPTUKAJIbHYI0 KOMIIOHOBKY PACIIOJIOKEHHS CEKLIMH CO
cKpbITOM (honbroii. Ha pucynke 3 mpeacTaBieHbl pa3Mephl KOpITyca U BEpTUKAIb-

Hasl KOMIIOHOBKA CGKHHﬁ.

x
Pucynok 3 — kopryc KoHaeHcaropa
H= 03 ml B=016mM L=03 M
AMET = 0.5-107° M A = 0.06 M AC = 201077 M

0N cexkyull co ckpbimod ghonbaot

bcek .= B — A — 2AMET — 2ZAN3K bcck = 0.098 m
hcek .= H — 2- AMeT — 2AK3K hcok = D298 m
Mpumem: beek = 100-107° M heek = 300-107° u

Paccuntaem eMKOCTbh CEKLIMU, M, UCXOAS U3 3alaHHOM €MKOCTH KOHJEeHCa-
TOpa, ONpPEACTUM YUCIIO MapaUIebHBIX CEKIMNA. B mJaHHOM ciydae Juisi KOPPEeKT-
HOCTH HYKHO TOAOUPATh pa3Mephl CEKIIUU TaK, YTOOBI EMKOCTh B 000MX CITydasx
Obl1a MPUMEPHO OJTMHAKOBOM.

EMKOCTB CeKIuii paccumThIBaETCS, 33[aBasCh €€ pasMepamu (TONIIUHON
Ac, mmpuHOii bc 1 BeicoTON hc, KOTOpBIE BRIOUPAIOTCS MPEIBAPUTENBHO, ONUpa-

SCh Ha CYIIECTBYIOIINE MPOTOTUIBI KOHCTPYKIIHIA).

24



12

k=09 e0 = 885.10 7

Z|e

MyTem nogbopa 3HaveHnAa Dc cpaBHAem BenmumHel Ccl n Cc2

ACCK = 5.1-107°

En-aD-[bt:t:H: - E-al:] .Lhcm —ACc+ g -&ccm-ka] -accm-kag

Ccckl = -
d-(d+ ad)
Ceokl = 1512x10°° @
Yucno napannenkbHeIX CeKLui
nnap = Ck-nnoc nnap = 2.976 lMpumem nnap = 3
Ccekl
a nnoc B . -3
Cceok2 = CH_—nnap Cock? = 1.5 % 10 6 ® ACCK = 5.1x= 10 M

CKOMITOHYEM CEKIIMM B TAKET, PacCCUMTHIBAEM €ro pa3Mepbl U TrabapHTh
KOHJIEHCAaTOopa.
Paamepkl naketa

hnck =
bnck =

hcck + 2- An3k
bcer + 2- AM3K
INCK = nnap-nnoc-ACCK + nnap-nnoc- AN3c + 2- AM3K

hnck = 0.301 ™
bnck = 0.101 ™

Inck = 0.375 ™
Paamepkl kopnyca

Heck == bnck + A + 2-AmeT
Bkck = hnck + 2-AmeT
Lkck = IncK + 2-AmeTt

Heck = 0.162 ™
Brck = 0.302
LKkck = 0376 M

=

CpaBHHMM MOJy4YEHHBIE JaHHbIE BCEX TpeX BapuaHToB. s ynoOcTBa cBe-

JeM B Tabsuiry 8.

Tabnuia 8§ — Pe3ynbTarhl 2IeKTpUUECKOTO pacdyeTa

E

Bt | o | e | Mo | M | en | eon | e | i | g | b
theromsas wso- | 455 | pgaq | 15 | 3 |32| - | - | 0162 | 0302 | 0376
JIsTwst (JTaBcaH)
[Inenounas nso-
mmws (nomakap- | 150 | 2844 | 15 | 3 30| - | - | 0162 | 0302 | 0397
OoHar)
BymaxxHo-
mwieHouHas wo- | 95 142 | 15 | 40 32| 33 | 66 | 0167 | 0307 | 6595
JEAA
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N3 Tabmuiibl BUIHO, YTO TUICHOYHAS M3OJISAIUS C TOJUATHUIICHTepedTanaT-
HOM TUIeHKOW 00JjlaaeT HaWMEHBIIUMH TaOApUTHBIMU pa3MepaMu MPU OJTUHAKO-
BOM paboyell HanpsHKEHHOCThIO CO BTOPbIM BapuanToM. KoHnaeHncarop ¢ OymaxHo-
IJICHOYHOM W30JIAIMel 00s1ajaeT HanOONBIIMMHA TaOapUTHBIMH pa3Mepamu, T.K.
CpeIHssl dJIEKTpUYECcKas MPOYHOCTh JTAaHHOW M3OJSIIIMU Maja, MO0 CPAaBHEHHIO C

APYIruMH BapHaHTaMH.

2.2 TenoBoii pacuer

TeruoBoil pacuer KOHAEHCATOpa CBOJUTCS K OIPENEIICHUIO TEIJIOBBIIEIIE-
HUS U TEMIIEpaTypONEPENnasoB B OTACNbHBIX CIOSX (YYaCTKAX) C MOCIETYIOIINM
MOCTPOCHUEM Tpaduka

Jlis mpoBeeHHs TEMJIOBOIO pacueTa KOHJeHcaTopa HEeoOXOJuMO 3HATh
TEMIIEPaTypPHYIO 3aBUCUMOCTBH tg0 il BBIOPAaHHONW KOMOMHUPOBAHHOW M30JISLUU.
B cnyyae mpuOIMKeHHBIX pacy€TOB MOXKHO MPHUHSTh, YTO 3Ta 3aBUCUMOCTb UMEET
HKCIOHEHLIUAJIbHBIA XapakTep. YToObI MOCTPOUTH TaKyl0 3aBHUCHUMOCTH, 33/13aUM
JIBa 3HAUYEHHUSI tO OTACIIbHBIX KOMIIOHEHTOB MPU PAa3HBIX TEMIIEpaTypax.

3amaauM 3HAYEHUs AWDIEKTPUYECKONW NPOHMWLAEMOCTH M TaHI€HCa YIJIa
JTUAJIEKTPUUECKUX TOTEPh TUIEHKU U TPONUTHIBAIOIIEH )KUIKOCTH TIPU TEMIIepaTy-

pe 20°C, B kauecTBe NPONUTHIBAIOLIEH KUJKOCTH B3SITO KACTOPOBOE MACIIO.

en=3.2 JusnexkTpudeckasi IPOHUIIAEMOCTb MOJIMATUIICHTEpEPTATaTHOM MIIEHKU
tgn = 0.0003 TaHreHc yriia IuaneKTpUYeCKUX MOTeph IIIEHKA

v = 1400 [InoTHOCTP MIIEHKU

ex=4.5 JysnexkTpudeckasi IPOHULIAEMOCTD MTPOMUTHIBAIOIIECH KUAKOCTH

tgx =0.001 TaHreHc yriia IuaneKTpUIEeCKUX MOTEePh MPOMUTHIBAIOIIEH KUIKOCTH

38}13}1HM 3Ha4YCHUA ﬂHBH@KTpH‘IGCKOﬁ IMPOHUIACMOCTH MW TAHI'CHCA YyIJja
AUDJICKTPUICCKUX ITIOTCPDb IINICHKH U HpOHI/ITBIBaIOIHeﬁ KUAKOCTHU TIpHU TCMIICPATY-

pe 80°C, B KauecTBE MPONMUTHIBAIOIIEH KUIKOCTH B35ITO KACTOPOBOE MACIIO.

en=3.2 JmsnekTpudeckasi MPOHUIIAEMOCTD MOMATIICHTEpePTaTaTHON TIIICHKU
Tgm = 0.0005 TaHTeHC yriia TUAIeKTPUIECKUX TIOTEePh TIICHKA

v = 1400 [T1OTHOCTE IIEHKH

ek =4.5 JranekTpudeckass TpOHUIAEMOCTD MPOMMUTHIBAKOIIECH )KUAKOCTH

26



Tgx =0.05 TaHreHc yriia IuaneKTpU4eCKUX MOTEePh MIPONUTHIBAIOIIECH KUIKOCTH

Jlist moctpoeHus rpaduka TemMmepaTypHOM 3aBUCMMOCTH TaHTEHCA yria
JTUAJIEKTPUUECKUX MOTEPh TUICHOYHOW M30JISALMU OMpPENeNIUM IMOCTOSIHHBIE KOd(]-

dbutnments! am, tg0m, an u tgom.

in(tan) - In(tgan) " 20
__In{tgn) — Inttgen, B -
= 20— 80 an = 8514x 107 ° 40 ORIGIN = 1
- tgn 60 n=1.10
tgeln = —— cre _4
an-80 tgaln = 1.518x 10 20 0. 10
—4
an-T1_ tgn = 3x 10 1 100
tgdn1y = tgaln-e tg5n = 5% 10 120
) 140
In(tgx) — Inl tgsx)
o — (g — Inttgdx) o -
20— 80
B, to 180
tgalm = —— e = —6
a- 80 tgalm = 5429 = 10 200
ak-T1 an-T1
tgd 1y = tgd0lm-e tgdwn1y == tgé0n-e
Tln = 195Mn = 0.001
20 18-10-%
40 2134104 g 107 y
60 2 53104 i P
80 310 6-10 "
100 3557-10 -4 tgonty, P
120 4217-10 -4 4-10 -
-l"'"
140 5104 . P
2-10 -
160 5.028-10 4
180 7.029-10 -4 ;
200 8.333-10 -4 0 20 40 60 80 100120140160180200
T1
n

B kadecTBe M30J41MK B3ATa TOJIBKO IUICHKA, IO3TOMY PAaCCUUTHIBATH TaH-
T'eHC yria AUAIEKTPUYECKUX MOTEPh C YUETOM OOBEMHBIX JI0JIEH HE UMEET CMbIC-
Ja.

TenmoBo#t pacdyeT mpoBeaeM Il CeKIUi co CKpbIToM (osbroit. st mpo-

BCIACHH: TCIUIOBOI'O pacdcTa 3adaJrM 4YCTbIPC 3HAUYCHUA TCMIICPATYpPbl B ILICH-
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TpaJIbHOU TOUYKe ceKiuu (puc. 4). [IpuHsIM TEMI00TBO TOIBKO B CTOPOHY OOKO-

BBIX CTEHOK KOpIyca.

Tennﬂaﬂﬁnmqﬂ ool

Pacnonoxenue

3NEMEHTOE KOHIEHCATOpPA
OTHOCHTENEHC TEIJICEQTD I OTOK:
F:

a) Ana ceryuil co ckpulmoil

. ? Ponvsoii;

B) dna ceryuil ¢ swlcmynaoyel

1 234 567 dovaoii
I — y4aCcTOK N apannensHoro
e ACIIONIEEHHA CIIOEE”
Tennosornotox F Il IV P :

I — y4aCTOK NepleH OHKYIIAPHOT

-I ' ? PACTION0FHEHHA CIOEE;
i : / IIT— n2ommIns oT KOpavyea;
T *—T E%E' ' f 0) IV — MacnaHelf IpoMesy ToK;
; — W — CTeHEa Kophyca
- K

1 234 5617

PI/ICYHOK 4 — Cxema ABHIKCHHU TCILIOBOI'O IIOTOKA KOHACHCATOPA

Cekuuu ¢ BeIcTynarwlIe (poaproi 00Jaga0T yBEIMUYEHHBIM BeCOM (DOTb-
I', 32 CYET TOr0 yBeJnyaTcsi rabapuThl U Bce KOHJeHcaTtopa. Tak ke mpu Takoi
KOHCTPYKIMU MeXAy (hOIbroBBIMU OOKJIAJIKaMU OCTAETCS MPOCTPAHCTBO, HE 3a-
IIOJIHEHHOE TBEPJBIM IHDJIEKTPUKOM, U IPU BBICOKUX HANPSLKEHUAX B 3TOM IIPO-
CTPAaHCTBE BO3HMKAIOT MOHHM3AI[MOHHBIE MPOLECCHI, MPUBOAAIIME K MPOOOI0 KOH-

neHcaropa. [ToaTomy BeIOMpaeM CEKIIUU CO CKPBITOM (HOTBIOM.

40
M=le| tosm=tgsone®™ " Cc= Ceext ORIGIN = 1
20 Cc=13x107° =1

Haxonum nusnextpudeckue notepu. OcOOEHHOCTh pacueTa 3aKIF0vaeTCs B
TOM, YTO JUIsl JAHHOTO THUIMAa KOHJIEHCATOPOB MPU HAXOXKIECHUU JUDJICKTPUUIECKUX

MNOTEPb UCIIOJIL3YIOTCA YaCcTOTa CJICJOBAHUS UMITYJILCOB, M.
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2

W=
71 )
R . 0.024
Uc™-w-Ccckl-tgénn 0.78.11°
Paock = 2 - 5 b 0.029
- [CK =
w2 0.034
0.04
Haxoaum motepu B 00KIagKax, IpuHUMAS:
TO == 20°C IBbICT = 3-10_3 M
p0 = 28-10"° Omm apd ‘= 0.0045 1/rpag
ka =009
AKTHBHAs JJIMHA OOKJIAIKU:
Acck-ka [ 3.14
Lack = —————-| hcck — Acck + ——-Acck-k3
2-(d+ Ad) 4

Haxoaum notepu B 00KIagKax:

neK = 1
Pabc — l_[Uc-m-Cccm]E_ Lack
6 NCK (bcek — 2-Al)-Adp
0.583
0.635
PR o ggg | BT
0.74

TCHJ’IOBBII[GJI@HI/IH B CCKILIWMU.

324 TennoBelLENEHWE B CEKLWN £ 0.607

0.664 BT
Pcck = Pack + Pdock Pcck =

0.722

0.781

V neabpHBIE TEIUIOBBIAECICHUS B CEKIIUN .

Lack = 13.174 ™

0L 1+ apdp-(T1-T0) ]
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s 3
4186 10

Peck e = 1579%10° B
(bcek — 2-Al)-heck- Acck 4977 % 10°

CcK =

(5383 10°

Pacuer TEMIICPATypOIICPpCIIadOB Ha OTACIIBHBIX YHYaCTKaxX COIJIACHO CXCMC
ABHKCHHS TCIIJIOBOI'O ITOTOKA.

[IpumeM crenyroue XapakKTePUCTUKU:

A% = 0.24 TeNNonpoBOAHOCTL NPONUTLIBAIOLLEN XWAKOCTH BT
AN = 0.19 TennonpoBOAHOCTE MIEHKK —M-rpan
b = 200 TENNONPOBOAHOCTE ANKMUHUEBOW (DONLIK

Haﬁ,Z[GM 9KBUBAJICHTHYIO TCILTIOIIPOBOIHOCTDb HaA 1-om Y4aCTKEC, KOoraa CJI0Hu

IIOCJICAOBATCIIbHEI.

an-nt-81+ idh-A
An-n1-81+ Adp-Ad 15kB1 = 46.3 BT

rakel = _
n1.81+ A M-rpa

IIepenan Temnepatypsl Ha | ydyacTke cexiumu.

0983
(heek — accrﬂz 1.075
AT1CK = QCCK-- - AT1cK =
8. 3aKB1 1.169
1.264

Harinem sKBUBAJIEHTHYIO TETIIONPOBOAHOCTH Ha Il ywacTke cexnum, Korja
Ha OJWH CJIOU (POJIbTY MPUXOAUTCS ABA CIOS U3OJISIIUH.

TertoBoi NOTOK MEPECEKAET NMEPIIEHANKYJIIPHO!

, n1-81+ A
AIKB2CK = —————— 8T
n-31  Ag 1.3KB2CK = 0.247
o A M-Tpall

Ilepenan Temneparyps! Ha Il ygactke:
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6429

AcCK 2 (h Acck) 7.033
CCK 2.1 hcek — Acck -
AT2CK = qee—— | 1+ — — | ATZ2cK = rpan
R.39KB2CK ACCK 7645
8.267
Temrmepatypa Ha TOBEPXHOCTU CEKIUM:
7 12.588
31.892
Tick = T1— AT1ck — AT2¢k Tick = rpai
51.187
70449
TerutoBblI€IEHUE B U30JALIMU OT KOpITyca:
) -3, —6
A¥ = 1-10 ~tgalw = 5429 10
aw = 0.065 tgEMCK = thD}H-ea}ﬂ'T'CK
0.756
" UH-1000-eX
Qdck = © - -2N-£0- An3K-1QEHCK Ack — 2.662
EM- AWK + £MN-AX gack =
Q367
3293

HaﬁI[CM SKBUBAJICHTHAS TCIIJIONPOBOJHOCTH B U30JIAMH OT KOpITyCa.

AN3K + A

7.3KBKOp = J.3KBKOp = 0.193 — 5T
Amsk A b M-rpag
An L
[lepenan TemnepaTypbl B U30JALMHU OT KOPITyCa:
(2276
g AN3K :
AT4ck = chm- heek + qm}{]. ATdck — 2.493 rpan
2 2 A.3KBKOP | 2721
2984
Temrmeparypa Ha MOBEPXHOCTH U3OJISAIUH OT KOPITyca:
12.588
_ 31.892
Tick == T1 — AT1ck— AT2ck— ATdck Tiek=| g | P28
70.469
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TeruoBblAENEHNE B 3a30p€ MEXIY HM30JALMEN M KOPIycOM (B MacisHOM

npocioiike). B kauecTBe Mpocioilku BO3bMEM KaCTOPOBOE MACJIO’

tg&meK = tgaﬂm-eam'ﬂm ’ 0.662
© UnW-1000-en 2.299

qocK = © -o-e-e0-Ax-tgSKcK  gbck = Brim3
EX-AM3IK + EN-AX 7.968
27538

[lepenaa Temneparypbl B MaciasiHOM NPOCIOUKE C Y4ETOM KOHBEKIIUH

EKOHB = 1 J.3KBD = AN-EKOHB 23KB3 = 0.19 .
3311
4 A 3.635
ATHCK = LQCCH-M + qdcK + @] ATSCK = rpan
2 2 1.3KBS 4
4495

HaﬁI[GM TCILIOBBIACIICHUC B KOHACHCATOPC, HpeHe6pera;I IIOTCpsIMHU B CO-

CAMHUTCI/IBHBIX IPOBOAAX.

SKcK = 2-Heck-(BKcK + LKck) SKek = 0.22 ME
(27.636
Qck := Pcck-nnoc-nnap + qQ4CK- SKCK + QOCK- SKCK Qek = 30.98 Brim?
36307
48 455

Ilepenan TemnepaTypbl B CTEHKE KOpITyca:

ACT = 54— AMeT = 5x 107
mM-Tpag s 3%
1.161: 10
-3
CK-AMET 1.302 =10
ATBCK = Q— ATBCK = rpan
Skek-ret 1526107
3

2,036 107"

Temneparypa Ha NOBEpXHOCTH KopITyca:
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710311

29398

Thck == T1 — AT1cKk — AT2cKk — AT4ck — ATBCK THCK = rpan
48 464

67.483

Haiigem TemmepaTyporiepena B BO3ayXe, UCIOJIb3YsA KPUTEPHH TEILJIOBOTO
MOJI00uS.

3amanuM nepenaj TeMIepaTypbl B BO3IyXe:

Atzanl = 5 Atzan? = 10 rpan

I -q -
Ti1ck = Tkek — Atzan 3.311 v 0.311
i : 24.398 . 19.398
Ti2ck = TKck — Atzan? Tilck = Ti%ck = rpan
43 464 38.464
62.483 57.483

[Ipu 3THX Temmneparypax HailieM XapaKTepUCTUKH BO3/lyXa (KO3 PuuueHT
TEIUIONPOBOJAHOCTH, KMHEMAaTUYECKYIO BS3KOCThb, Koa(¢uuueHt [lpannris), uc-

MIOJIB3Ys SMIIUPUYCCKUC YPABHCHUS.

0.025 70.024
¥ — 2_, / A Ti -0.
a1ck = (2.44 + 0.0077 Tncn) 0.01 0.026 0.026
7.2cK = (2.44 + 0.0077-Ti2ck)-0.01 PA1cK = L2CK =
0.028 0.027
0.029 0.029

vick == (13.28 + 0.0984-Ti1ck)-0.000001
v2ck == (13.28 + 0.0984-Ti2cK)-0.000001

i _,.*1' ra _"5'1

138% 10 ° 1.331% 10 °

1568 %10 ° 1519% 10" °

vicK = _ VACK = i
1.756 % 10~ ° 1.706 % 10~ °
(1.943%107° (1.894%107°
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"0.707 "0.707
Prick = 0.707 — 0.0000525-Ti1cK

_ 0.706 0706
PrZ2ck .= 0.707 — 0.0000525.TiZck Prick = Pr2ck =
0.705 0.705
0.704 0.704
1
Mpumen: g=29% B = pe= Prc =07 Lck = Hkck
Lek’ Gr2cK = L Atan?
Grick = g-B- j-&taam Ieck = g-p- > 7 3an
vick veCk
. ﬁ\' : ﬁw.l
4035= 10 2678 =10
] ]
3.126= 10 6665 = 10
Grick = Gr2ck =
2.494 x 10° 5.28 x 10°
2.037 x 10° 1288 % 10°
b, - A b, - r

s onpenenenust kputepust Hyccenbra Haiinem ko3@duuuentsl C u n,
XapaKTEPU3YIOIIUE XAPAaKTep TEUYEHUs ra3a, B COOTBETCTBUE C IPOMU3BEICHHUEM
3HaueHuit Gr u Pr).

Ipu 10° <Gr Pr<10® C=0.5 n=0.25, mpu 10°<Gr Pr<10° C=0.76 n=0.25,
npu Gr Pr>10°C=0.15 n=0,33.

Grick-Prick = Gr2ck;-Pr2ck;
2.852-108 6.135-108
2 206-108 4705-108
1.758-108 3.722-108
1.433-108 3.019-108
e
025 " Pr1 Cl{i\[]'h}
Nuick == 0.76-( Grick-Prick) = -
- ‘ Prc
e
.0.25 ’ PFECI{iﬂ' 0.23
Nu2ck; -= 0.76-( Gr2ck;-Pr2ck; ) -
' ‘ Prc
NU1cKj = Nu2ckj =
31.306 j;i;j
29.351 ;
37719 33.441
5331 31.723

Haitnem xoadpuiimeHT TeriooTnauu:
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Nu1ckj-A1cK NUZ2CKj-2.2CK;
aklck = ——— OUK2CK = ———
Lck Lck
oK1cK = OK2CK =

4782 5703
4749 5.656
4736 5634
4736 5631

OnpenenuM 3HA4YEHUS TEMIEpATypolepenaga B BO3AYXE IMPHU 3aIaHHBIX
3HaueHusx AT3aa, npuHUMAs], 4YTO TEIJIO0TBO/I OCYIIECTBIISAECTCS TOIBKO uepe3 0o-

KOBYIO IIOBCPXHOCTH KOHJCHCATOpAa.

SbOokckK = 2-Hekck-(Brck + Lkck) + Brek-Lkck Sbokck = 0.334

Qck; QCK;
Atnonickj = Atnon2ckj =
oLk 1 CKj- SDOoKCK CLK2CKj- SDOoKCK
Atnonick = Atnon2ckj =
17.302 14 51
19531 16.401 rpan
22 055 19.204
20,623 25 765

Jlnst rpaduueckoro omnpezaeneHus: AtBo3 mocTpouM rpaduk 3aBUCUMOCTH

At3ag ot Atmodr.

Atnon1ckj — Atnon2ck;

Alck =
Ataan1 — Atsan?
AZ2cK = Atnon1ck; — Ataan1-Alck / 12 894
AtBO3CKj = ﬂ B 13.937 | rpan
1 — A1cKi AtBO3CK = 15 266
17989
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20 20
13 13
ﬁtﬂa,ﬂ1 i".tﬂa,[ﬂ
— —
10 L] -
J.tza,u? :-.tza,uE
— —
3 . 3 .
0 0 3 10 13 20 0 0 3 10 13 20
L".tI'ID.I'HEKl:ﬁtI'IDJ'IEEKl J.tI'IDJ'I1EK2=itI'IDJ'|2EK2

Pucynok 5 — I'paduku 3aBucumoctu At3aa oT Atrosn

[TocTpoum rpaduk TEIIOBOM YCTOHYHUBOCTH

Tocck .= T1 — AT1cKk — AT2cKk — AT4cK — ATHcK — AtBO3CK

100
20
g0

70 ]
.v:u’/
- 60 e
o 50 //
B =aza-]
40 ]
30 ]

X

20
10

-0 -4 2 8§ 14 20 26 32 38 4 30

Tocck
rpan

Pucynox 6 — I'paduiku TeninoBoi ycTOMYUBOCTH

N3 cnpaBouHuKa [2] HAXOAUM JOMYCTUMBIE TEMIIEPATYPHI 11 BHIOPAHHBIX
MaTepUaJIOB U CPABHUBAEM C MAKCUMAJIbHOM TEMIIEPATYPOU BHYTPHU KOHIEHCATOPA
IIPY MAKCUMAaJbHOM TEMIIEPAType OKPYXKAIOIIEH Cpelbl COTJaCHO KAaTErOpHH HC-

MOJIHEHUs KOHJEH caTopa.:

Toon = 130°C Tmakc = 75 =C npn Tocck=40 <°C

Tak Kak pacCUMTaHHOE 3HAYECHUE TeMIEepaTrypbl TMakc B U30JSIUUU KOH-
JIEHCATOpa MEHbIIE AOMYCTUMOW TeMIiepaTrypbl THOI, OmpenessieMou KIiaccoM

HAarpeBOCTOMKOCTH Marepuana W30JIUUMHA, TO YCIOBHE TEIUIOBOW YCTOMYMBOCTH

BBITIOJTHACTCA.
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CpaBHHM pe3ynbTaThl TEIJIOTO pacyeTa BCEX BAPUAHTOB KOHAEHCATOpA.

Jlnst 3TOro coctaBUM TadMiy 9.

Tabnuna 9 — pe3ynbTarsl TEIVIOBOI'O pacyera

Bapunanr
[Tnenounast m3omsyst (mo- | I[lnenounas u3oisi- bymaxHo-
XapakTeprcTUKa
TvdTUIeHTepedTanaTHas st (TTOJIMKapOo- | TUICHOYHAS U30-
TUICHKA) HaTHas IJICHKA) JIALUSA
€11/ €0m 32 3.0 33
&K 4.5 4.5 4.5
€6n nipu 20/80 °C - - 3.341/5.662
tgr nipu 20/80 °C 0.0003/0.0005 0.00008/0.0001 0.0003/0.0005
tex ipu 20/80 °C 0.001/0.05 0.001/0.05 0.001/0.05
tg6 mipm 20/80 °C - - 0.00275/0.026
Tocck, °C 40 40 40
Tron, °C 130 140 Hpusenerib ro-
cJ1e TaOTHIIBI
Twmaxc, °C 75 75 60

JIist OyMaKHO-TIJIEHOYHOM M30JISILIMY BapHaHTA:

Toon = 130 °C  4nA nonuaTneHTepediTanatHoi NneHkn
Toon = 150 °C  AnA kacTopEoro Macna
Taon := 100 °C  anA kougencatopHoid Gymarn KOH 1

[To maHHBIM TAOMUIIBI HAUMEHBIIIYIO MAKCUMAJIbHYIO TeMIIepaTypy UMeeT
KOHJIEHCATOp ¢ OyMa)KHO-TIJICHOYHON M30JISIUMEeH, 9TO 00yClIaBIMBAETCS TEM, YTO
IIPU TaKOM CIOco0€ M3OJISIUMU MCTONB3YIOTCS JIBa Marepuaia IUAJIEKTpUKa, To-
ATOMY 3HAYE€HHE MaKCUMaJIbHOM TeMIIepaTyphl HIKE, YEM Y TIJICHOYHOUW H3OJISIUH.
Crout otMeTuth, uTo Tipu Temmeparype B 110-120°C Gymara okuciseTrcs U CHHU-
’KaeT CBOIO MEXaHMUYECKYH MPOYHOCTh. [lneHku Ooliee CTOKHME K IMOBBIIIEHHBIM
TeMIrepaTypaM M JO0JIbIIE COXPAHSIOT CBOIO MEXaHWYECKYIO NMpOoYHOCTh. KoHmen-
caTop OTHOCHTCS K KJIACCy MCIOJIHEHUS «Y», y KOTOPOro pabouunii TUarma3oH TEM-

nepatyp Bapsupyercs ot —45 no +40 °C.

2.3 Pacuer cpoka cJryx0bl

OueHKy cpoka ciy>KObl MPOU3BOAMM HA OCHOBE TEPMOQIYKTYallMOHHOU
Teopuu [15], cormacHo KOTopoi noj pazpyuieHueM (mpodoemM) U30JsKUY TOHUMa-
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eTCsl pa3phlB XUMUYECKOM CBSI3U 33 CUET PHEPTUU TEIUIOBBIX (DIYKTyalluu MOJIEKY
JIVAJIEKTPUKA U BO3JACHCTBUS JJIEKTPUUYECKUX M MEXAHUYECKHUX CHUJI, BBI3BIBAIOIINX
UCKaXXECHUE DHEPreTUYECKUX TUarpaMM.

JInst mpoBeAeHus pacyeTa MPUMEM CIIEIYIOIIME MapaMeTPbl U30JISINAN:

D=3510 19 - 3HEPMMA SUCCOLMALWA XMMHYECKDR CBAIN:

A= 10-10 29 - NOCTOAHHEIA KOIMEULNEHT, XapakTepuayHLLWIA MaTepHan AU3NeKTpHKa
b= 0.002 - TEMMEPATYPHEl KoadipuLWeHT

vl = 2- 10_? - aNeMeHTapHeIA 0bkem, cogep#allni XoTA Bbl 04HY HEOLHOPOAHOCTE
K= 138102 - nocToAHHan Bonbumana

0 =110 B - BpEMA penakcaumm:

vi==6 - KO3BULUNEHT HEOLHOPOAHOCTH

p=201 - KOHUEHTPAUWA HEOLHOpPOgHOCTEN

k :== nnoc-nnap k = 45 - KOMWYECTEO CeKLMil

Pt =09 - 33 aHHaA BEPOATHOCTL DesoTkasHoil paboTel KoHgeHcaTopa

Un = 80000 - AMNNWTYA 3 NepeHanpAxeHnid B

oW = 5000 - CPEAHEKBAA PATHYHOE OTKIIOHEHME

M = 10000 - KOMWMYECTEO MMMYNBCOE NepeHan pRKeHW

™ = 20-10_6 - LANTENBHOCTE UMITYTBCA NepeHanpRKEHW

= 31 .53'5-1[]ﬁ - NPOAOM¥NTENEHOCTE ro4a

HailineM BeposTHOCTh 0€30TKa3HOW paOOThl OJHON CEKLMH MPHU 3aJaHHOU

BEPOSITHOCTH 0€30TKA3HOM pabOTHI:

1
K
Pn=P1 Pn = 0.99%

Meronom noadopa Haitnem kordduument (y), npuaumas uro F(y) = Pn.

KoaddunreHT HeoqHOpoHOCTH 101 (B TJIOCKOM CUCTEME DJIEKTPOJIOB) IIPUMEM

paBHBIM 1:
U= {bcc:H— E-al:].bcm-a.c::ﬁ U = 4.835 % 10_5
. 835
. . ey 00em-y
Fy = [._1 _ l-67-y-In(1.3 p}J Fy = 0.999

3nas (y) ompenenum Ko3()PUIMEHT HEPABHOMEPHOCTH AJIEKTPHYECKOTO

I10JI4, COSI[aBaeMOfI HCOAHOPOAHOCTBIO THUDJICKTPHKA.
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W

B = ' N N
1+(v-1) 71 L ;'.-’ nlys o1 1__]] B = 2937
y -1y -1

IIprmem miia pacuera MPOAOIKUTEIBHOCTD JEUCTBUS TEMIIEPATYP B COOT-

BETCTBYIOIIUI Mepuoi rojia (1o JaHHBIM METEOPOJIOTHH )

5-10 £ 253
19.5.10° 273
Tl = Toc =
11.10° 293
] 313
L 6-10°

[Ipu gaHHBIX TeMIiepaTypax HaijeM TeMIlepaTypbl U30JSUU U3 rpaduka

TEIJIOBOM YCTOMYMBOCTH:

Tua =

HepeHanmeeHI/m, ABJAIOIIMCCA Cﬂy‘{aﬁHbIMI/I BCINYMHAMH, 3aMCHHUM IIC-

PEMEHHBIMU:
Umax = Un + 4-cK Umax = 1= 1[115 B
Umin = Un— 4-ou Umin=6x 10" B

Huciio MHTEPBAJIOB:

_ Umax - Umin
an

N :

[[lupuHa UHTEPBAJIOB!

_ Umax - Umin
N

AU - AU=5x100 B

[Ipumem, yTO pacnpeneneHue 3HaUeHUN nepeHanpspkerus Uj moquunseTcs
HOPMAJIbHOMY 3aKOHY:
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Uj = Umax - (j-on) Uj_1 = Umax - (j— 1)-on

Ucpj =

70.00023 )
0.00135
| | | Ui-Un Upi-Un 0.00621
= U= U= Ucpj = 261 261 002975
1] [9510% 1105] [a7510° — > V2273
2 910¢| [ 95104 [ 92510 - — 0.06681
0% 104 104
3| [a510 910 37510 = - 0 15266
1 a104| | 85104 [ 82510° - =
5| [75104 3104 | 77510 ' S 0.30854
0 BT 0 i
G 710 7510 72510 - = FU — | 0.50000
7| [85104 7104 | 67510 — ~
3 5104| | 65104| [ 62510% 5 - 0.69146
a| [55104 510¢| | 57510 T 5 0.84134
SA0e RN N i
10 510 5510 52510 - L 0.93310
1| [ 4510 5104 | 47510 = S
12 4104| [ 45104 [ 42510 ~ T 0.97725
) 104 104 i
13| [3510 410 37510 oy = 0.99379
14 3104 | 35104 [ 32510 - =
_ - 0.99865
L 0.99977

i

Uj+ Uj

3nauenust pynkuuu F(Uj) onmpenenum it HOpMaIbHOTO 3aKOHA paciipe-
neneHus o tabnunam uaTerpana Jlamnaca: Torma smavenue DF(Uj) — nmpupare-

Hue QyHKIMKM Ha nHTepBase Hahaem kak (FUj — FUJ-1):

Epabc = 2.844 % 10°

AFj = FUj-FUj—1
T-N-AF;
— Epaba = 8.741 x 10

E. — Epagc. P
i= anc-——
MNEj P Uc

16; = 7B Uc=1706x10"B

z|m = |m
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FUj = FUj-1 = AR = 6] = nkgj =

1.35-10-2 23104 0.00M1 5.682-10-15 1.625-108
6.21-10-2 1.35-10-2 0.0048 2.466-10-14 1.542-108
0.0228 6.21-10-2 0.0165 8.392-10-14 1.458-108
0.0668 0.0228 0.0441 22351012 1.375-108
01587 D.0668 0.0919 4 66-10-12 1.282-108
0.3085 0.1587 01499 7.604-10-12 1.208-108
0.5 0.3085 01915 9.714-10-12 1.125-108
0.6915 0.5 01915 9.714-10-12 1.042-10%
08413 0.6915 01499 7.604-10-12 9.583-107
0.9332 08412 00918 4.66-10-12 8.75-107
09772 0.9332 0.0441 2.235-10-12 7.917-107
0.9928 0.9772 0.0165 8.392-10-14 7.083-107
0.99386 0.9938 0.0048 2.466-10-14 B6.25-107
0.9993 0.9936 0.00M11 5.682-10-15 5417107

Paccunraem BCPOATHOCTL pa3phbiBa XUMHUUYECKOMN CBS3HU B AUDJICKTPHUKC I1OA

JeHUCTBUEM paboyell HAPsHKEHHOCTH MOJISl M C YYETOM MepeHANPsHKEHUI:

[Ipu paboueil HAMPSYKEHHOCTH MOJIS IPU TEMIIEPATYpPE

T1:= 278
¥ = i-;-‘-"u.-e_t"ﬂ-|3-'|1-E;:|affu: _4
D X1 = 9579 10
dxl = /1 —2-x1 —x1-InLi1 + i‘l-«!l -2.x1- 1]
Doyt X X tx1 = 0.992
g1 = — e 2T 41 - g579% 10710
0
C yyeTom nepeHanpsKeHui
1 —b-T1
x01j = E-A-e -B-nE;j
= : —D-ox01;
x01; = /1 - 2-x01; —x01-In| — + —- /1 -2-x01;-1 1 2-K-T1
#oh S Lxmj X01, 1 ] 1j= €
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ij = L’pXD‘lj = Iﬁj = q[]‘lj =
0.055 0.75 56824-10-15 60123103
0.052 0.76 2465810 -14 31298109
0.043 0.77 8.3917-10-14 16124109
0.046 0.78 223541013 8.215210 10
0.044 0.791 466011013 413731010 14 ‘
0.041 0.802 760431013 205810-10] S1:= Z (q01}-16))
0.038 0.813 9.7139-10-13 101031010 =
0.035 0.824 9.7139-10-13 483031011
0.032 0.335 76043-10-13 233141011 -
0.023 0.847 466011013 109341011 S = 9494 % 10 =~
0.027 0.859 223541013 50361012
0.024 0.871 3.3917-10-14 22741012
0.021 0.883 2465810 -14 100441012
0.018 0.896 5.6824-10-15 432681013
[Tpu pabodyeit HaIIPSHKEHHOCTH ITOJISI IIPH TEMIIEpaType
T2 = 295
1 -b-T2 ~
X2 = ﬁ-ﬁ.-e -p-(n-Epabc)
. ,
11 —9259x% 10”2
o2 =+/1-2-x2 - xE-InL—2 + —E-Jl —-2.%2 - 1] X2 = 9.259x 10
X2 X
—D-gx2
1 K12 px2 = 0.992
Q2 =—-e" Y
0 q2 = 3502x 10”1
C ydyeTom nepeHanpsyKeHHAM
1 —b-T2
x02j = —-A-e -B-nE;j
D
- , —D-ox02;
0x02j = 1 —2-%02j - x02j-In| — + —-,/1—2x02j- 1 1 kT2
10
XDEJ' = deDEj = Iﬁj = C]DEj =
0.053 0.7563 568241015 §.7337-10 -8
0.05 0.7661 246581014 3693210 -
0.047 0.7761 2.3917-10-14 2006410 -8
0.045 0.7862 223541013 1079210 8
0.042 0.7954 466011013 57434109 14 \
0.039 0.8069 760431013 3.022510-9 S2 = Z [qDEI-IEL]
0.037 0.8175 9.7133-10-13 15716109 =
0.034 0.8284 9.7133-10-13 2.068-10-10
0.031 0.8335 760431013 408451010 _20
0.028 0.8508 266011013 203751010 52 = 1311x 10
0.026 0.8624 223541013 9.997410-11
0.023 0.8743 3.3917-10-14 431781011
0.02 0.8865 246581014 227551011
0.018 0.8951 568241015 105061011
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[Ipu paboueil HANPSYKEHHOCTH MOJISL IPU TEMIIEPATYPE:

T3 =323

X3 = %-A-e_b'TB-B-{n-Epaﬁc] X3 = 8.755x 10"}
ox3 = /1 -2-x3 - ;cS-IﬂLi:3 + iﬁ-d‘l —-2.%3- lj dx3 = 0.992

X3 X
—D-gx3
g3 = e 2KT3 q3 = 6.733x 107 12
10
C y4eToM mepeHanpsHKCHHIA:
1 —b-T3
x03j = E-!’-"&-E -B-nE;
—D-¢x03;

-

1 1 —_—
x03; = ./1-2-x03; — x03;-In| — + —-./1-2-x03;-1 1 2.K-T3
03] 1 1 Lxuaj X03, 1 ] q03j = o€

x03j = x03j = 6) = qo3; =
0.05 0.7667 568241015 21075106
0.047 0.7761 246581014 1244106
0.045 0.7857 5.3917-10-14 72828107
0.042 0.7954 223541013 42271107
0.04 0.8052 466011013 24313107 14 ‘
0.037 0.8153 760431013 1.3849-10 -7 53 = Z (QDSj-Iﬁj’]
0.035 0.8255 9.7133-10-13 78076108 =
0.032 08359 9.7139-10-12 43532108
0.03 0.8465 760431013 23985108 ST
0027 | 08574 466011013 1305108 o9 = 35.612x10
0.024 0.8685 223541013 £.9958-10 -9
0022 0.879% 5.3917-10-14 36938109
0.019 0.8916 246581014 19167109
0017 0.5036 5682410 -15 9.75310-10
[Tpu paboueil HAMPSHKEHHOCTH OISt IPH TEMIIEpaType:
T4 .= 348
1 -b-T4 3 —4
x4 = E-A-e p-(n-Epabc) x4 = 8.328 % 10
11
oxd = /1 —2-x4— x4-InL—4 + —4-«#1 —2-x4 - 1] dx4 = 0.993
x4 X
—D-gxd
1 7K. _
qd = —D-eLK” q4 = 3.607x 10 1°
T

C ydeToM nepeHanpsKeHHi:
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1 —-b-T4
x04; = E-A-E -B-nE;j

: . " = D-Dxﬂdj
ox04j = /1 - 2-x04; — x04-In| — + —-./1-2-x04; -1 1 2.K-T4
J I x04; 7 x04 }7) a04j = e
KD4]‘ = ¢KD4]‘ = IBj = ::]64] =
0.043 0.7757 568241015 2906810 5
0.045 0.7847 246581014 18129105
0.043 0.7%4 239171014 11225105
0.04 0.8033 273541013 5298210 6
0.038 0.8128 46601-10-13 42051106 ’
0.035 0.8225 760431013 25416106 14 .
0.033 0.8323 9.7139-10-13 15223106 S4 = Z (q04;-16))
0.031 0.8424 571391013 9.029310 -7 [
0.028 0.8526 760431013 5.2997-10 -7
0.026 0.8631 466011013 30754107
0.023 0.8737 223541013 1762610 -7 s
0.021 0.2847 2.3517-10-14 5.964-10 -8 S4=094=10
0.018 0.896 246581014 5547310 -8
0.016 0.9075 5.6324-10-15 30353108
Harinem Bpems 1o otkasa:
“q1 (S
Q2 52
q0 = S =
Q3 53
q4 S4
‘ 16 (9.4939% 10722
85785 % 10” EITH
— 20
L | 360 14 o | 13107x10
qu = —19
—12 5 s
6.7326 % 10~ 12 3.6124x 10
10 L 994x107 1% )

\_3.69?2 = ].l:l_ A

1
cn =

4

Ti :

D [—-{QD + S}} N = 40753 % 10°  roaa

m
i=1

Tj — MIPOJIOJDKUTEITLHOCTH TIEPHUOJIa C COOTBETCTBYIOIIEH TeMIIEpaTypoi;

Tr — MPOJOJDKUTENILHOCTD rofa (365 nHei);

Jo — BEPOATHOCTH pa3pbiBa XUMUYECKOM CBA3M MpH Bo3jaeicTBUU Epal;
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S — BEpOSATHOCTH pa3pbiBa XUMHUECKOU CBSI3M C yU4E€TOM BO3JICHCTBHS Tie-
pEHaIPSKEHMUS.
CaeneM 1nosTydeHHbIC pe3yabTaThl B Taduiry 10.

Tabnuna 10 — cpaBHEeHHE CpOKa CITYKObI

Bapuant Bpewms 10 npo6ost, ron
[Irenounas u3ossims (monITIIeHTepedTa- 4.0753-10"
JIaTHAsl TJICHKA)
[IneHouHast M30JIsIMS (TTOTUKApOOHATHAS 3.9404-10°
TUICHKA)
bymakHO-TITIEHOUHAST M30JISILHA 4.9688:10°

Pacuer cpoka ciyxObl KOHIEHCATOpa MPOU3BOJAMJICS HAa OCHOBE TEPMO-
(bIyKTyalluOHHOW TEOPUM, pacCMaTpUBAIONIEH MPOLIECC pa3pylIeHUs Marepuana
BCJICZICTBUE pa3pbiBa MEKATOMHBIX CBSA3EH MPHU TEIUIOBBIX KOJIEOAHUIX aToMa, T.€.

TEIJIOBBIX TEPMODITIOKTYAIIHIA.

2.4 KOHCTPYKTHBHbBIE pacyeTbl

K KOHCTpYKTHBHBIM pacueTaM KOHAEHCATOpa MOKHO OTHECTH PacdeThl pa-
Jyca dKpaHa Ha MPOXOTHON M30JIATOP, Pa3MEPOB KOHJEHCATOPA C YYETOM TEILIO-
BOT'O PACIIMPEHUsI Macia, KPEMeKHbIX JJIEMEHTOB, pa3MepOB TPyOOIPOBOJIa U CH-
CTEMBbI OXJIAKICHUS U JP.

KOHCTpYKTHUBHBIE pacyeThl JIJIs1 BCEX BAPUAHTOB OJJMHAKOBEHI.

Pacuer pammyca skpaHa i BBIpABHHBAHUS DJICKTPUUECKOTO TMOJS Ha
dbnaHie u3osITopa.

MakcumanbHas HAIPsPKCHHOCTD SJICKTPUICCKOI'O IMOJI Y O9KpaHa M BBICOTHI

M30JTOpA.
Uh=70 kB Iop=0732 m
0.02 0.752
Rs =] 008 H=In+R3 H=| 0812
0.18 0.912
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- 2
) Raj |\~
Ut-1000 1+ B-L '_] Emakc; =

Emakcj = — .
Rai- I_E 2 3.549-108

2-H; 9.271-10%

4.441-105

Haiinem, npu 3amaHHOM pajguyce JKpaHa KPUTHYECKas HAIPSKEHHOCTH
IIEKTPUYECKOTO I10JIsA, IIPU KOTOPOH pa3BUBAIOTCS KOPOHHBIE pa3psiabl.

KO3 UUMEHT mMaakocTi noeepxHocTh akpaHa 06 -0,8

m:= 028
&=1 OTHOCHTENEHAA NNOTHOCTE BO3AYXA NP
HOPMankLHEIX YCNOBUAX
6 013 2276 x 10°
EKpuT = 1.65-m-&-3-10 — ﬁ
{E-R&] ’ EKpUT = | 1344+« 10

9.877 x 10°

Paanyc skpana HailieM U3 yCIOBHS PAaBHOBECHUSI MAKCUMAJIBHOM U KPUTH-
YECKOM HamNpsOKEHHOCTEH 3JieKTpuueckoro mous. Bocmonb3yemcs rpaduueckum

OMPENICICHUEM 3TOTO YCIOBHUS, YTO COOTBETCTBYET TOYKE MEPECEUEHUs] KPUBBIX
M3MEHEHHUS 3TUX HANPSHKEHHOCTEN OT pajinyca SKpaHa.

&

A-10
3.540x10°, \
310°
EI"."IE'fIKI:i \
210% A
EKpMT. \
| ~ ]
..... 6 .h-‘.h-- -
1-10 ] —
- -hhhh-""""-h..__‘_
A4x107,

0 0.05 0.1 0.15 0.2
0 Ra, 018,

Pucynok 6 — I'paduk 3aBucumoctu Emakc u Exput ot paauyca skpaHa.

Touka mepeceueHHs ATUX KPUBBIX COOTBETCTBYET paauyca IKpaHa

Rakp=0.08 m.
[To pesynbraTam pacdyeToB cocTaBUM Tabmuiy 11, B KOTOpyro mpuBeaem

OCHOBHBIC KPUTCPHUH KOHACHCATOPOB.
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BapuaHThl pacdyeTa UMITyIhbCHOTO KOHJIEHCATOpa ¢ OyMa)XHO-MaCJISTHOU U

IJIEHOYHOM M30JALMsAMU npesicTaBiieHbl B [Ipunoxenne 1 u B [Ipunoxenue 2.

Tabmuma 11 — pe3yabTaThl pacuyeToB

Bapuanr Epa6c,6 Bricora | lupuna | muna | Twmakc, P;E)eolxg;ixo
B/M-10 H, M B,m L, °C ’
roxa
[Inenounas u3o-
TSIt (TTOJTUATH-
JIeH- 2.844 0.162 0.302 0.376 75 4.0753-10"
TepedranarHas
TUICHKA)
[Inenounas uso-
st (TIOJTUKAp- 2.844 0.162 0.302 0.397 75 3.9404-10*
OoHaTHas IJICHKA)
bymakHo-
TUTeHOYHAs m30isl- | 1.422 0.167 0.307 6.595 60 4.9688-10°
TSI

N3 Tabnuiel BUIHO, YTO TJICHOYHAS M3OJIALMS C MOJUATUIIeHTepedTanaT-
HOM TUIEHKOW 00J1aaeT HaWMMEHbBIIUMH TaOApUTHBIMU pa3MepaMH MPU OJUHAKO-
BOM paboyeil HAMPSYKEHHOCTHIO CO BTOPHIM BapUAHTOM.

[IpousBeaeM ONTUMHU3AIMIO KOHJIEHCATOPA C IJICHOYHOW H3O0JISIIUS C MO-
TudTUIEeHTepedTaIaTHON IIeHKOM. JIaHHBIN KOHIeHcaTop 00J1aaeT JOCTaTOYHBIM
3aMacoM 3JIEKTPUYECKON MPOYHOCTH, MOITOMY YMEHBIITUM TabapuThl KOHJEHCATO-
pa, 32 CUET YMEHBIIECHHS 4YKClia MOCJIEA0BATEIbHO COCIMHEHHBIX ceKuuu. [Tomy-
YEHHBIN pe3ynbTaT cBeAeM B Tabmuiry 12.

Tabnuna 12 — pe3ynbTaT ONTUMHU3AIUN

Epate, Boicora | Ilupuna | Jmna | Tmakc,
Bapuanr B/-10¢ | RHOC | nriap H, M B, M LM °C
PACCHMTAHMMIRION- | 5 g4y | 45 | 3| o162 | 0302 | 0376 | 75
JICHCATOP
ONTUMU3UPOBAHHBIA 4966 9 2 0.162 0.302 0.167 73
KOHJICHCATOP

JlnHa KoHAEHcaTopa yMeHbIIWIach Ha 55.6%, pabouas HaNps>KEHHOCTD,
MPUXOJISIIASCA HAa OAHY CEKIMIO0, OCTAJlaCh B JIOIMYCTUMOM Juarna3oHe. Tak xe

MaKCHUMaJIbHAA TEMIICPpATypa Twmaxkc YMCHBIIWJIACh HAa ABa Ipaayca.
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IIpunoxenue 1. PacyeT UMITyJIbCHOTO KOHAEHCATOPA C IUICHOYHOW U30JISIIUEN Ha

Hanpsiokenne 70 kB.

B PacucTC UCIIOJIB3YCTCA HOJII/IKap6OHaTHaﬂ IIJICHKA.

1. DnexTpu4eckni pacger

1.1. Pacuer mapy:xHOH HI0IANHA

1.1.1. Mcxoga wa TeXHUYECKOro 3a8aHua (no 3agaHHomMy aHadeHno UHom)

no MOCT 1516.1-76 Haxoaum Uc - HanpAXeHWe, BeIAEPXWEAEMOE M3ONATOPOM NPW CYXOR K
YMCTOR U NoBepXHoCTW, UArocT - BeIAepHUBEAEMOS HANPAXEHWE Nog goxaem, Un -
WMAYNBCHOE BhIGEPHWBAEMOE HANPAKEHWE.

Uc = 150 B Unmroer = 1208B Un =260 kB U =70 =B

1.1.2. BoinonHAeM pacyeT HAPYHHOW W30MALMA, NPUHUMAA 33 pacyeTHoe

HanpA¥EHNE
U0=1.1Uec UD =165 B
1.1.3. [lnA onpegenenna | wcnonsayenm amnupudeckne gopmynel
1.1-Uc
k= e = 0559 M
295
Uc
= — =0732 M
b 205 .
U
b= — b =052 m
500
|13 Tpéx HalgeHHbIX 3HaYeHWil Bolbwpaem Hanwbonblwee, T.e. lm=0732 m

1.1.4. Haxogum gnwHy MacnAHOA 4acTk W3onATopa

_ o
o ﬁ e = 0206 M
1.1.5. PaccuuTeiBaem konuuecTBo pEbep W wx pasmepsl: Ug = 70
np = 1.5+ 0.065-Un np = 6.05 MpuHumaem np = 6
tp = L. tp = 0.122 MpuHUMaem tp = 0.125m
np
ap = 091 ap = 0.113 MpUHAMaEM ap =012 m
MpuHAMaEm apl = 0.13m
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1.1.6. MNpon3ecg¥M NpoBEPKY W3ONATOPA W3 YCNOBWA NEPEKPLITUA NOL 0OHGEM:

-

1
Unp = L124-Lu”'” +42p p" 0 22

ﬂp] Unp = 175889 Upgrocr = 120 =B

1.2. JNeKTpH4eCcKHA pac4eT EHYTPEHHEH H2O0NALHH

1.2.1. Ma cnpaBoynuka [2] HAX04WMM 3NEKTPHYECKYH NPOYHOCTE 3MEKTPMYECKYH NPOYHOCTE
nonukapbonatHoi nnedks Enpl = 180 MB/m.

Enp = 150-10° B/m

1.2.2. Onpegenym aHadeHwe gonyctuMoi pabodel HanpAxenHocT Epaln, npuHumMan aHadeHwnA
koafdmyrenTa 3anaca k1 ot 1.1 go 1,6, koadduuwenta pasbpoca anekTpuueckoil npouyHocT k2
o7 1.2 ao 2.2 w ko3pdruMeHTa M3aMeHeHHA LNUTENEHOA 3NekTpuYeckol npoydoct k3 ot 1.3 80
2.5 3naueHnna koaduymrentos bepyT Tem bonslwe, yeM DonbLe YACTOTA NEPEMEHHOTD TOKA

kKl=11 k2=12 3= 13

Enp 7
Epabn = ——  Tpabn = 8.741x 10° Bim
P e o

1.2.3. MaonAumo mexgy obknagkamu BeinonHum wa 4 cnoee nonvkapboHaTHOR NNeHKK
TONWMHOA 20 MEmM.

nl = 4 51:=2010"% m g1 -=225
d=1(n181) d=8x10"" m

1.2.4. Kongencarop colupaeTcA W3 OTLENbBHBIX CEKUMIA, CORLMHEHHLIX NOCMNen0BaTeNEHD W
napannensHo. KonnyecTBo NOCNES0BaTENBHO CORLMHEHHBLIX CERLNA

_ Un-1000
Bl Epabn-d

225 Onpegenum pabouyt HANPAXEHHOCTE INEKTPUYECKOTD MNOMA W 3HAYEHWE
HaNpPAXEHWA, NPUXOLALLWXCA HA 04HY CEKLWHD, C YYeTOoM BO34eACTENA MMNYNbBCHOMD
HaNpMpA¥EHKA.

Oroc armoc = 10.01 [Tprmenm nrroc = 9

2
_ Un-1000 _D'?S'Il Uc=1706= 1[]3 - MMMYNBCHOE HAaNPAMEHUE,

8 IF,E NPUXOAALLEECA HA O4HY CEKLMHD

Uc :

Uc

Epabc = -
nncn:-{_nl-ﬁl,]

Epa6c = 2.37 x 10°

1.2.6. MNpow3eegem NpoBEPKY HA 3NEKTPMYECKYH NPOYHOCTE KE#LOM0 MaTepnana, ncxoga
W3 NOCNeA0BaTenBHON CXeMbl 3aMELLLEHWA CNOEE M3ONALWK

U
El = — El=2133x10 Bm Emp=15x10° Bim

-

nl-51
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M3 NpoEefeHHBL: PACYETOB BEWOHO, 4TO HANPAXEHHOCTA 3NeKTPUYeCKOro nona E1 nnenounoi
M30NAUWA HE NMpeBLILIaHT 3HaYeHWA BJ'IEKTPH'-IEEKDIH NpPOYHOCTH EI'IF:I

Pacuer JAKPAaHHEBI KOHIEHCATOPA., TOIMHAHLI HIOIHNHHA 0T KOPpIYyCa

1.2.7. Hailgem WCNBITATENEHOS HANPAMEHWE CEKUMW 1 ONUHY 33KpauHel

Unteric = 2.2.Uc Uptcric = 3.754 = 103 B

lczar =

-
L

P
MM
— | - ko3pMUMEHT 3aKpanHel
5)

lrex =5 (MM) - AONYCK Ha TEXHOMOMMYECKOE CMeLL eHne fonkrn

Al = ksar-Uncnc + lrex Al = 5636 IUE(MM) Mpumenm Al = 2.6-10_3 M

1.2.8. Hailgem TonWWHY W30AALUMK MEXOY CEKLMAMK W OT KOpNyca

kKl=11 Kk2=12 K3 = 13 k= 1.3
2Uncnc
A = e 8 Ausc=3485x107° m Mpwvew Awmsc = 3310 u
Utz 1000 . D
Amzx = HE—-kl-Lm Amzx = 6.673x 101w Mpmmem  Awmsx = 5.7.10° 7
np

|-|plr1 pacydeTe W30NAULWKA OT KopnyCca NpUHAMaem 3Ha4veHne Bonblues PaCYUTaHHOTO. Tk H3onALKWA
O0M+HE BelQDEXATE MeXdaHHYeCkne NOBpexdeHna npr CEDF‘KE EOHOeRCATOpa.

2.3. PacyeT eMKOCTH CEKUWA

2.3.1. BrinonHum pacuyeT JW3NEKTPMYECKOR NPOHULAEMOCTH NNEHOYHOA W30NALWA, ONpesenve
13 cNpaBoYHOR NUTepaTypel [2] 3HAYEHKUA & NNEHKN.

ern ;= 3.0 [JdwanekTprueckan NpoHULAEMOCTE
nonukapboHaTHOR NneHkW

2.3.3. B cooTBeTCTEMW © NPOTOTWNOM 334aHHOMD KOHGEHCATopa 3a4a4uM pasmepel Kopnyca
(BbicoTy H, wupuny B v gnuny L), 2330p 0T KpelWKW A, TONWWHY cTedok AwMeT w Boibepam

BEpPTHKaNbHYH KOMNaHOBKY PacnonoxeHnA Cerkunid Co CKpeIToR Gonsroi a) u
FOPWM30HTaNEHYH KOMNAHOBKY C BICTYNarWwen gonsroi b)

H =03 [m] B =0.16 [m] L=03 M
Amer = 0.5-107° [u] A = 0.06 [w] Ac = 20-107° m
a) dna cekyul co ckpeimod gonszod

beer = B — A — 2Amer — 2Am:k beer = 0098 m
heer = H— 2-Amer — 2Amsk heer = 0298 m
Moumem: beek = 100-107° w heek = 300-107° u
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2.3.4. Paccyntaem eMKOCTE CEKLUMKM W, MCXO4A M3 334aHHOA eMKOCTW KOHOeHCaTopa,
ONpegeniy YACHO NapannensHe CeKLmi.

_ 1 @
ks = 0.9 Ad = 12:107% @) 0= 88510 12 =
i

MyTem nogbopa aHavyeHnA Ac cpaBHAem BenuunHel Cclwn Cc2 _3
Acck = 6.85-10 M

EH-ED-{bECK— 2-.&1:] -Lh:c& — Ac+ g-.ﬁcc&-ka] -.ﬂcc&-l{az

Cecxl = -
dld+ Ad) .
Ceexl = 5405x 10
Hucno napannenkHEX CekLMRA
Cr-nrmoc
fmap = ———— nrap = 4.996 Ilprmen nmap = 5
Ceerl
Cear2 = Cx e Ceer2 = 54x 1071 (P Acck = 10.26-10 " m
nriap 3

Ace = 11.0-10 M

2.3.5 CkomnaHyem cekuuu B NaKeT, pACYMTEIEAEM Bro paamepsl W rabapuTel KOHAEHCATOPA

F'EEI-MEFJI:-I naketa

hrick = hcer + 2-Ansk hrice = 0301 m
brick = beek + 2-Ansk brick = 0.101 m
Ince = nmap -nnoc-Acck + nnap -nmoc -Ansc + 2-AM3k ek = 0611 m
Paamepsl kopnyca

Hecr = brick + A + 2-Amer Heck = 0.162 m
Brck = hmck + 2-Amert Brerx = 0302 m
Lrck = Inck + 2-Amer Lece = 0612 m

3. Tennoeoi pacyeT KOHOEHCaATOpa.

3.1. InA npoBefeHWA TENNOBOMD PACYETA KOHAERHCATOPA HEoBX0OWMO 3HATE TEMNEPaTYPHYH
33BNCUMOCTE tgé AnA BeibpaHHoi KoMBWHMpOBaHHOR MaonAunK. B cnyyae npubnuseHHex
pacyeToB MOXHO NPUHATE, YTO 3Ta 3aBUCMMOCTE MMEET 3KCMOHEHUWANBHEIR XapakTep.
Y1obel NOCTPOWTE TAKYH 33BWCUMOCTE, 33034MM LEA 3HAYEHWA tg3 0THENBHBIX KOMMNOHEHTOR
MpW Pa3HbIX TEMNEpaTypax.

3.1.1. MNpownaeenem pacyeT 4NINEKTPNYECKON NPOHULAEMOCTH W TAHMEHCE YTNa AW3NeKTPHYECKNX
noTepk ANA NANEHOYHOR M3oNALMK NpW TeMmnepatype 20 °C

g = 3.0 [JwanekTpudeckan NpoHULEEMOCTE

" v = 1200 TInoTHOCTE NREHEW
NONUNPONUIEHOB0N MNEHKK !

tgrm ‘= 0.00008 TaHreHc yrna AN3NeKTPUYECKIX NOTEPE MREHKN
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w = 45 ,D,HBJ'IEKTPHHECKEH NpoHWLaeMoOCTb

Z .
NpoNWTEIBAHKDLLL EW WL KOCTH

tog ;= 0.001 TaHresc yrna AuanexkTpuyecki: NponuTLEIBaOLLER #UAKDCTH

3.1.2 MNponaeenen pacyeT AUINEKTPUYECKOR NPOHULAEMOCTH W TAHTEHCA YINa AU3NEKTPUYECKUK
noTepk ONA NNEHOYHOA W30NALMK NpW Temnepatype 80 °C

erm = 3.0 [uanekTpuyeckan NpoHWLAEMOCTE

" v = 1200 MNNoTHOCTE NNEHKK
NOMMNPONUNEHOBOIN NNEHKN i

tgdm = 0.0001 TaHreHc yrna AW3NeKTpUYeckiX NoTeps nnexka npn 80 °C

o= 45 ,D,HBJ'IEKTPHLIBCKEH NPOHWLAEMOCTE

£ u
NPONATEIBAHILL EH WO KOCTH

tgdx = 0.05TaHreHc yrna AW3NeKTpPUYECKNX MPONUTEIBAKLLEN KWAKOCTH

3.1.3. [OnA nocTpoexnA rpadika TeMNepaTypHON 3aBMCMMOCTH TaHreHCa yrma
LW3NEeKTPUYBCKMX NOTePs KOMOBWHWPOBAHHOA M3oNALMK ONPedeniM NOCTORHHBIE
KO3HULMEHTEL

20
_ In(tgn) — In(tgdn) , I
an = s an = 3.719x 107> 0] ORIGIN:=1
o 60 n=1.10
tzdln = ted0m = 5041 = 10_5 80
an-80 golm = 3541 i=0._10
g1 = 8% 1073 100
- e an-Tly, 4 Tl:= 120
tgbly = tgdlm-e tgdm = 1% 10” 2
140
160
180
In(tgx) — In(tgdx) 200
axc = (g}i)o sdg = ax = 0.065
S0 = 2 - T1
30k = — 0 teB0k = 5429x 10°°  tgBuclp = e80xe  °
e an-Tly

tgduaily = tgdln-e

Tly = tgbnly = 141074
20 64105
40 £.894-10 -5 124107+
60 7427105
80 3105 10810 /
100 8.618-10-5 tgdnly
120 9.283-10 -5 9.2-10
140 1104 610 ,f‘/
160 1.077-10 4 L~
180 11610 = s o
200 1.25-10-4 610 0 20 40 60 80 100120140160180200
Tl,

T.K. B KauecTee MIoNAUWK B3ATA TONBKD NNEHKA, TO PACYWTEIEATE TAHMEC yrna QU3anekTpudecknx
naTepk C Yy4emMm 00beMHEIX LONeA He UMEeT CMEICTA.

J.2. TennoBoi pacuyeT NpoBEAEM CO CKpbITORA doneroi. [InA npoBedeHlA TENNOBOMD pacdeTa
3anagim 4 3HaYeHWA TEMNepPaTYpPLl B UEHTPaNEHOM ToUYke cekumn (puoyHok 1.1)
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Temnoeodnotok  F I IV W

1 234 5867

Tennoeod notok F m 1w

1 234 567

. é a) F:

Fl ++
i — : f 6)

Pucynok 1.1 -Pacnonoxenne
3JIEMEHTOE KOHIEHCaTopa
0THOCHTETBHO TEMJIOBOTO MOTOKA

a) dnA ceryuil co cxpumoil
Ponvaoii;

6) dna cexyuil ¢ snlcmyHaOMEL]
ool

[ — VHACTOK N apanmenbHOTO
PACHONOEEHHA CI0EE;

IT — v9acTOK Hepl eH THEVIAPHOTD
PACTIONOEEH A CI0EE;

T — paonaus 0T KOpuyca;

IV — MacHAHEIN IIpOM ey TOK;
W — cTeHKa Kopoyca

20

40
=10 tgdmr = ted0m-e= 1 Cc = Ceckl ORIGIN = 1

20 Cc= 5405% 107" i=1.4
3.2.1. Haxogum onanekTpudeckue noTep

2n
0 =—
1l
- _3"\.‘
, 308510

Uc™ -0 -Cecrl tgdnn 0.78-11 _3

Poce = - 5 3323 =10
3.579x= 10
-3
L‘_?l‘.gSﬁ e ].U Y.
3.2.2. Haxogwm noTepu B obKnagkax, npuHUMan:
TO = 20 °C epict = 3-10 "m
p0 = 28-10"° Omm cpd = 0.0045 1irpag
k= =09
AKTWBHAA gnuHa obknagkn
Accr-kz 3.14

Lack = ﬁ-Lh:m— Accr+ T-.ﬁcc&-kz] Lack = 14904 m

2-4d + Ad, .
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3.2.3. Haxogum noTepw B obknagkax

p )
1 | Uc-td-Ceerld Lack
Phex = —- - - 20 1+ apd-(T1 - TO)
6 L ncK ] (beex — 2-Al)-Ad [ ]

3.2.4 TennoBelgeneHne B CEKLMK

"0.087
0.095
Pcer = Pock+ Pihee Pock =
0.103
0.111
3.2.5 ¥penbHele TENMOBLIGENEHWA B CEKLAN -
298 458
Pecr 325185
gccK = - gcck = Brim*
( beck — 2-Al)-heek-Acck 351.974
378.831

3.3. Pacuet TemMnepatyponepenafoe Ha OTAenbHbIX YYacTkax

MpUMEM CREayHLL e XapaKTepUCTIKN:

Aok = 0.24 TennonpoBoAHOCTE NPONUTEIEAHILLEN XKW KOCTH ET

i = 0.19 TennonpoBogHOCTE MAEHKK M-Tpan

Ad = 200 TennonpoBOAHOCTE
anHoMUHUEBRDR HoONLMW

-

3.3.1. HailgeM 3KEMBANEHTHYH TENNONPOBOAHOCTE HA 1-0M YJacTKe KOTLA CROM
NoChEenoBaTenkHEl

jrrnl 81 + Lb-A
joxel = A el = 26252 T
nl-81 + Ad M -Tpan

3.3.2. MNepenag Temnepatypel Ha | yYacTke CekUMM

a) co crkpeimol honseod

0.119
(heex — Accx)” 0.13
ATlcr = qeoer-— °E o ATlex = rpan
8-iaxel 0.141
0.151

3.3.3. Haigem 3KBMBANEHTHYH TENNONPOBOAHOCTE Ha |l yYacTke CeKLWW KOMLa Ha ogWH Cnof
fonerk NpUXOGUTCA LBA CNOA WA0NALMK
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rennosol MoK negecexaent chou I'TE',DfTE'HIaUH}"JTH,DHD

. nl-&1 + Ad
laelek = —— BT
nl-51 + Ad 7arelex = 0218
o b Mrpan
3.3.4 Mepenag Temneparypel Ha |l yyacTre
1033
2 \
Accx 2-( heex — Acck) 1.126
AT2cr = qeock- = 1+ — i coE AT2ck =
8-lakelck Acck 1.219
1.312
3.3.6. Temneparypa Ha NOBEPXHOCTH CEKLMM
18.847
38744
Tick = Tl — ATler— AT2cx Tice =
58641
T78.537
3.3.7. TennoBblgeneHle B W30NALMK OT KOPNYCa
11073 e -6
A = 1-10 tgblm = 5429 10
ax = 0.065
tgdck = tgdl i Tiex
" Un-1000-¢ /
qdck = " i -y -2m-£0-Amzr-tgdmck 113
ex-MrsK + Em-Aox 4137
qdcx =
15.137
55388

3.3.8. Haigem 3KBUBANEHTHYH TENNONPOBOAHOCTE B M2ONALMW OT
Kopmyca

; - Amx+ Ap -
LIKBHOp = ———————— ; _ :
farerop = 0.194
Awse | Ad M-rpan
A i

rpan

rpan
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3.3.9. MNepenan TeMnepaTypel B W30NALMKA OT KOPNYCa

70133
AT4ck = [q:cﬁ-him + qim]_r e ATdcr = LDHQ rpan
2 2 /IEEKOD 0.177
0248
3.3.10. Temnepatypa Ha NOBEPXHOCTH W3ONALWKM OT KOpPMYCa
(18.847
. 38.744
Tick = T1— ATlck — AT2ck — ATck Tiew =1 gy | ™*
78.537

3.3.11. TennoBelgeneHne B 3a30pe MEXLy M3oNALWER
W Kopnycom (B macnAHoR npocnolike). B kayecTBe Npocnoikk BO3bMEM KOHLEHCATOpPHOE
macno.

tgdoRcK = thU}K-eM'nCE 1311
Un-1000-em | 4.791
gqSck = -0 -23x-20- Aok -tgdomer qSck = Br/m?
eu-Anmak + em-Aok 17.5
63.741
3.3.12. MNepenag TemMnepaTypel B MaCNAHOA Npocnoike C
WYUETOM KOHEEKLIK
EKOHE = | A3KES = AI-EKOHE rakes = 0.19 P
0.245
-
heer ScE Aox: 0.291
ATS5ck = | qoeg-——— + gder + LK ATS5ck = rpan
2 2 haEeS 0.404
0.758
3.3.13. TennoBelgeNeHWe B KOHOEHCATOPE Halgem npeHebperan
NoTEPAMK B COBLEHWTENEHLIX NPOBOSaX.
5
Skck = 2-Hreck-(Brck + Leck) Srcx = 0297 M
" 4643
Qck = Pecor-nnoc -nmap + gdck-Skck + qSck-Skck 6917
CHE =
143
40302
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3.3.14_ Mepenag TemnepaTypkbl B CTEHKE KOpPNYCa

Jor = 54 22 Amer = 5x 107"
M-Tpan ) 2
1.45 % 10
Qex-Auter 216x 10~
ATbck = ——  ATbex = rpan
Skex-het 4465% 107"
3

L 1258% 107"

3.3.15. Temneparypa Ha NOBEPXHOCTH KoOpnyca

18.714
38.595
Tecr = Tl — ATler— AT2er — ATder — ATb6cr Trcr = pan
58.463
78287
3.4. Hailgem Temneparyponepenas B BO34YXe MCNONL3YA KPUTEPKMW TeNnoeoro nogobnaA

3.4.1. 3apagum nepenag Temnepatypel B Boagyxe  Atsagl = 5 Atzanl = 10 rpan
(13714

Tilce = Tece — Atzanl 33,505 8.714

0 T A 5 Tilck = T rpan - 28. 505

1ick = lEcE — Atzand : 1ick = pan
33.463 48 463
73.287 68.287

3.4.2 Tlpn 3Tx TEMNepaTypax HalgemM XapakTepucTEN Boagyxa (Koadduynent
TENNONPOBOAHOCTH, KMHEMATUYECKYH) BA3KOCTEN KoaddmumedT MNpanatna), nenonsaya
IMNNPUYECKNE YPEBHEHWA

70025

70025
Alek = (2.44 + 0.0077-Tiler)-0.01 0.027 )
A Y — (7 Ao ) Alck = . 0.027
32ck = (2.44 + 0.0077-Ti2er)-0.01 0.029 W2cK =
0.028
0.03 003
- _5&' I _5\
1.463 % 10 1.414 % 10
viek = (13.28 + 0.0984-Tilex)-0.00 . .
1.659% 10 ° 1.609% 10 °
v2ex = (13.28 + 0.0984-Ti2ex)-0.00 viex = | v2ek = )
1.854% 10" 1.805% 107"
2.049% 107 L 2x107° )
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0.706 0.707
= - 525.Ti
Prick = 0.707 — 0.0000525-Tilck 0705 0705
Pr2ck = 0.707 — 0.0000525-Ti2ck Prick = Prick =
0.704 0.704
0.703 0.703
1
Moumem: g =98 B = = Prc =07 Ler ‘= Hrex
3 I:K3
L YV — o i Y
Grlce = g-ﬁ-i-.ﬁtaﬂ,ul Grlcw = g-B 2 Atsans
7 Ve
vicg
« ﬁ\' : 6 A
3.575% 10 7.656 % 10
2.781 % 10° 5.908 x 10°
Grlce = Grick =
2226 % 10° 4.697 x 10°
1822 % 10° 3.826 x 10°
\ 1-Bes / LoEs 4

3.4.3. InA onpegeneHuA KpuTepuA HycensTa Haligem kosdduumedtsl C W n, XapakTepuayowmne
¥apakTep TEUEHKWA ra3a, B COOTEETCTEBUE C NPOM3BEAEHWEM 3HaueHwid Gru Pr).

Mpwu 102<Gr Pr<10% C=0.5 n=0.25, npu 102<Gr Pr<10° C=0.76 n=0.25, npn Gr Pr=10°
C=015 n=0,33

Grlce;-Price = Gr2cy;-Pricy =
2.525-108 5.4089-108
1.861-108 4.168-108
1.667-108 3.309-108
1.281-108 2.691-108

oe

. 025 [ Pricx -5

Nulcg; = 0.76-( Grlewg-Prlck) ~ -
' ’ Prc
\e
. 025 [ Pr2exg )
Nulcr; = 0.76-( Gr2ceg-Pr2ex;) -
' : Prc
Nulcyg = Nulcrg =

30.363 36.737

28.495 34 407

26.931 32 466

25508 308149




3.4.4. Haigem koadgduuneHT TENNOOTLaYM

Nulerg-dlemg Nulerg-# e
orlegy = ——— oE2cEj =
Lex Lex

oxley = CE2CE =
4 767 5.681
4743 5.645
4736 5.633
4743 5.637

3.4.5 Onpegenvm aHadeHWA TEMMNEPATYPONEPENaLa B BOIAYKE NPH 334 aHHBIX 3HAYEHWAX
AT3ad, NPUHWMAR, YT TENMNOOTEOS OCYLLECTENASTCA TONEKO Yepe3 DOKOEYH NOBEPXHOCTE
KOHOEHCaTopa.

Sborck = 2-Heck-(Brck + Lick) + Brer-Leck Sborck = 0482
Qexg Qcx;
Atmmonmleyy = ——MM Atmon2eygy = —M—
okl crg-Sborck o2 cry-Sborck
Atmonlcry = Atrmonlcyy =
2023 1.697
2.029 2545 rpan
6.269 5.272
17.645 14,848

3.4.6. OnA rpajguueckoro onpegeneduA Ateoa nocTpoum rpadmk 3aeucumocTti Ataan ot
Atnon

Atron ]y — Atmon2er;

Alegg =
Atzanl — Atzan2
Alcr; = Atmmomler; — Atzanl-Alcgg 2204 1
Alerg
AtBozcyy = ———— AtBOICK = 3.203 rpan
1= Ale 6.058
13 ID?J
20 20
13 13
Atzaml Atzaml
L] 1[] - L] 1[] -
Atzan? Atzan?
— 5 . — ] *
0 0 3 10 15 20 0 3 10 15 20

Atmonlcwy , Atmon2cEy

Atmomlcrn , Atmon2cEg
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3.4.7. Moctpoum rpadmk TENNOBOR YCTOAYMBOCTK

Toccr = T1 — ATlex — AT2cx— ATdcr — AT5ck — AtBozack

100
00
80
70 ,/
60 W
T1 50 va
ex=a= ]
40
30 Vd
20 v

—

W

rpay

10
0

0 8 16 24 32 40 48 36 64 72 80
Tocck
rpag

3.4.8. M3 cnpaBoyHMKa HAXOGMM LONYCTMMEIE TEMNEPaTYPEl ANA BbDpaHHEIX MaTepHanos
W CPABHWBAEM C MAKCMMANEHON TEMNepaTypoll BHYTPW KOHLEHCATOPA NPW MAKCHMANEHO
TEMNEeparype OKpPY#akLW el cpefbl COMMACHD KATErOPUN WCTMONHEHWA KOHLEeHCATopa

Toom = 140°C Tmare = 52 =C npu T=45 =C

BelBog: Tak Kak T Makc MeHee T don, To yCroOEWe TENNOBOM
YCTOWYMEOCTH EbINONHASTCA
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4. PacyeT cpoKa cnyx6bl.

4.1. lnA npoBeeHWA pacdeTa NpUMen CRegyHLne napaMaTpel W3oNALMK:

D= 510 19 - 3HEPrUA AUCCOLMALMN XUMIYECKON CBAIN:

A= 10-10 2 - NOCTOAHHBIA KOSHEULNEHT, XapaKTepUayHILLLWA MaTepUan AW3NeKTpuKa
b= 0002 - TEMNEPaTypPHEl KOSHENLNEHT

vl = 2-10 7 - 3NEMEHTapHLIR 0bbem, cogepallnil XoTA Bbl 04HY HEOLHOPOLHOCTE
K= 1381007 - nocroaunas Boneumana

=110 - BpeMA penakcaumi:

v=~6 - KO3PULMEHT HEOLHOPOAHOCTH

p=01 - KOHLEHTpaUWA HeOQHOPO4HOCTER

k = nmoc-nmap - KONWYECTBO CEKLMIA

Pt =009 - 331aHHAA BePOATHOCTE Ge30TkasHoil paboTel KoHgeHCaTOpa

Un .= 80000 - AMNANTYL,A NepeHanprxednid B

ou = 5000 - CPEAHEKBALPATHYHOE OTKNOHEHWE

N = 10000 - KOMWYECTBO MMMYNBCOE NePEHan PRXEHMNI

™ = 20-10 6 - LANTENEHOCTE MMNYNBCA NEpEHANPAMKEHWI

T = 31_535.106 - NPOAOMKHTENBHOCT FO4a

4.2 Hailgem sepoATHOCTE DeanTkaaHoR paboTel 04HOA CEKLUWK NpW 330aHHOA BEPOATHOCTH
GeaoTkaaHoi paboTtel Pt:

1

Pa = Pr" Pa = 0.998

4. 3. Metogom nogbopa Hailgem kosddmumenT (y), npuHuman uto Fly) = Pn.
KoadduumeHT HeoQHOPOAHOCTH NOAA T] NPMMENM paBHeIM 1.

v = {bcc&— 2-Al) -beek-Ace . b = 1.043 % 10—4 no=1

167:3n(139)) Lo-n-y

Fy=(1- _ Fy = 0.999
4.4 3HaA (y) onpegenum ko3P HULMEHT HEPABHOMEPHOCTH 3NEKTPUYECKOrD NoMA,
CO3L3BaeMOi HeOLHOPOLHOCTEHY AU3NEKTPHUKA:

1.'
;' -]n(}’+ﬂ.l }’2— 1] b

p = -
v —1

3 1

1+(v-1) i

2
y —1

4 5. MNpumMem ANA pacysTa Npofon#MTENEHOCTE AeACTENA TEMNEpaTYP B COOTBETCTEYHILL W

I'IEDHEIHJ__FDHE (no ﬂ__iaHHI:-IM METEDPDJ’IDFHH}:

I
Lad
(]

28

5.10° 953
19.5.10° 273
1= Toc = )
11.10° 293
313
L 6.10°
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4.7 HEPEHEHPHH{EHHFI. ABNAHNLUMWMECH l:]'l‘_-f"-IEﬁHbIMH BENMMYWHAMHK, 3aMEHUM NepeMEHHBEIMA

Umax = Ust + 4-on Umax = 1x10° B

Umin = Ust — 4-0u Umin = 6x 107 B

4.8 Hucno wHTEpEAnOE

B Umax — Umin

N = N=28
OH
4.9 WnpwHa wHTepBana
U U ORIGIN =0
max — Umin
AU = e mm AU=5x10" B j=1.14
N
4.10. Npumem, yTo pacnpegenaHue 3HayeHnil nepeHanpaxedns Uj nogunHaeTca
HOPMAanNLHOMY 3aKOHY
: : R a . : Uj+ Ui
Uj= Lmax—{_]-cmj Uj—1 = Umax — (j— 1)-on Uepj = .
70.00023 )
0.00135
U U U Uizt Ujr-Ua 0.00621
1= i = -1 = cpj = 2 )
: e : -on ~on 0.02275
1 9.5-104 1-10% 975104 15 5
D 9-10% 9.5-10% 9.25-104 - = 0.06681
3 8.5-104 9-104 8.75-104 :
0.5 1 0.15866
4 2104 8.5-104 8.25-104 0 05
5 7.5-104 8-104 775104 05 .I:I 0.30854
E ?'1':'4 ?5'104 ?25'104 __] —DE P'[: — U.EDDDD
7 6.5-104 7-104 6.75-104
15 - 0.69146
8 6-104 6.5-104 6.25-104 3 a5 -
9 5.5-10% 6-10% 575104 5E % 0.84134
10 5-104 5.5-104 5.25-104 :
-3 -2.5 093319
11 4 5-104 5-104 475-104 BT 3
12 4104 4.5-10 4.25-10% " T 0.97725
13 35104 4-104 375104 aE ) 0.99379
14 3104 3.5-104 3.25-104 5 15
_ - (0.99865
\ 0.99977

4.11. 3HavennA dyHrumn F{U)) onpegenum ANA HOPMAanNeHOMo 3akoHa pacnpegeneHla no
Talnuuam wHTerpana lNannaca. Torga aHavenne AF(L]) - npupawenne §yHKLUWMKM HA WHTepBaNe
Hailgem kak (FUj - FUJ-1)

B
AF; = FU; - FUj_1 Bpabe = 237 x 10° -
Uc=1706x10° B



)= NE; = Epabec
r cC
FU; = FU1 = AF; = 6) = nEj =

1.35-10-2 23104 0.0011 5.682-10-18 1.354-10%
6.21-10-2 1.35-10-2 0.0049 2.466-10-14 1.285-10%8
0.0228 6.21-10-2 0.0165 8.392-10-14 1.215-10%8
0.0663 0.0223 0.0441 22351012 1.146-10%8
0.1587 0.0668 0.0819 4 BE-10-12 1.076-10%8
0.3085 0.1587 0.1499 7.604-10-12 1.007-10%
05 0.3085 0.1815 9.714-10-12 9.375-107
0.6915 05 0.1815 9.714-10-12 8.681-107
0.8413 0.6915 0.1489 7.604-10-12 7.986-107
0.89332 0.8413 0.0818 4 661012 7.292-107
0.9772 0.89332 0.0441 22351012 B.597-107
0.9938 089772 0.0165 8.392-10-14 5.903-107
0.9936 0.9933 0.0049 2 466-10-14 5.208-107
0.9993 0.99386 0.0011 5.682-10-1% 4.514-107

4.12 Pacuwtaem BEpOATHOCTE Pa3pLiBa XMMWYECKDN CBA3W B JW3NeKTPUKE Nog
AeicTerem paboueil HanpaxenHocTy nonA Epab i ¢ yuyeTom nepeHanpaseHnii

Mpu paboded HanpAXEHHOCMU NOOA MpU MEMNepamype T1 = 251

1 —h
xl = —-Ae b Tl-l?;-‘n -Epabc _4

D xl = 926210
dxl :— 1—2x1—x1 ]11L—+— l—lxl—l]

= 2
_Deéxi pxl = 099

1 K- -
ql = — . KT ql = 8.066x 10 *°

0
C yuemom mepeHanpAxeHul

1 —-b-T1
x01; = E-A-e -B-NE;
) -D-¢x01;

1 1 -
$p=x01; = /1 — 2x01; — x01; ]HLH ij-ﬂ.'l—l-x[]lj—l] q01; = iﬂ_e 2.K-T1
T
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%015 = ¢x01; =

0.053 0.756

0.05 0.766
0.047 0.776
0.045 0.786
0.042 0.796
0.039 0.207
0.037 0a17
0.034 0.228
0.0 0239
0.028 0.251
0.026 0.262
0.023 0874

0.02 0.286
0.018 0.299

6) = q01; =
5.682410-15 1.9666-10 -1
246581014 5.70710-12
835171014 47381012
223541013 228561012
4 66011013 1.0885-10-12
760431013 5115710-13
571351013 237351013
§.713510-13 1.0835-10-13
760431013 4 86571014
4 6601-10-13 214571014
223541013 5.3091-10 -15
839171014 3.5466-10 -15
246581014 1.634-10-15
5.682410-15 6.5871-10-16

Mpu pabodell HanpAXEHHOCMU NOMA MpU MeMiepamype

1 —b-T2 j
2= —-Ae 2128 (1 -Epabe)
1 1
= —2x2-x2-In| —+ —
fxd =41 x2—x ]anZ-l_ﬂ
—U-pEL
Q= 1 2KT2
10
C yyemowm nepeHanpaxeHul

1 -b-T2
—-A-e -B-ME;
D BnE;

xlﬁllj =

0.05 0.7652
0.042 0.7747
0.045 0.7843
0.043 0.754

0.04 0.204
0.038 0.8141
0.035 0.8243
0.032 0.8342

0.03 0.2455
0.027 0.8564
0.025 0.8676
0.022 0.879
0.019 0.8509
0.017 0.503

T3 1]

JmLL+— 1= 2202;

x02; =024

6 = q02; =
5.6824-10-15 1.2755-10-9
246581014 £.8631-10-10
8.391710-14 3.6455-10-10
223541013 1.9172-10-10
466011013 5.5728-10-1
760431013 5128510 -1
571331013 2605310 -11
571351013 1.3063-10-11
7.604310-13 £.4577-10-12
4.6601-10-13 3.144-10-12
223541013 1.5053-10 12
839171014 7.0756-10-13
246581014 325821013
5.6824-10-15 1.4659-10-13

14
s1= %" (q01516j)
j=1
_4
S1=12542%10
T2 = 275
X2 = 882710 "
dx2 = 0.992
Q2 = 4.08x 10 °
—~D-6x02;
- 1]021 _ 1 2KT
' 10
14
s2:= 3" (q02§16)
j=1
7
S2 = 2279x 107 =
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T3 = 301

Mpu pabodyel HanpAXEHHOGTIU MONA MPU MeMIepamype

1 —h ; .
3= A< T3 5.(1)-Epabc) x3 = 838x 10"
1 1
dx3 =4 1—-2x3 - x3-]11L—3 + _3"'||II 1-2x3- 1] dx3 = 0993
x x
—U-pxs
1 2% —
@B o= —.e XT3 Q@ =1132x10 1
0
C yuyeTom nepeHanpAxeHui
1 b
£03; = —Ae O pyE:
] D ]
- 1 —~D-4x03;
$x03; = /1 -2x03; —x03;h| — + — /1 -2x03;-1|, . 1 2.K-T3
J P k035 x03; b BiE e
x03; = px03; = 6 = q03; =
0.043 0.7746 5.6824-10-15 5674710 -8
0.045 0.7337 246581014 3275610 -8
0.043 0.7929 839171014 1.879510-8
0.041 0.2023 223541013 1.0677-10-8 )
0.032 0.8119 466011013 6.0087-10-3 14 .
003%| 08216 7604310-13 33481103 83 = Z (q03;-165)
0.033 0.8315 971351013 1.84610-9 1
0.031 0.2416 971351013 1.0063-10-5 1=
0.028 0.2519 7.604310-13 541511010 -0
0.026 0.8624 466011013 2879810-10 53 =138x10
0.023 0.8731 223541013 1.5084-10-10
0.021 0.2341 839171014 7.775810-1
0.018 0.8954 246581014 3.537610-1
0.016 0.501 568241015 1.5542-10-11
Mpu paboyell HamMpAMEHHOGMU MOAA MPU MeMNepamype T4 = 321
1 T . .
x4 = A T4 6 (1 -Epabe) x4 = 8.052x 10}
I
1 1
bxd = 1—2x4 - x4-]nL—4 + _4"5'!' 1—-2x4- lj x4 = 0993
i x
—D-pxd
1 7K. T4 —12
g4 = — .o KT g4 = 4615% 10 12
10
C yuyeTom NepeHanpRxeHri
1 _1.T¢
x04; = —-Ae T BmE;
D
(" 1 1 —D-DXU4J
dx04; = /1 - 2x04; — x04;-ln)] — + —-/1 - 2-x04; — —
J ] ] x04; =044 ] q04; = i-e 2K-T4
10
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xEHj = L’px04j = Iﬁj = q04]‘ =

0.045 07815 5 68241015 69976107

0.044 0.7904 246581014 42461107

0.041 0.7934 8.3917-10-14 25571107 14 ‘
0.035 08085 2.235410-13 16278107 S4 = Z (q04j-165)
0.037 08178 4.660110-13 50517108 :

0.034 08272 760431013 5315110 8 i=1

0.032 08368 571351013 30914108

0.025 0.2466 571351013 17798108

0.027 08566 760431013 10135108  §4 = 2112x% 10" 2>
0.025 0 3668 4.660110-13 5702810 9

0.022 08772 2.235410-13 31674109

0.02 0.2878 2.3917.10-14 17341109

0.018 08388 246581014 9.3427-10-10

0.015 03101 5 682410 -15 4343210-10

4.13. Haigem BpemAa 5o oTKa3a

‘al ’s1
a2 S2
q0 = S =
a3 s3
¢t S4
d 1
"2.0662x 10~ 19 ) 25417 % 10~ 2
—_
40804 % 10”10 22789 x 10~ 22
°= > - 20
11321x 10~ 13 1.3799 % 10
— 19
L 4.6151x 107 12 (2.1122x 107
1
TCcho =
: d ten = 2.7239x 10™ roaa
Z(20+9) =272
Ak
i=1

1

5. KOHCTpPYKTMEHBEIE pac4eThl

5.1. PacueT paguyca 3KkpaHa ANA BIPABHWEAHWA 3NEKTPUMYECKOro NonA Ha $naHue 13onATopa

51.1. MakcumaneHas HanpAXEHHOCTE INEKTPUMYECKOro NONA Yy 3KpaHa
3ABNCUT OT HOMWHENLHOMD HANPAXEHWA, PEANYCE JKPAHE W BbICOTEl M30NATODE

Un = 70 In = 0.732
70.02 70.752 ORIGIN = 1

Ra=|008| H=In+Rs H=|0812 i=1.3
0.18 0.912
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Un-1000 3
Emarc; = J,H 1+ 3[?_1 Emarc; =
Raj| 1— = 2Hi 3.549-106
1.H; 9.271-105
4.441-105

5.1.2 Tpw 338aHHOM pagWyce 3KPaHA KPUTWYECKAR HANPAXEHHOCTE3NEKTPUYECKOTD
NoMA, NPW KOTOPOR pa3BMBAKTCA KOPOHHBIE PA3pALL HARLEM

m= 08 kO3B HUUMEHT rMaAKOCTH NoBepxXHOCTH 3Kkpana 0,6 - 0.8
5 =1 OTHOCHTENEHAA NNOTHOCTE BO3LYXE NpM
HOPMANEHLX YCNOBMAX - 6
27
013 2276 =10

Exput = 1_:55-1::-5-3-1|::1‘5.W
(8-Ra)"

. A

Exput = | 1344 x 10°

5
0877 =10
5.1.3. Pagwyc aKkpaHa Halgem W3 yCNoBWA paBeHCTBa MaKCHMMAaNeHOW W KpUTHYECKOR
HanpAXEHHOCTEN 3NekTpudeckoro nonA. BocnoneayemcA rpafmyeckiM onpegeneHlen 3Toro

YCNOBKWA, 4TO COOTEBETCTEYET TOMKE NepeCeyeHA KPUBEIX M3IMEHEHWA 3THX HEI'IPHXEHHDETEH o7

paguyca IkpaHa.

4-10°
[patmk 3aencumocT Emakc n

3 10° \ Ekput o1 pagwyca skpaHa.
Emakc; \ Touka NepecedYeHUA 3THX KPUBLIX

5 108 o M COOTBETCTBYET pagWycy 3KkpaHa
Expur; \ Rakp = 0.08 m.
- - ‘---h

6 --h""-l.
1-10 — ==
qq.ﬁ.hhh""‘_‘_h_
Rs = 008
0
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IIpunoxenne 2. PacyeT HMMIYJbCHOTO KOHAEHCaTOopa ¢ OyMa)KHO-IUIEHOYHOW

u3oJsinuen Ha Hanpsbkenue 70 kB.

B pacducTC UCIIOJIBb3YCTCA KOHIACHCATOPHAA 6yMara 151 HOJII/IBTI/IJ]eHTepC(bTaJIaTHaSI

IIJICHKA.

2. JnexTpHYecKHi pacgeT

2.1. PacyeT HapV:&HOH HI0IAMHA

211 MicxogA va TeXHWYeCcKoro 3a4aHua (No 3agaHHomMy 3HadeHno LHom)
no MOCT 1516.1-76 Haxogum Ucxp, Unkp, Unmn.

Uc = 150 B

Uaroct = 120 =B

Un = 260 B

U = 70 kB

2.1.2. BoinonHAem pacyeT HApY#HOA W3ONALAK, NPWHWMAEA 38 pacyYeTHOE
HanpA#eHNE

Ud=11.Uc U0 = 165 =B

21.3. nA onpegeneHnA | WCNonbayem sMOMpUYEcKre dopMynsl

1.1-Uc
B = B = 0559 u
295
Uc
o= — o =0732 u
4 205 A
Un
m=— m=052 m
500
|13 Tpéx HalfeHHBX 3HaYeHWd Belbupaem HawBonewee, Te. |0 = 0.732

214 Haxogwm gnwHy mMacnAaHo@ YyacTh W3onATopa

M = uo
= 300 M= 0206 M
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2.1.5. PaccyuteiBaem konndecteo pébep v ux paamepkl:

np=15+0065-U8  np=603 Mpusmmac NP = 6

ip = B tp = 0.093 [Ipurrmaem fp=0125 m
np
ap = 09-tp ap = 0.113 [Iprrrmaem ap =012 ™

[Tprrrmaem apl1 =013 m

2.1.6. [IpomseonmmM MpoBEpEyY M30NATOPA M3 YCIOEHA [IEPEKPBITHA [TOI JOMIEM:

Unp = L124-|e”'” + 42-np-tpn'ﬁ-a—m]
ap

Unp = 157671 (B Uproct = 120 =B

2.2 3nekTpu4ecKkWi pacqeT BHYTPEHHEH H2ONALHM

2.2.1. M3 cnpaBoyHWEa HaXodWM 3NEKTPMYECKYH NPOYHOCTE ByMaKHOMaCNAHON WIoNALMK

Enp1 = 40 MB/mM 1 snekTpuyeckyto NpoYHOCTE NONWITUNEHTepeTdTanatHoil nneHkn Enp2 = 150

MB/m. [na npegBapuTentHEIX PACYETOR NPMMEM CPEAHEE 3HAYEHWE 3MEKTPUYECKONM
npovHocTw  Enp = 95 MB/m.

Enp1 = 40-10°Bm Enp2 = 150-10B/m Enp = 95-10° Bim

222 Onpegenym 3HadeHwe gonycTuMoil pabouei HanpAxeHHocTh Epaln, npuHaman
3HaueHwA Koaddmurenta 3anaca k1 ot 1.1 o 1,6, koadduynenTa paabpoca anekTpuyeckoi
npouydocTi k2 o7 1.2 no 2.2 w KoauureHTa MaameHeHWA JIUTEAEHOR INEKTPUYECKON
npovydocTa k3 o7 1.3 00 2.5, 3nadenns koadduynenTos bepyT Tem bonbwe, yem Donblie
4ACTOTA NEPRMEHHOMD TOKA

k1 =11 k2 =12 k3 =13

_Emp
k1-k2-k3

2.2 3. WMaonAumo mexgy obknagkamy BeINoAHWM W3 2 cnoee Gymarn v 3 cnoes
NONW3TUNEHTEPETHTANATHON NNeHKM TonwuHoi 10 nkm.

Epabn = Epabn = 5536 x 10? Bim

M=2 =3 &1=1010m &2 =20-10 °m

5

d = (n1-81+ n2-52) d=8x10"" m
£1 ;= 3.86 - guanexkTpudyeckan npoHuuaemocTs Gymarn
£2 = 32 - AM3NeKTpUYecKan NPOHWLAEMOCTE MNEHKN

224 KonpeHcarop cobupasTca U3 0TAENEHLIX CEKUWA, COBAWHEHHEIX NOCNEL0BATENEHD W
napannencHo. Konv4yecTeo NocneqoBatensHo COeqUHEHHEIX CEKLWA

~ UH-1000
" Epaba-d

225 Onpegenum pabouy HANPAXEHHOCTE INEKTPUYECKOND NONA W 3HAYEHWE
HaNpAXEHNA, NPUXOSALLMKCA HA 04HY CEKLWH.

5
_UH-1000 0.78-11"

nnoc nnoc = 15.805 Mpumem nnoc = 16

Uc=1706x 103 - AMMYNBECHOE HANPAMEHNE,
8 IEE NEUXOLALLEECA HE O4HY CEKLMH

Uc
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Uc

Epabc = i 6
g nnoc-(n1-81 + n2.52) Epabc = 1.422x 10

2.2 6. [lpomseeneM MpoBepEy HA NeKTPHYECKYID MPOYHOCTE KEEIOTO
MaTepHana, McXold M3 [IocIeI0EaTelbHON CXeMEl 2aMelleHIA CIIOSE HM30MIALIHH

) Uc
E1= =1 . E1=1847x 1[]? Bim Enp1 = 4x 1[;1:f Bim
n1-81+ —-(n2-52)
g2
. Uc
B2 = E2—2228x10' Bim  Enp2 = 15x10° Bim

n2-52 + E—E-{H‘I-E‘]:]
g1

|13 npoBEAEHHEIX pACYETOB BWAHO, YTO HANpPRMEHHOCTH 3NEKTpUYeckoro nonA E1
KOHA4EHCATOPHOM Bymarn 1 E2 nNeHoYHORA W30NALMK He NPEBLILLAT 3HAYEHWA NX
3INEKTPWYECKDA NPOYHOCTM cooTBeTCTBEHHD Enpl w Enp2.

2.2.7. M3 npoBegerHblx pacyeToB BUAHO, YTO HANPAXEHHOCTW 3NeKTpUYeckoro nonA E1 e
BymaxHomacnAHOA 1 E2 B NAEHOYHOM W30NALMK HE NMPEBLILUAKT 3HAYEHWA WX 3MeKTPHUYECKO
NPOYHOCTK, T.K. 3anac Donswoi NpuMen KONMUYeCKTBD NOCMNeS0BaTeNbHEX CRELMA MEHBLLE
pacyeTHOro.

2.2 8. HaigewMm WCNbITaTeNsHOe HANPAXEHWE CEELWMKW W ONMHY 3aKpanHLl
3
Uucnc = 2.2-Uc Uucnc = 3.754x 100 B

P
kaak = 1.5 [%] - KO3 (HNLMEHT 3aKpauHbI

ITex == 5§ (MM) - Aonyck Ha TeXHOMOMUYECKOE CMELLeHle Gonkbri

Al = k3zak-Uucnc + Itex Al = 5.636x 103 {Mm) Mpumen Al=9-100 "M
2.2.9. Haigem ToNWMHY M3oNALMKN MEXLY CEKLMAMKM W OT Kopnyca

k1=11 k2 =12 k3 =13 kn=13

A — M k‘] -3 _4
sC = Epa6c ) An3c = 5808 = 10 M Mpumem  AM3IC = 6.0-10 M
UH-1000 _ _
AN3K = ﬁ-m-kn AWK = 2503 = 10 3 M lMpumem  AM3K = 3-10 3 M
np

2.3. Pacyet eMKOCTH CEKLLMA

2.3.1. BrinonHum pacuyeT WINEKTPUYECKDR NPOHMLAEMOCTH KOMBUHNPOBaHHOH
ByMaMHO-NNEHOYHOA M30NALMA, onpefente W3 cnpaBodYHo NMTEPATYPEl 3HAYEHNA £
OTAENEHEIX KOMMNOHEHTOOE (Bymarn, NponuTLIBAHOLLER HMAKOCTH 1 NNEHKK),

gk = 6.6 [n3nexTpudyeckan. NpoHWLAMocTe knetuatkn K = 1

EW = 4.5 [n3nexTpuuyecKan NpoHWLEEMOCTE v = 1000 NnotHocTeBymarn
NPONUTEIBALL S ¥UAKOCTH (KacTopoBoe
P " A ( P 7K = 1550 TnoTHoCTE KNETYaTKK
macno) :
gN = 3.2 [usnekTpuyeckan NpoHULAEMOCTE

- 1400 MNnoTHOCTE NREHKW
NoNWaTMReHTepedTanaTtHoil NNeHKN !

2
3
I
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X=1-— X=0355
7K
EX
£bm = — £bm = 5.662
EX
k|| — | -1 OW3INEKTPMEYECKAA NPOHILAEMOCTE
1+ ek BymMamHo-MacnAHON M30NALMK
n.;,-H
ATl
=bn = 7 6n = 3341
=6 gon = 3.
m-k- L - -1 AW3NEeKTPUMEYECKan NPoOHILEeMOCTE
1+ Bymamno-nneHouHoi n3onALMN
K

2.3.2. ¥YTouHuM 3HaYeHWe ONU3NEKTPUYECKDA NPOHMLAEMOCTH C YYeToM ObbeMHEIX Loneid
KOMMOHEHTOR

1= — 181 (1 61 = 0.161
n1-81+n2-62

obbemHanR A0nA, 3aHuMaeman

n1-51 KNeTYaTKon

83 = x-
n1-81+ n2-52 63 = 0.089

ofbemHan A0NA, 3aHKuMaeman

62 = 1-(61+63) BO3AYXOM
62 = 0.75
{ obbemHan Aona, 3aHumaeman
=BMN = MneH ko[
81, 83 82 £0n = 3.341 gBmn = 3.59
EK X EN AW3INeKTPUYeCKaA NpoHULAeMOCTE

ByMaEKHO-NNEHOYHOA M3oNALMK

Mpumenm BN = 3.3

2.3.3. B coOTBETCTEBMK C NPOTOTUAOM 3303HHOMD KOHOeHCATopa 3a43auM DaamMepel KopnyCca

(BeicoTy H, wnpnny B v gnuny L), 3a3op oT KpelWwkn A, TonwuHy cteHok AMET u eeibepem

BEpPTHEANEHYH) KOMMAHOBKY PACNONO¥EHWA CRKLWMA CO CKPBITOR (onsroi a) w
FOPW3CHTANEHYH KOMNaHOBKY C BEICTYNALW el doneroii 0)

H:= 03 [m] B =016 [m] L=103 M
AMET = 0.5-107° [m] A=006 [M] AC=10-107° m
g) dna cexyuil co ckpeimoll gronsaol

bcek .= B — A — 2AMmeT — 2ZAN3K bcck = 0093 m
hcek .= H— 2-AMmeT — 2AN3K hcok = 0293 m
Mpumen: beek = 100-107° M heek = 300-107° m

234 Paccuwtaem eMEOCTE CEELMKA WM, MCXO4A M3 3303HHON eMEOCTW KOHIEHCATOopA,
OMpefenin YUCH0 NapannensHeIX CerLni.

k3= 009 A = 121078 m =0 = 8.85.10" 12

Z|le
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MyTem nogbopa aHadyeHuA Ac cpaBHAem BenndnHel Ccl w Cc2

a) dna cexyud co crkpeimol ghonseod ACCK = 10.38-10 u
Eﬁﬂ-gD-[bc::H— Z-a.I:].Lhc::H— AC + %-&cm-kz}accm-kaz
Cecckl = :
d-(d+ Ad)
7 ®
Ccckl = 8134 10
Yucno napannensHeiX Cekuuil Ck = 2.17"-1[31_ﬁ o
nnap -= =k-nnoc nnap = 40.015 MpuMem nnap = 40
Ceekl
__ nnoc _ —7 _
Ccck? = CH_—nnap Cccok2 = 813810 (D) ACCK = 10.38.10 3

2.3.5. CkomnaHyem CEKUMW B NaKeT, pac4WTEIBAEM ero pa3Mepsl v rabapwtel KOH4EHCATopa
a) dna cexyull co crpeimol ghonseod

FPaameptl naketa

hnck = hcck + 2-Aunsk hnck = 0306 m
bnck ;= beek + 2-An3K bnck = 0.106 m
Inck = nnap-nnoc-AcCcK + nnap-nnoc- AMac + 2- AM3K
FPaamepel kopnyca

Hkck = bnck + A + 2-Amet Hikck = 0.167 m
Bkck = hnck + 2-Amer
Lkck = Inck + 2-Amet

IncK = 6.594 M

Bkck = 0307
LkcK = 6.595

J. TennoBoR pacyeT KOHOeHCaATopa.

3.1. InA npoBefeHWA TENNOBOTD PACYETA KOHARHCATOPA HEOoOXO4MMO 3HATE TEMMNEPATYPHYH
3aBnCMMocTe tgé AnA BeibpadHoi KomBrHWpoBaHHOR waonAurK. B cmyyae npubniekeHHbIx
PacyeTOR MOMHO NPWHATE, YTO 373 3aBMCHMOCTE MMEET IKCMNOHEHUWANEHLI XapakTep.
Hrobel NOCTROWTE TAKyH 33BMCUMOCTE, 33434MM AEBA 3HAYeHMA 103 0TAEeNEHEIX KOMNOHEHTOR
MPW Pa3HeIX TEMNepaTypax.

3.1.1. MNpowaeegeM pacyeT AU3NEKTPUYECKON NPOHWLASMOCTH M TAHMEHCE YTHA SU3NEKTPUUYECKNK
noTeps 4NA KoMOWHMPOBAHHOA M3onAuMK npw Temnepatype 20 =C

2K = .6 OWanekTpUYeckan. NpoHULAMOCTE kKneTyatkn K = 1

e =45  [OnanekTpudyeckan NpoHULAEMOCTE 70 = 1000 TNnotHocTeGymary

NPONUTEIBEKILLEA #WLKOCTH
P = A v = 1550 T[NOTHOCTE KNETYaTKW

en =32 MANeKTPHYECKanA NPOHULEEMOCTE
A P NpOHIL v = 1400 T[NoTHOCTE NNEHKK
NONUNPONMAEHOBON MNEHKK !



fgK = 0.005  TaHreHc yrna AMaNeKTPUMYECKNX NOTEPL KNETYATKN
tog# = 0.001 TaHreHc yrna AW3NEKTPMYECKUX NOTEPE NPOMWTLIBAKILWLEN XUAKOCTH

fgn ;= 0.0003 TaHreHc yrna AM3NEKTPUYECKNX NOTEPE NAEHKK

“IJE:_}
¥=1- » X = 0355 tgoM = ftgﬁ N fg}i{
' K- K-yD k-v0
EX EK-| ——— ew.| ———
€0M = 7 L k-0 L".—fﬁ— k70
e 1+ 1+
oG] e
K
1+
K
M = 5.662 3

tgbm = 3214 % 10

TAHMEHC YrNa AUSNeKTPUYECKNX NoTepe ByMakHo-
NPONUTaHHOA W30NALMK

OW3INEKTPUYECKAA NPOHULAEMOCTE
BymMamHo-NpoNUTaHHOR W30NALWK

ebn = el . tgom tgn
" cBM fgon = = + —
k|| — | -1 K — K-y K-y
I E_|'| EEM_ ; Eﬂ- —'
1+ k-m K — K-y
K 1+ - 1+ - -
' e £bm
cbn = 3341 3

tgbn = 2.75x 10

TaHreHC Yrna QUanekTpuyecknx NoTepe EYMEH{HD-
MNeHOYHOR HM3onALWK

LW3NEKTPUYECKAA NPOHULAEMOCTE
BymMakHO-NNEHOYHOR M30oNALMK

3.1.2. Npowaeegem pacyeT GUINEKTPUYECKOA NPOHWLARMOCTH ¥ TAHMEHCE Yrna
OWM3NEKTPUYECKMX NOTEPE ANA KOMBWHMpOBAHHON W3onAuMKM Npu Temnepatype 80 2C

EK = 6.6nanekTpuyeckan. NPOHULAMOCTE KNETYATKMN k=1

X = 4.50n3anekTpu4eckan NPoOHNLAEMOCTE vD = 1000 TnotHocTeGYMarK

NpONUTEIBAHILLEA HWIKOCTH
P " A vK = 1550 T[NOTHOCTL KNETYaTKM

2N = 3.20nanekTpuyeckan NpoHULAEMOCTE
il p npaHnL v = 1400 [MnoTHOCTE NNeHKN
NONUNPONUAEHOBOA NNEHKKW y

v
X=1-- X = 0355
K
fgok = 0.007 TAHreHo yrna AW3NeKTpUYeckix noTepe knetdyatkn npu 80 °C
fgow = 0.05 TAHMEHC YINA SW3NEKTPUYECKWY NOTEPE NPONUTEIEAHILLLEA HWIKOCTH
fgen = 0.0005 TAHMEHC YINA JW3NEKTPUYECKWXY NOTEPE NNEHKN
10 55 tgsK tgSK
x=1- . = 0.355 tgsom = - + =
K- k-v0 k-v0
=BM = el EK-| ———— EM-| ———
- 3 k-vD TE— K-70
n'rﬁ'k'|:LE_] _ 1:| 1+ 1+
! EX EK
EK
1+
K

73



ebm = 5.662

LW3NEKTPUYECKAA NPOHULAEMOCTh
ByMa#HO-NPONUTaHHOR M30NALMK

tg56M = 0.026

TAHMEHC YINa U3NEKTPUUYECcKUX noTeps BymamHo-
NPOMUTAHHOR W30MALMK

£bn = E?M e tgdbm tgsn
=M tgabn = — + —
k|| — [ -1 7K — K-y K-yn
: - ebm-| ——— en-| ———
1+ k-vn 7K — K-yN
- 1+ 1+ -
_aa ' EMN £bm
ebn = 3.341 tg56n = 0.022
OWU3INekTpuYeckan NpoHULaeMOCTE
6 } - TaHreHC Yrna AW3NeKTpUdeCcElx NoTepe E‘_l,"ME)KHEI-
WYMAAHHO-NNEHOYHOW M30nALWK .
MAEHOYHOW WM30nALKMK
3.1.3. [OnA nocTpoeHWA rpadika TEMNEpaTypHOR 3aBMCUMOCTH TaHMreHCa yrna
AWU3INEeKTPUYEeCKNX NOTeDb KDMEHHHDDEIEHHDIH H3oNAUWK onpedenim NoCTOAHHBIE
KO3PPULUNEHTEL
In(tgbm) — Inl tg&6m) “
M= 2080 M = 0.035 40 | ORIGIN =1
) {a6M 60 | n:=1.10
tg80M = — %0 tg50M = 1.959% 107" .
c@M- =3 80 [i:=0.10
—3
— A
am.T1 196M = 3.214x 10 —_ 100
tgamTn = 1080M-€  “to56m = 0.026 120
o In(tg6n) — Inltgs6n) 140
: 20 — 80 an = 0.035
tgbn 4 160
tgaln = —— tgs0n = 1.707 = 10
J Lan 80 J : 180
an-T1_ tgbn = 2.75 = 10 200
= . = =
tgénnn = tgé0n-e
tg56n = 0.022
_ S0
o In(igx) In( tg&x; = 0,065
20— 80
cre LK am-T1
t080x = a8 tg80m = 5429x 10°°  tgdx1, = tgs0x-e
Tih = tgdmly = tgdénny =  tQdly =
20 3943-10-4|[ 342104 2105 0.06 /
40 7935104 6.85210-4| | 7.368-105 {
60 1507-10-2|[ 1.373-10-3| | 2714104 0.048 o
: : : tgémly, M
80 3214-10-3|[ 275102 1102 L., 0.036 i
100 6.468-10-2|| 5508-10-2| | 3.684-10-2 tgsnny, / /
120 0.013 0.011 0.014 — 0.024 L/
140 0026 0022 oos5| 9% 1/
160 0.053 0.044 0.184 0.012 f
180 0.106 0.089 0.679 e
200 0.214 0178 25 00720 40 60 80 100120140160180200

T1
n
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3.1.4. ¥Tounum xapakTep TEMNEpaTypHON 3aBMCHMOCTH TAHMEHCE YINa JW3NeKTPUYECKNX NoTepk
KOMBMHWPOBAHHON M3oNALMKN Yepe3 00bEeMHBIE JONKH KOMIOHEHTOR

-

81-tgk  B3-tgw  62-tgn . -
tgob = e6mn- ok | 2o IOK B0l 06 = 7610x 107+ E6MI =359
K EM £N
"81-tgsk  63-tgsk 62t _
tg50b = =6mn- 9 + g + fgéob = 4574 = 10 3
ek EK gl
In(tgo6) — In{ tg506)
aob = (1goo) 19000, aob = 0.03
20— 80

- __ tgob -

195006 := ~200-80 tg5006 = 6.984 x 107~
a06-T1_

ig506n = tgdlob-e
Tih = tg806p = 0.01 7 /

20 1.269-10 4 0.008 ;

40 2.307-104 )

20 7.619-10 4 I /

100 1.385-10 2 1980y o4 :.f' 4

120 2517103 U o /

140 4574-10 -2 0.002 //

160 8312102 | o Sy

180 0o O020 40 60 80 100120140 160180200

200 0.027 - - -

T _.T1

Kak BuaHO W3 NpeAcTaBNEHHOND rpadia, aBMCUMOCTE TAHMEHCa YTNa AUINeKTPUUYSCKNY
NoTepPL OT TEMNEPATYPEl B KOMBWHWPOBEHHOA M30AALMK € YYeToM 00bEMHEIX JONei NexWT
HEMHOTO HU#E 33BWCHMOCTW TAHreHca yrna AW3NeKTpUYEeckn® NoTeps OT TEMNepaTypLl B
KOMBUHMpOBAHHOR M3aonAuuK Bea yueta obbemHBX fonei.

MpWHMMaEM ONA fansHelWWy pacYeToB 33BMCUMOCTE TAHTEHCA YINA W3NEKTPUYECKIX
noTepk oT Temnepatypel bea yueta obbemHEIX A0Nei, YUUTHIBAA BOIMOMHOCTE NOBLILLIEHWA tgd
3a CYET NOTEPE HA NONAPW3ALMH.

3.2. Tennoeoi pacdeT NpoBedEM ANA CPABHEHMA NO OEYM BapWaHTam (CO CKPLITON 1
BICTYNAKLL el doneroi). [InA npoBefeHWA TENNOBOTO pacyeTa 3afagum 4 aHaueHuA
TEMMNEpaTyphbl B LWEHTPaNEHON ToUYke cekuun (puc. 2.1)
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Tennoeoinotox F Il IV V Pucynokl 1 -Pacnonoxenne

| "’ 3NEMEHTOR KOHIEHCATopa

| I . ﬁ OTHOCHTENEHO TEINOEOT0 MOTOKS
4 _TM@HC! f 8) F: ) i
\ . / a) AnA caxyuil co cKpelmMati

- ‘ panweoii;

0) dna cexyuil ¢ sxicmynarowei
1 234 5867 donvaoil
I — y9acToK N apanneneHOTO
pPACTION0AEHHA CI0EE;

-
|

Tennosod HGTC‘:E F v IT — vyHacToK Iepn el THEVIIApHOTO
| * g PACTON0EEHHA CI0EE;
. — . ' / Il — pzonmaInus 0T KOPOYCa;
i | 4__@..:' f 0) IV — MacnAHEIH P oM eEY TOK;
i — , V — CcTeHKa Kopmyca
.
1 234 5867
720
40 T4
= 60 tgsnn = tgson-e?" Cc = Ccek1 ORIGIN = 1
I=1.4
80
3.2.1. Haxogum OuanekTpuYeckle noTepu
a) dng cexyuil co ckpeimoll ghonseod
271
0 =—
U "0.025
Uc?-0-Ceckl-tgsm 0.78-11°
C -o-CCCKT-1gonn W./s-1
Pack = gom Prck — 0.05
g 2 ACK = Br
12 0.1
0.199
3.2 2 Haxogum noTepw B oBKnagkax, NpMHUMAR:
T0 == 20C IBLICT = 3-10 ~u
00 = 28-10"° Oum u apdh ‘= 0.00451/rpag
ka= 09
a) dng cexyul co ckpeimoll chonseod
AKTUBHAR AnNKHA obKnagkn
Acck-ka [ 3.14
Lack .= —— | hcck — AccK+ —— -Acck-K3 |  Lack = 15077 m
2-(d+ Ad) 4
3.2.3. Haxogwum noTepw B obknagkax
a) dna cexyull co crpeimol ghonseod nck =1

0 1+ ap-(T1-T0) ]

(=)

, >
Pk E_LUc-m-Cccm] _ Lack _
ncK (bcck — 2-Al)-Ad
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70.238
0.259
0.281

0.302
3.2.4. TennoBeILENEHWE B CEELMM

Pdck =

a) Go GrpeIMoll honsaod Pcck = Pack + Pdock
70263

0.309
0.38

0.501
3.2.5. ¥aenbHele TENNOBLIGENEHWA B CEKLMN ( 1.028 % 1[:]3 3

Pccr =

a) co ckpeimod gronseod 3
Peook 121 =10

{ Al qCCK = Iim?

bcek — 2-Al)-hcek-Acck 1489 % 10°

qccK =

L 1.964%10°
3.3 Pacyer Temneparyponepenafos Ha 0TAenbHbIX Y4acTKax
Mpumen CneayHLulne XapaKTepHCTHKN:

2K = 0.1% tennonpoBogHOCTE KNETYaTEM

2.6M = 0.21 tennonpoBogHOCTE NponuTaHHoi Bymaru BT
M= 0.19 TtennonpoBoLHOCTE MAEHKK m

i = 200 rtennonposogHoCTE honsrk

4 = 024 TennonpoBofHOCTE NPONUTLIBAMIWER HNAKOCT |
3.3.1. Hailgem 3KBWBANEHTHYH TENNONPOBOAHOCTE HA 1-0oM yJyacTke korga cnow
NOCHE0BaTENLHEI

20m-n1-81+ Adp-Ad + An-n2-52

A3kl = . BT
= = 73KkB1 = 26257 ——
n1-81+ n2-82 + A M-rpaj
3.3.2 lMepenag TeMNepaTypel HA | yYaCcTKe CRKLWMK
a) co cxpeimoll chonsaod 0.411
47
(heek — Acck)” 0.483
AT1CK == QCCK-- - AT1cK = rpai
g-2.3k81 0.595
0.784

3.3.3. HailgeM 3KBWBANEHTHYH TENNONPOBOAHOCTE HA Il yyacTke cekUMW KOra Ha oguH cnoi
POnNErH NPUXOAWTCA ABA CNOA M3ONALWA

a) e cexuuy co crpeimod thonszol mennogol NOMOK MEpECEKIEM GITOU MepneHOUKYIADHO

n1-81+n2-82 + A BT
- . raKBZ2CK = 0224 —
n1-81 (n2-52) L Ad M-rpag,
7.6M il LD

1AKB2CK =

7



3.3.4. lNMepenag TeMnepatypel Ha |l ydacTke

a) dnA cexyul co crpeimol gronsaol 3516
o) .\
Acck 2-(hcek — Acck) 4.136
AT2cKk = qeek-——-| 1+ ATZ2cK = rpan
8-1.3KB2CK ACCK 5.09
6713
3.3.5. Haigem 3KBWBaNeHTHYH TENNONPOBOAHOCTE HA YYacTke cnaikm
drA cexyul ¢ esicmynaouweld ponseod
(cb — 7ok)-Adp-k3 BT
JIKB3B = A+ — ¢ J-Ad J3KB3B = 236
n1-81+ n2-82 + A _5 M-rpaa
Acn = 3-10
3.3.6. Temnepatypa Ha NOBEPXHOCTH CEELWK P
. - 16.074
a) co cxkprimoll thonseod
Ti T1- AT T2 Ti 238
ICK = — ATTCK — AlZCK ICK =
54316 | Pal
72502
3.3.7. TennoBeigeneHle B MIONALWMKM OT KOpNyCa
a) dna cexyud co ckpeimod gonsaod A o= 1-10 3
P .
UH-1000-2% | swcK = tga0m. e 11CK
qdcK = -t -2DOM-£0- An3K-tgamcK Ig8xcK = 1g50x-e
E- AM3K + £0M- A
079
2783
q4cKk =
9.566
31311

3.3.8. Haigem 3KBMBANeHTHAA TENNONPOBOLHOCTE B W30NALWKM OT

Kopnyca
. AWK + A . BT
1.3KBKOp = ANK+ AD J.3KBKOp = 0.211
AN3K . A M-rpaj
pbm L
3.3.9. MNepenan TeMnepartypel B W30NALMKA OT KOPNyCa
a) dna cexyud co ckpeimol ghonseol ’2.201
i hcck  gdck)  AM3K 2.602
AT4cK = chcm- + g ] ATdck = rpan
2 2 A3KBKOP 3246
4414
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3.3.10. Temnepatypa Ha NDBEPXHOCTH MAONALMK OT KOpNYyCa

. . 13873
a) co crkpeimoll thonszod
] _ 32.779
Tick == T1 — AT1cKk — AT2cK — AT4cK TicKk = 5107 rpan
68.088
3.3.11. TennoBblgENEHNE B 3330pe MEXOY WIONALME
¥ KOpNyCoM (B MacnAHOR npocnoiike)
a) dna cexyull co crpeimod gonsaoll
= = K- TiCK
tgomcK = tgalm-e 7 0.287
© Uu-1000-26m | 0.985
QacK = - -2-e0-AM-1goMCK  gacKk = Brim?
£H- AM3K + =DM- AX 3.247
9 848
3.3.12. MNepenag TemMnepaTypel B MaCNAHOA Npocnoike C
YUETOM KOHEEKLMKN
ZKOHB = 1 J.3KBD = ZK-EKOHB 23KBD = 0.24 P
- . . 0.647
a) dna cexyull co ckpeimoll honsaod
g
hcck 5CK)  AX 0.77
ATHCK = | qeck-—— + gdcK+ Gock ) ATHCK = rpan
2 2 13KBD 0.977
1.378
3.3.13. TennoBelgeNeHWe B KOHOEHCATOPE Halgem npeHebperan
MOTEQAMW B COBJEHUTENEHLI NPOBOS AX.
a) dna cexyull co ckpeimoll gonseod
SKCK = 2-Hekck-(Brck + Lkck) SKCK = 23058 M2
Qck = Pcck-nnoc-nnap + q4CK-SKCK + QOCK- SKCK
" 160.057
194 036
Qck =
257.645
395764
3.3.14. MNMepenapg Temnepatypel B CTEHKE KOpNyca
JCT = 5e AmeT = 5x 107
M-rpag ; 40
- . . 6429 10
a) dna cexyull co ckpeimoll honsaod
QcK- AmeT ; —4
SKCK-ACT = _3 rpan
1.035 = 10
L 159%x107°
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3.3.15. Temnepatypa Ha NOBEPXHOCTH Kopnyca

13225
a) dnA cexyul co GKpeIMod gronseol
32.009
TheK = T1 — AT1cKk — AT2ck — AT4cK — ATSck — ATBCk Trek = 50,002 rpan
66.708

3.4 Haiigem temneparyponepenag B BO34YXEe WCNONL3IYA KPUTEPUM TENNOBOMD NogobuA

3.4.1. 3agagum nepenag TeMneparypsl B BO3LYXe Afaan1 = 5 Atzap?2 = 10 rpan

a) dna cexyul co ckpeimol ghomsaod 8225 .
Ti1ck = Trek — Atsan? - 3223
Hek = A | 27.009 23000
Ti2ck = TKCK — Atzan?2 Tick = 45.092 TiZ2ck = rpan
e 40.092
61.708 56.708
3.4.2 Tlpn 3TMx TeMNepaTypax HARLeM XapakTepUCTHEY Boagyxa (KoadduuymenTt
TENNONPOBOSHOCTH, KMHEMATHYECKYHD BAIKOCTEN KoathdmureHT MNpaHatna), nenonsays
IMNNPUYECKNE YPABHEHWA
a) dmA cexyul co ckpeimoil thonseoi 0.025 7 0.025
21ck = (2.44 + 0.0077-Ti1ck)-0.01 0.026 0.026
32cK = (2.44 + 0.0077-Ti2ck)-0.01 M= W2cK = |
0.028 0.027
0.029 0.029
a) dna cexyull co crpeimol gronseod ; 30 - _
1.409:= 10 1.36:x 10
vick = (13.28 + 0.0984-Ti1ck)-0.C 5
. 1.594x 10 1.545x 10
v2cK = (13.28 + 0.0984-Ti2cK)-0.CvicK = | v2ck =
1.772% 107 ° 1.723 % 10°
L 1.935% 107" [ 1.886 % 10~
a) dna cexyull co crpeimodl gronseod . .
0.707 0.707
= - 525-Ti
Prick = 0.707 — 0.00005 T!‘H:I{ 0.706 0.706
Pr2ck = 0.707 — 0.0000525-Ti2ck Prick = Pr2ck =
0.705 0.705
0.704 0.704
1
Mpunsem: g=98 B= pre Prc =07 Lck = Hkck
a) dna cexyull co crpeimodl ghonszodl
3
3 ) Lck
Grick = g-B- LK Atsant Grck = g-p-—-Atzan?
2 V2CK

vick™

-

3

]

-

2

2

A
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f' Ij\' - Y
4211 % 10 9.043 x 10°
]
3.291 % 10 6
B 7.008 x 10
Grick = ) 6 Gr2ck = 5
2.663 x 10 5.635 x 10
]
2.232x10° ) L 47x10% )

3.4.3. [na onpegeneduA kputepuA Hycensta Hailgem koadduumenTtel C 1w n, XapakTepuayrwue
XapakTep TeYEHWA ra3a, B COOTBETCTEME C NPOM3BEdeHuen aHadeHwi Grn Pr).

Mpu 102<Gr Pr<108 C=05 n=0.25_ npu 102<Gr Pr<10® C=0.76 n=0.25, npu Gr Pr>10%
C=0.15 n=0,33

a) dns cexuud co ckpeimod honsaol

Grick-Prick = Gr2ck-Prick =
2.975-108 6.392-108
2.322-108 4.947-108
1.877-108 3.972-108
1.571-108 3.309-108

a) dnA cexyul co crpeimol onseod

-

0.2 r‘1CH| )
Nutckj == 0.76-( Gr1ck-Prick) L

025 | Préck |\
Nu2ck; == 0.76-( Gr2ck;- Pr2ck; ) L ]
Nuilckj = NuZckj =
31.638 38.306
29,727 35.916
28.175 33.988
26.942 32.461

3.4.4. Hailgem koadduyneHT TennooTgadyn

a) dnA cekuuld co ckpeimol onseod

Nu1ckj-L1cK; Nu2ckj- L.2CK;
aK1CK = ——— OK2CK) = ———
Lck Lck
aK1cK = CLK2CK =

4,743 5654
4713 5612
4702 5504
4703 5592
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3.4.5 Onpegenvm 3HaYeHWA TEMNEepPaTYpPONepenana B BO3SYXE NPU 334aHHLIX 3HAYEHWAX
ATzad, NPUHAMAR, YTO TENMNOOTEDS OCYLLECTENASTCA TONLKO Yeped DOKOBYH NOBEPXHOCTL
KOHAEHCaTopa.

a) dna cexyull co ckpeimoll ghonseod

S0oKCK = 2-Heck-(Brck + LKcK) + BrcK-LKcK SOoKcK = 433

Qck; QCK;
Atnonick = Atnon2ck; =
oK 1CKj- SDOoKCK cLK2 CKj- SDOKCK
Atnonicy = Atnon2ck =
7.794 6.538
9.507 7.985 rpan
12654 10.637
19.435 16.346

3.4.6. OnA rpadmueckoro onpegensHuA AtBoa nocTpoum rpadme 3aencumocti Ataan ot
Atnaon

a) dna cexyull co ckpeimoll ghonseod

Atnon1ck; — Ainon2ck;

AlCK =
Aftzan1 — Ataan?2
A2cK = Atnonickj — Atzan1-A1ck " 7233
A2 CHj
. 8455
AtBO3CK] = ————
B , AlBO3CK = rpai
1 — AlcK; 10.454
13.923
20 20
Atzagi B Atzand ?

10
Atzapn? At3an2

il
1

0 0 5 10 13 20 0 0 5 10 15 20

Atnon1cky , Atnon2cky Atnonick; , Atnon2ck;

,

~
347 MMoctpoum rpadimk TENNOBOA YCTORYMBOCTH 20
a) dna cexyull co ckpeimoll ¢honsaod T1 = 40
60
Tocck = T1 - AT1ck — AT2cK — AT4ck — ATHCK — AtBO3CK
80
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100
90
80
70 /’
60 v
o - P
= T1 30 rd
e o 40 o
30 ]
20 —
10
00 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
Tocck
rpan

3.4.8. M3 cnpaBodHWKE HAXOAWM OMYCTUMBIE TEMNEPATYPEl ANA BEIBPaHHEIX MaTepHanoe
W CPaBHUBAEM C MAKCUMaNbLHOH TEMNEpaTypoil BHYTPW KOHAEHCATOPA NPU MaKCUMAanEHON
TEMMNEpaTYPe OKPY#aKLW el Cpefkl COMACHO KAaTEropul MCNONHEHWA KOHAEHCATopa

Tmakc = 60°C npu T=40 °C

Toon = 130 °C  ans nonuatuneHTepediTanatHoN NNEHKK
Taon = 150 °C  pnA kactopeoro macna
Taon := 100 °C  gna kougeHcatopHoil Bymarn KOH 1

Beieog: Tak kak T mMakc meHee T don, TO ycNnoBWe TENNOBOW
YCTOWYMEOCTH ELINONMHASTCA

4. PacyeT cpoka cnyx6bl.

4.1 [InA npoBefeHWA pacyeTa NpUMen cnegyrLline NapameTpel W3oNALMK:

D=510 12 - AHEPMMA AWCCOLMALMK XMMWUYECKON CBA3N:

A=9810 2 NOCTOAHHEI KO3MENULNEHT, XapakTepUayHILLWIA MaTepuan AuanekTpuka
b = 0.002 - TEMMEpaTypHbl Ko3thuueHT

vl = 2- 10_? - 3NeMeHTapHLl 0bkem, cogepallni XotA brl 04HY HEOQHOPOSHOCTE
K= 138102 - nocrosnuan Bonkumana

0= 1.10 " - BpEMA penakcaLyi:

vi==56 - KO3 PHUUMEHT HEDLHOPOLHOCTH

p=201 - KOHLEHTpaUWA HeOQHOPO4HOCTER

k == nnoc-nnap - konudecTBo ceKUMi

Pt=1009 - 334 aHHaA BEPOATHOCTL Ge30TkasHoi paboTel KoHAEHCaTopa
Un = &0000 - AMNANTYA,E NEPEHANDPAKEHWI
oW = 5000 - CpeAHEKBAL PATHYHOE OTKNOHEHWE
N = 10000 - KOMWYECTED MMNYNBCOE NePeHanpAMEHNI
-6 .
™ = 20-10 - LANTENEHOCTE MMIYNLCA NEPeHanpAXaHNI

m = 3‘1_535-1[]ti - NPOAOMKMTENLHOCTE rO4a
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4.2 Hailgem eepoATHoCTE BeaoTkaaHol paboTel 04HOW CEKUMW NpW 330aHHON BEPOATHOCTH
BeaoTkazHoi paboTel Pt:

1

Pn = Ptf Pn=1

4.3 Metogom nogbopa Haigem kosddmunenT (y), npuHuman uto Fly) = Pn.
KoadidmumeHT HeogHOPOAHOCTH NONA T] NPUMEM paBHbIM 1.

v = (bcck— 2-Al)-bcek-AcB

]

5 v=902x10 mn=1
y=33

' - pyyeomy
Fy = |1- el ¢V IN(13-P)) Fy = 0.998
4.4 3Han (y) onpegenim KosddULMeHT HEpPaBHOMEPHOCTI SNEKTPUYECKOro NonA,
CO343B3EMON HEO4HOPOLHOCTEH AM3NEKTPUKA:
B = -

; y oLy ' 7 B = 3017
1+(v-1) — | -In(}f+«h€ - 1_.]
y -1y -1

4.5 MNpumMem ANA pacyeTa Npogon*MTENEHOCTE AEACTEWA TEMNEPATYD B COOTBETCTEYHILL W
nepuog roga (no gaHHeIM METeoponorim);

5.10° 253
| 195.10° 273
Ti = ] Toc = )
11-10 293
6 313
. 6-100
4 6. |lpW gaHHBX TeMNepaTypax Halgem TEMNEpaTY Pl M30NALWKM W3 rpadmKa Tennoeoil
YCTONYMBOCTH
263
286
Tna =
311
334
4.4 | lEREHANDAREHNA, ABNAHLWWECH l:]'l‘_-,-f'-IEﬁHbIMH BENMYWHAMHK, 3aMEHWUM NepeMeHHBIMKA
Umax = Un + 4-ou Umax = 1x10° B
Umin = Un - 4-cu Umin = 6x 10 B
4.8 Hucno wHTEpEANOE
Umax — Umin
N —— N=28
an

4.9 llupwHa wHTepEana

_ Umax - Umin
N

Al -
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4.10. Mpumem, yTo pacnpegeneHne sHayeHuil nepeHanpaxedna Uj noguuHaerca
HOPMaNEHOMY 33KOHY

Uj = Umax - [j-u:m:] Uj—1 = Umax - (j—1)-ou

] = Jj= Uji-1 = Ucpj =
1 9.5-104 9.75-104
2 9-104 9.5-104 9.25-104
3 8.5-104 8.75-104
4 a-104 8.5-104 8.25-104
5 7.5-104 775104
i 7-104 7.5-104 7.25-104
7 6.5-104 6.75-104
8 A-104 £.5-104 B.25-104
g 5.5-104 5.75-104

10 5-104 5.5-104 5.25-104
11 4 5-104 475104
12 4-104 4.5-104 4.25-104
13 35104 375104
14 3104 3.5-10% 3.25-104

Ucpj =

v T U]

Uj— Un :Uj—l — Un

20K 20K
15 2
1 15
0.5 1
0 05
-0.5 0
-1 -05 FU =
-1.5 -1
-2 15
25 2
-3 -25
-35 -3
-4 -35
45 -4
-5 -45

4.11. 3navenua dyHkumn F(U)) onpegennm 4NA HOPMaNkHOMD 3aKO0HA pacnpegenenmn nu
tabnuuam wHTerpana Nannaca. Torga aHavenne AF(Uj) - npupaweHne $yHKLMA HA WHTEpBaNE
Haingem kak (FUj - FU1)

AFj = FUj— FUj

IEj =

IH-N-&FJ'

r
Ucp

E; = Epabc-——
nE;j P Uc

Epabc = 1.422 x 10°

Epabn = 5.536 = 10?

Uc = 1.706 x 10°

FUj = FUj_1 = AFj =
1.35-10-2 2310+ 0.0011
6.21-10-2 1.35-10-2 0.00449

0.0228 6.21-10-2 0.0165
0.0668 0.0223 0.0441
01587 0.0668 0.0919
0.3085 0.1587 0.14949

0.5 0.3085 0.1915
0.6915 0.5 0.1915
0.8413 0.6915 0.1499
0.9332 0.8413 0.0913
0.9772 0.9332 0.0441
0.9938 0.9772 0.0165
0.9936 0.9933 0.00449
0.9993 0.9936 0.0011

B

M

B

M

B

6) = ngj =

5.682-10-18 8.125-107
2 466-10-14 7708107
8.382-10-14 7.282-107
22351012 6.875-107
4 66-10-12 6.458-107
7.604-10-12 £.042-107
9.714-10-12 5.625-107
9.714-10-12 5.208-107
7.604-10-12 4792-107
4 BE-10-12 4375-107
22351012 3.958-107
8.392-10-14 3.542-107
2 466-10-14 3.125-107
5.682-10-18 2708107

L 0.99977 )

70.00023
0.00135
0.00621
0.02275
0.06681
0.15866
0.30854
0.50000
0.69146
0.84134
0.93319
0.97725
0.99379
0.99865
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412 PacuywTaem BepOATHOCTE PaspbiBa XMMWYECKOR CBA3N B QM3NEKTPHUKE Nog
neiictenem pabodeil HanpaxenHocT nona Epabu c yyetom nepenanprmennii

Mou paboyeld HanpAMEHHOGMU MOJA MPU MeMIepamype T1 = 258
1 —b- \ .
X1 = E-A-e b T1-|3-[T1-E;::a6c,] x1=35122x10
11
ox1 = /T—2.x1 — x1 -mL—1 +—T=2x1 - 1] X1 = 0.995
X X
—D-ox1
1 K.
lt:11:=—-e‘}{T1 ql =10
10
C yyemom mepeHanpaxeHul
1 —b-
x01; = =-Ae" T gqE
D
"1 1
dx01y = ./ 1-2-x01j—x01y-In| — + — - f1-2x01j-1
1 T 017 xo; 1
S
1 2.K.
q0lj=—-e ~ KT
10
x01j = ox01j = 6 = g1 =
0.029 0243 568241015 142831013
0022 0854 2.465810-14 5.1537-10-14
0.026 0.26 239171014 7.8323-10-14
0.025 0.867 223541013 365311014
0023 0873 466011013 232331014 )
0.022 0.33 760431013 1.4514-10-14 14 .
0.02 0.887 971391013 5.9998 10 15 51 = Z (q01;-16y)
009 0254 571351013 5.5363-10-15 =
07 0.501 760431013 337651015
0016 0.508 466011013 2040210 15 51
0014 05915 223541013 122021015 =0
0013 0523 839171014 1]
0.011 0.93 2.465810-14 0
5.756-10 -3 0.938 5.6824-10-15 0
Mou paboyeld HanpAMEHHOGMU MOJA MPU MeMIepamype T2 = 283
1 R .
x2 = —-A-e” " T2 5. (n-Epabc) »
D S X2 = 4872x% 10
dx2 =41 —-2-%2 — ;e;E-InL—2 + —2-«#1 —2-%x2 - 1]
X X
—L-px b2 = 0.995
L 2KT2 -
2= e q2 = 2.115x 10~ 1
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C yyemom nepeHanpAxeHud

1 _b-
X02) = —-A-e °T2BnE
D I
1 1
dx02i = . J1 - 2-x02; — x02-In| — + —-. /1 -2-x02; -1
1 T 02 7 102, 1
- D-4x02;
1 7K.
q02j = —-e ~ KT2
0
KCIE] = ¢xD21 = Iﬁj = C][]Ej =
0.028 0.8536 568241015 1.8642:10-11
0.026 0.8597 2.465810-14 126151011
0.025 0.2658 8.3917-10-14 8.4937-10-12
0.024 0.8721 2.235410-13 56881-10-12
0.022 0.8784 466011013 378771012 14 ‘
0.021 0.8849 7.604310-13 25071012 2= Z (qﬂzj-tﬁjj
0.019 0.8914 9.7139-10-13 16487-10-12 o
0.018 0.2981 9.7139-10-13 1076810-12 I=
0.016 0.5049 760431013 £.580410-13
0.015 09118 4.6601-10-13 448871013 2=0
0.014 0.9188 2.2354-10-13 2.8609-10-13
0.012 0.526 8.3917-10-14 1.8057-10-13
0.011 03333 2.4658-10-14 112741013
3.2310-3 0.5409 5.6824-10-15 6.952-10-14
Mpu paboyel HaNDANMEHHOCTIU NOMA NPU MeMiepamype T3 = 310
1 —b- \ .
X3 = E-A-e . Ta-ﬁ-[n-EpaﬁcJ X3 = 4616x 107"
1 1
%3 = +f1-2-x3 - ;(S-IHL—:3 + —3-«#1 - 2.x3- 1] b3 = 0.996
X3 X
— L)-pX3
1 7K. _
q3 = — .2 KT3 q3 = 5374x 107
0
C yyeTom nepeHan prxeHui
1 —h.
x03; = —-A-e” 2 T9.B.nE,
D
! 1
dx03; = .1 - 2.x03; - x03j-In| — + — - /1 -2-x03{-1
1 T x0T %03 1
—D-D:(DSJ'
1 2.K.
q03j = —-e ~ T3
10
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XDSJ' = L’[JKDS]' = Iﬁj = qD3j =
0.026 0.8598| [ 5682410-15 1.5084-10 -9
0.025 0.8657| | 2465810-14 1.0714-10-9
0.024 0.8716| [ 83317-10-14 7.576:10-10
0.022 0.8776| [ 2235410-13 5.3326-10-10
0.021 08237| |[4660110-13 3.7351-10-10 14
0.02 0.8859 | | 7.604310-13 2602610-10] S3 = Z I[_qll]Sl 16)
0.018 0.8%62| [ 9.713310-13 1.8034-10-10 iz
0.017 0.9025| [ 5.713510-13 1.242210-10
0.016 0509 | 7.604310-13 8.501-10-11
0.014 09156| [2660110-13 57730 11] =9 =0
0.013 0.9224| | 2235410-13 3.8964-10-11
0.011 0.9293| [ 8331710-14 2605710 -11
0.01 0.9363| [ 24s5810-14 1.7262-10-11
5792103 0.9435| | 5682410-15 1.1314-10-11
Mpu paboyed HanMpAXEHHOGMU NONA NpU MeMIepamype T4 = 333
1 —h- ; 4
x4 = E-A-e b Td-B-{n-EpaﬁcJ X4 = 4408 x 10~
11
x4 = T—2.x4 — x4-InL—4 + = T- 2% - 1} x4 = 0.996
x4 x
— L-gXd
1 7K. _
q-cl::—-e‘KTé1 g4 = 2962 = 10 H
0
C yuyeToM NepeHanpAxeHni
1 —h-
x04; = —A-e " T4 BnE
D
C 1 1
¢x04 = /1 - 2-x04; - x04j-In| — + — /1 - 2-x04; - 1
XU-’-lj XU-’-lj
- D-¢x04;
1 7K.
qldj= —-e ~ K-T4
0
KD4J' = ¢KD4J' = IBJ' = qD4j =
0.025 0.8649 5.6824-10-15 36633108
0.024 0.8706 246581014 26377108
0.023 08763 83917-10-14 15758108
0.021 0.8821 223541013 14412708
0.02 0.828 46601-10-13 10467108 f
0.019 0.854 760431013 75662105 14
0.017 03| 9713310-13 54426109 54 = Z (q04;-16;)
0016 0.5062 371351013 38943109 p
0.015 09124 760431013 27705109
0.014 09188 46601-10-13 19588109
0.012 05253 223541013 13756109
0.011 09313 83917-10-14 9.5877-10-10 S4 -0
5685103 09387 246581014 6.626510-10
8397103 0.9457 563241015 4537-10-10
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413. Hgﬁﬂem BpemMA 40 OTK33a

q 51
2 52
[:I[] = q S =
Q3 S3
\ a4 54
0 ™ fl:l
2.1151x 107 1 o_ |0
qo = ~13 o
53739 % 10
11 0
L 2.9616x 107 )
1
cn = 5
Sl TCn = 49688 10°  roaa
z ;-{qD+ S)

i=1
5. KOHCTPYKTHEHEIE pac4eThl

5.1. Pacuet paguyca 3xkpaHa AnA BeIpaBHWEAHWA 3MEKTPUYECKOrD NONA Ha dnaque w3onATopa

5.1.1. MakcuMmaneHaA HanpAXEHHOCTE 3NEKTPHYECKOro NONA Y 3KpaHa
3ABWCHT OT HOMUHANEHOMD HANPAMEHWA, PAAUYCa 3KPaHa W BLICOTH M30NATOPA

Ui=70 kB ln=0732 ™
70.02 (0.752 ORIGIN = 1
Rs = 008 H=In+Rs3 H=| 0812 1=1.3
0.18 0912
- 2
UH-1000 Raj |
Emakc = — o { 1+ BL_}—H'] } Emakc =
Raj| 1- bl = 3.549-108
2-Hi 9.271-10%
4.441-105

5.1.2 Tpw 3apaHHOM pagWyce IKPaHa KPUTMYECKAA HANpPAMEHHOCTE3NEKTPHYECKOrD
NonsA, NpW KOTOPOR pa3BnBaTCA KOPOHHEIE PA3pALEI HARgem

m= 08 KO3 UL WEHT rMmaakocTh NnoeepxHoCcTy 3kpana 0,6 - 0.8
6 =1 OTHOCHTENEHAA NNOTHOCTE BO3AYXaA NPW
HOpManbBHBIX YCNOBWAX
p
6
013 227610

ExpyT == 1.65-m-5-3-10°.
‘]U.EE

(5-Rs ExkpuT = | 1344  10°

9.877 x 10°
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5.1.3. Paguyc 3KkpaHa Halgem W3 yCNOBWA PABEHCTEA MaKCHMAaNEHOH M KpMTHYeCKo#R
HanpA#EHHOCTER 3nekTpudeckoro nonA. BocnoneayemcA rpafyeckuM onpegeneHlen aToro
YCMOBKA, UTO COOTEETCTEYET TOUKE NEpPECeUYRHUA KPUBLIX W3MEHEHMA 3TUX HANPAMEHHOCTER OT
paguyca IKkpaHa.

6
4-10
Ra = 0.08
2106 |\
Er"ﬂlami . \ [patmk 3aemcumocT Emake u
7 10° — Ekput 0T pagwyca skpaHa.
ExkpuT -
..... 1 108 . Touka nepecedyeHUA ITHX KPHELIX
— COOTEETCTEYET PaANycCy 3KpaHa
T Roakp = 0.08 m.
D[] 005 01 015 02
Ra
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